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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

CARATTERISTICHE

La produzione di pompe, dal gruppo 1 al gruppo 4, & suddivisa
in 34 cilindrate da 0,9 a 120 cc/g, e fino a 320 bar di pressione
massima di esercizio.

Sono disponibili versioni con flange e coperchi in ghisa per ri-
durre il livello di rumorosita.

Il bilanciamento idrostatico € a ripresa del gioco assiale me-
diante pressione inviata ad un’area definita della boccola.

La lubrificazione dei supporti € automatica e proporzionale alla
pressione di impiego della pompa.

Ogni pompa puo essere assemblata con totale intercambiabi-
lita sia con flange standard (europea, tedesca, SAE) sia con
quelle speciali (ZF, Perkins, Renault) e con alberi conici, cilin-
drici e scanalati.

E’ possibile inoltre montare coperchi con valvole limitatrici di
pressione e valvole regolatrici di flusso.

Tutte le pompe sono predisposte per il traino posteriore di una
0 piu pompe interponendo il kit di accoppiamento disponibile
anche in versione corta.

FEATURES

The pumps production, from group 1 to group 4, is devided
into 34 displacements: from 0,9 to 120 cc/rev, and up to 320
bar of max working pressure.

Pumps are available with cast iron flanges and covers version
to reduce the loudness level.

Hydrostatic balance takes up axial slack through the pressure
supplied to a defined bushing area.

Bearings lubrication is automatic and proportional to the pump
operating pressure.

Each pump can be assembled whether with standard flanges
(european, german or SAE) or with special ones (ZF, Perkins
and Renault), with tapered, cylindrical or splined shafts.

Furthermore it is possible to assemble covers with pressure re-
lief valves and flow control valves.

All standard pumps are arranged to drive a supplementary pum-
ps, using the coupling kits, available also in the short version.

HT 15/F/203/0411/IE
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POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

HANSA - TMP s

GAMMA DI PRODOTTO PRODUCT RANGE

POMPE GRUPPO 1
PUMPS GROUP

Standard

SAE AA

AN D AN
A-16 A-18 A-20 A-22 A-24
Cilindrata Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Rendimento
Grandezza Displacement Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow volumetrico min.
Size Min. volumetric
efficiency
[em?®/g] - (in%/rev) [g/min] - (rom) [It/min] - (Gal/min) [g/min] - (rpom) [It/min] - (Gal/min) %
1SPA _0.9 0.89 (0.05) 6000 5.3 (1.40) 600 0.49 (0.13) g2+
1SPA 1.2 1.18 (0.07) 6000 7.1 (1.88) 600 0.65 (0.17)
1SPA 1.6 1.6 (0.10) 6000 9.6 (2.54) 400 0.61 (0.16)
1SPA 2.0 2.0 (0.12) 5500 11 (2.91) 400 0.76 (0.20)
1SPA _2.5 2.5(0.15) 5000 12.5 (3.30) 400 0.95 (0.25)
1SPA 3.2 3.2 (0.20) 4500 14.4 (3.80) 400 1.21 (0.32)
1SPA _3.7 3.7 (0.23) 4000 14.8 (3.91) 400 1.40 (0.37) o5+
1SPA _4.2 4.2 (0.26) 3500 14.7 (3.88) 400 1.60 (0.42)
1SPA 5.0 5.0 (0.31) 3000 15 (3.96) 400 1.90 (0.50)
1SPA _6.3 6.3 (0.38) 2700 17 (4.49) 400 2.39(0.63)
1SPA 7.8 7.76 (0.47) 2500 19.4 (5.13) 400 2.95(0.78)
1SPA _9.8 9.78 (0.60) 2000 19.6 (5.18) 400 3.71(0.98)
* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)
POMPE GRUPPO 2
PUMPS GROUP
Standard B50 C E52 C PRKS 400D
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Cilindrata Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Rendimento
Grandezza Displacement Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow volumetrico min.
Size Min. volumetric
efficiency
[em3/g] - (in%rev)  [g/min] - (mpm)[rpm]  [It/min] - (Gal/min) [g/min] - (rpom) [It/min] - (Gal/min) %
2SP _4 4 (0.24) 4000 16 (4.23) 500 1.9 (0.50)
2SP 6 6 (0.37) 4000 24 (6.34) 500 2.85 (0.75)
2SP 8 8.5 (0.52) 3500 29.7 (7.85) 500 4.03 (1.06)
2SP 11 11 (0.67) 3500 38.5(10.17) 500 5.22 (1.38)
2SP 14 14 (0.85) 3500 49 (12.95) 500 6.65 (1.76) 95*
2SP _16 16.5 (1.01) 3500 57.7 (15.24) 500 7.83(2.07)
2SP 19 19.5 (1.19) 3300 64.3 (16.99) 500 9.26 (2.45)
2SP 22 22.5 (1.37) 2800 63 (16.64) 500 10.68 (2.82)
2SP 26 26 (1.59) 2500 65 (17.17) 500 12.35 (3.26)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value taked during the testing at 1500 rpm)
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

GAMMA DI PRODOTTO

Standard

PRODUCT RANGE

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

3

SAE B-OR ZFC

AN

AN AN
A-SO

Cilindrata Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Rendimento
Grandezza Displacement Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow volumetrico min.
Size Min. volumetric
efficiency
[cm?®g] - (in*/rev) [g/min] - (rom) [It/min] - (Gal/min) [g/min] - (rom) [It/min] - (Gal/min) %
3SP _19 19 (1.16) 3500 66.5 (17.57) 700 12.64 (3.34)
3SP _22 22.3(1.36) 3500 78 (20.61) 700 14.83 (3.92)
3SP _29 29.3 (1.79) 3300 96.7 (25.55) 700 19.48 (5.15)
3SP _33 32.9 (2.01) 3300 108.6 (28.69) 700 21.88 (5.78) o5+
3SP _36 36.4 (2.22) 3300 120.1 (31.73) 700 24.21 (6.40)
3SP _44 43.5 (2.65) 3000 130.5 (34.48) 700 28.93 (7.64)
3SP _52 51.7 (3.15) 3000 155.1 (40.98) 700 34.38 (9.08)
3SP _62 61.1(3.73) 2500 152.7 (40.34) 700 40.63 (10.73)
* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value taked during the testing at 1500 rpm)
POMPE GRUPPO 4
PUMPS GROUP
Standard
AN
A-64
N7 Cilindrata Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Rendimento
Grandezza Displacement Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow volumetrico min.
Size Min. volumetric
efficiency
[cm?/g] - (in%/rev) [g/min] - (rom) [lt/min] - (Gal/min) [g/min] - (rom) [It/min] - (Gal/min) %
4SP G60 60.3 (3.68) 2300 138.7 (36.64) 800 45.82 12.11)
4SP G70 69 (4.21) 2200 151.8 (40.11) 800 52.44 (13.85)
4SP G86 86 (5.25) 2200 189.2 (49.99) 800 65.36 (17.27) 92*
4SP G103 103 (6.29) 2000 206 (54.43) 800 78.28 (20.68)
4SP G120 120 (7.32) 2000 240 (63.41) 800 91.2 (24.10)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

INFORMAZIONI TECNICHE
Definizione delle pressioni

Le pompe possono essere sottoposte alle pressioni P1, P2,
P3 indicate nelle tabelle delle prestazioni. Il grafico seguente
ne illustra le definizioni e I'applicabilita rispettando i limiti delle
velocita di rotazione riportati.

P
[bar-PSl]

Pressione massima di picco
Max. peak pressure

P3
Pressione massima intermittente
Max. intermittent pressure | P2
Pressione massima continua P1

Continuous max. pressure |

TECHNICAL INFORMATION
Definition of pressures

The pumps can be subjected to the pressures P1, P2 or P3
indicated in the performance tables. The following diagram
illustrates the definitions and applicability of these, compared
to the rotation speed limits included.

Misure idrauliche
Hydraulic measures

[sec]
Max 20 sec

Max 5 sec

Formule utili
Useful formulas

Fattore di conversione
Conversion factors

Portata _ _ Q= V[cm¥rev]xn,xn10%  I/min 1 I/min = 0.2641 US Gal/min
Q Fow [Vmin - Galfmin] 1 Nm = 8.851 in-lbs
Coppia : Ap [bar] xV [cm®rev] 1 Nm = 0.7375 ft-Ibs
M Nm - Ibf. M= Nm
Torque [ ] 62.83xn, 1N = 0.2248 Ibs
Potenza [KW - 1] 1kW = 1.34 HP
Pf)-wer _ Ap[bar] x V [cm3rev] x n W 1cm?3/giro = 0.061 in3/rev
Cilindrata [cm3/rev - in¥irev] 600 x 1000 x n, 1 bar = 14.5 PSI
Displacement .
Velocit 1 mm =0.0394 in
elocrta [mint - rpm] 1 kg = 2.205 Ibs
Speed g
Pressione
Pressure [bar - psi]

Rendimento volumetrico
v Volumetric efficiency

Rendimento meccanico
m Mechanical efficiency

Rendimento totale
N overall efficiency

Pag. A-6
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POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

INFORMAZIONI TECNICHE
Perdita di carico

I nomogramma seguente permette di valutare la perdita di ca-
rico per ogni 100 m di tubazione conoscendo la viscosita del-
I'olio, la portata della pompa e il diametro della condotta.

Sulle rispettive scale, si fissano i valori della viscosita (V), della
portata (Q) e del diametro (D); si traccia una retta che congiun-
geidue punti V e Q; dove questa interseca la linea indice viene
definito il punto I. Prolungando la retta che congiunge il punto |
al punto D, all'intersezione con l'ultima scala si leggera il valore
della perdita di carico.

TECHNICAL INFORMATION
Pressure drops

The following nomogram allows you to calculate the pressure
drops for each 100 m of piping when the viscosity of the oil, the
delivery capacity of the pump and the diameter of the piping
are known.

The viscosity (V), flow capacity (Q) and diameter (D) values are
fixed on the respective scales; a line is drawn joining the points
V and Q; the point where this intersects the index line is defined
as point I. If the line joining point | to point D is extended, the
load pressure drops value can then be read at the intersection
with the last scale.

500 —— 4000 [~ 300
— 400 . 0.03
400 —— L 2000
L — 0.04
300 —— 2400 300
— 0.05
1000 — 0.06
200 —— 1500 — 200 - 388 — 0.07
— 700 — 0.08
| — 0.09
600 01
— 500
100 ——— 800 — 400
90 ——
80 —— —— 100 — 300
70 —— 550 I~ gg Q 0.2
60 —— _<.a—200
50 —— 179 -
- — 0.3
40 —— 300 | _ - 60
s 3 50 0.4
~ I— I — 0.
30 —— ”/’ -~ - k90100
- ~ — 80 — 05
-7 DI %~_ — 06
20 —e= T50 = ~—60 0'7
— 30 — 50~ < | -
~ < — 0.8
— 40 ~~ _—09
~->—1
— 30 P
10—+ 75 |~ 20
9 —
8 —— 60 — 20
! -y
6 —— 45
5 24—
29 5% Fo ¥ [— 3
4 — — 9 . g
— 8 —
— 4
3 — 21 7 — 6
— 5 — 5
— 6
— 4 — 6
2 — 12
5 7
L q — 9
| . —— 10
1 L
09 — 3
08 —
07 —
— 1 .
06 — > 20
05 ——
04 —— [— 30
03 —— — 40
— 1 — 50
02 — — 60
Viscosita Indice ||Diametro interno tubo|| Portata Perdita di carico ogni 100 m
Viscosity Index Inner pipe diameter Flow Load loss every 100 m
[cSt] [mm] [I/mm] [kg/cm?]
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POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

INFORMAZIONI TECNICHE

Fluidi idraulici

E consigliabile utilizzare oli idraulici di origine minerale con ca-
ratteristiche antischiuma, antiossidante, anticorrosione e con
elevato indice di viscosita;

- Viscosita raccomandata 15 + 92 mm2 /s

- Viscosita limite d’avviamento 3000 mmz2 /s

Durante il normale funzionamento la temperatura dell'olio do-
vra essere compresa fra 20°C e 65°C con valori limite compresi
fra -15°C e 80°C.

Pressione in aspirazione

La pressione di esercizio in alimentazione ammessa deve es-
sere compresa nell'intervallo 0.7 - 3 bar (assoluti).

Per valori superiori (fino a 30 bar) € necessario ricorrere alle
versioni dotate di guarnizione K.

Condotti di aspirazione e mandata

Particolare attenzione dovra essere posta nel dimensiona-
mento delle tubazioni (rigide o flessibili) evitando lunghezze
sproporzionate, improvvise variazioni di sezione, piccoli raggi
di curvatura scegliendo comunque sezioni dei condotti che ga-
rantiscano una velocita dell'olio compresa fra 0.6 e 12 m/s.

Filtrazione

Per eliminare eventuali impuritd presenti nell'olio e garantire
una durata superiore alla pompa, € necessario introdurre nel-
l'impianto un'efficace filtrazione verificandone periodicamente
la funzionalita.

I livelli di filtrazione raccomandati sono i seguenti:

- 26/23 1SO DIS 4406 fino a 150 bar

- 23/20 ISO DIS 4406 per pressioni superiori.

Note per l'installazione

- Assicurarsi che il giunto utilizzato per il trascinamento com-
pensi eventuali disallineamenti assiali che potrebbero pregiu-
dicare l'integrita della pompa.

- Nel caso in cui siano presenti dei carichi radiali e/o assiali
sull'albero della pompa (come ad esempio quando il trascina-
mento viene effettuato tramite pulegge e cinghie) € necessa-
rio optare per le versioni disponibili con supporto rinforzato.

- Il giunto di collegamento fra alberi scanalati dovra essere op-
portunamente lubrificato, libero di muoversi assialmente e di
lunghezza adatta a coprire tutta I'estensione dei due alberi
(motore e pompa).

- Se la pompa é sottoposta a verniciatura, proteggere I'anello
di tenuta verificando anche che la zona di contatto fra anello
di tenuta e albero sia priva di polvere o di sedimenti abrasivi.

Senso di rotazione

Il senso di rotazione viene definito S (sinistro) e D (destro) os-
servando l'albero frontalmente.

Le pompe sono monodirezionali per cui in fase di ordine é ne-
cessario precisare il senso di rotazione desiderato, oppure in-
tevenire modificando l'assetto interno come illustrato di seguito
(inversione del senso di rotazione).

Nelle pagine con le caratteristiche delle pompe sono eviden-
ziate le direzioni dei flussi di mandata e aspirazione per ogni
versione e per senso di rotazione.

Pag. A-8

TECHNICAL INFORMATION

Hydraulic fluids

It is advisable to use hydraulic oils of mineral origin with anti-
foaming, anti-oxidant and anti-corrosion characteristics and a
high viscosity index;

- Recommended viscosity 15 + 92 mm2 /s (cSt)

- Start-up viscosity limit 3000 mm?2 /s (cSt)

During normal operation, the temperature of the oil must be
between 20°C and 65°C and limit values between -15°C and
80°C.

Suction pressure

The allowed working pressure supplied must be in the range
0.7 - 3 bar (absolute).

For higher values (up to 30 bar), versions with a K seal must
be used.

Suction and delivery pipes

Particular attention must be given to the sizing of pipes (rigid or
flexible), avoiding disproportionate lengths, sudden variations
in cross section or small curvature radius, in any case selecting
pipe cross-sections that guarantee an oil speed between 0.6
and 12 m/s.

Filtration

In order to eliminate any impurities present in the oil and to
guarantee a longer duration of the pump, the system must be
equipped with effective filtration which must be periodically
checked to ensure that it is operating correctly.

The following are the recommended filtration levels:

- 26/23 ISO DIS 4406 up to 150 bar

- 23/20 1SO DIS 4406 for higher pressures.

Installation notes

- Make sure that the coupling used for pulling compensates for
any axial misalignments that could compromise the integrity
of the pump.

- If there are radial and/or axial/ loads on the pump shaft (as
is the case, for example, when pulling is carried out using
pulleys and belts) the versions available with a support must
be chosen.

- The connection coupling between spline shafts must be ap-
propriately lubricated, free to move axially and of an adequate
length to cover the entire extension of the two shafts (motor
and pump).

- If the pump is painted, protect the shaft seal and also make
sure that the contact zone between the shaft seal and the
shaft is free of dust or abrasive sediments.

Rotation direction

The rotation direction is defined as S (left/anticlockwise) or D
(right/clockwise) by observing the shaft from the front.

The pumps are monodirectional and therefore when ordering
the required rotation direction must be specified; alternatively
it is possible to modify the internal set-up as illustrated below
(inversion of the rotation direction).

The pages regarding the pump characteristics highlight the di-
rections of the delivery and suction flows for each version and
rotation direction.

HT 15/F/203/0411/IE



POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

HANSA - TMP s

INFORMAZIONI TECNICHE TECHNICAL INFORMATION

Wise rotation reversal

Inversione del senso di rotazione

Aspirazione
Suction

Aspirazione
Suction

Nelle pagine relative ai dati tecnici sono
specificati gli attacchi in funzione del senso
di rotazione S o D preconfigurato.

The technical data pages specify the con-
nections depending on the preconfigured
rotation direction (L or R).

Il senso di rotazione delle pompe € evidenziato da una
freccia sulla targhetta.

L'inversione del senso di rotazione di una pompa si esegue
nel seguente modo:

e Smontare la pompa come da figura 1.

e Sfilare gli ingranaggi C e D e rimontarli secondo la figura 2.
e Rimontare la boccola B nella stessa posizione della figura 1.
e Capovolgere la flangia A e rimontare la pompa serrando le
viti con una chiave dinamometrica.

e Per le pompe GR3 - GR4, smontare solo la flangia anterio-
re.

Pumps wise rotation is indicated by an arrow on the label.
How to invert the pump wise rotation:

e Disassemble pump as shown in figure 1.

e Pull off gears C - D and reassemble according to figure 2.
o Reassemble bushing B as before.

e Reverse the flange A and reassemble the pump tightening
the screws by dynamometric wrench.

e For the pumps GR3 - GRA4, disassemble only front flange..

Tipo di pompa | ‘ ‘ ‘

Type of pump GR1 GR2 GR3 GR4

Numero di viti

Numbers of screws 4 4 16 16

Tipo di filetto

Type of threads m8 M10 M10 M14

Coppia di serraggio viti 30 Nm 50 Nm 60 Nm 140 Nm

Tightening torque of screws (266 in-Ibs) (443 in-Ibs) (531 in-Ibs) (1239 in-Ibs)

Tipo di giunto 21S 14M

Type of coupling 11S 12M 21S 15M 3IS 18M 41S 23M

22 +25Nm

Coppia di serraggio dado giunto 9+ 10 Nm (195 + 221 in-Ibs) 50 + 55 Nm 100 + 120 Nm

Tightening torque at nut coupling (80 + 89 in-Ibs) 32 +35Nm (443 + 487 in-Ibs) | (885 + 1062 in-Ibs)
(283 + 310 in-1bs)

HT 15/F/203/0411/IE
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

PRESTAZIONI PERFORMANCES

POMPE GRUPPO 1 PRESTAZIONI

PUMPS GROUP

Diagramma Portata - Velocita di rotazione
Flow - Speed chart
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

Pompe Gruppo 1 Diagrammi Potenze - n°/giri / Pumps group 1 Diagrams Power- n°Rev
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO 2
PUMPS GROUP

Diagramma Portata - Velocita di rotazione
Flow - Speed chart
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£ 40 £
= E =
T = O,
=3
<z =
g3 a0 8
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o

220
20
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10
0 0
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Velocita Rotazione [giri/min]
Speed [rpm]

Pompe Gruppo 2 Diagrammi Potenze - n°/giri / Pumps group 1 Diagrams Power- n°Rev

2P 4 n=0.95+1 2P 6 n=0.95+1
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13 18 16
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16 14
- 1w
‘:‘ 10 ‘:‘ 12
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S 29 12 2
o X o
o =g o 10
g
- £ 7 -
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=3 ) 8 =
g 5 8
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3 4
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1
0 Y 0 Y 0
500 1000 1500 2000 25003000 3500 4000 500 1000 1500 2000 25003000 3500 4000 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Velocita Rotazione [giri/min] Velocita Rotazione [giri/min] Velocita Rotazione [giri/min]
Speed [rpm] Speed [rpm] Speed [rpm]

* Solo pompe in ghisa / Only for cast iron pumps
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

Pompe Gruppo 2 Diagrammi Potenze - n°/giri / Pumps group 1 Diagrams Power- n°Rev

2P 11 n=0.95+1

26
26
24
24
22
22
— 20 —
o o
e e 20
= 18 = 18
g 16 <
g g =
14 14
= =12
B = 12
=3 =10 =
« © < 10
P S 8 o
g g g 8
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a a 6 g 6
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0 0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Velocita Rotazione [giri/min] Velocita Rotazione [giri/min] Velocita Rotazione [giri/min]
Speed [rpm] Speed [rpm] Speed [rpm]
24 22
26
28
» 22 20 26
22 20 18 24
20 % 18 % 16 22
18 z 16 S 14 20
= = 18
16 o 14 o
14 * . 16
12 14
S 12 10
—i i 10 i 12
gl g g 8
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500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500
Velocita Rotazione [giri/min] Velocita Rotazione [giri/min] Velocita Rotazione [giri/min]
Speed [rpm] Speed [rpm] Speed [rpm]

* Solo pompe in ghisa / Only for cast iron pumps
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP
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Diagramma Portata - Velocita di rotazione
Flow - Speed chart
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Pompe Gruppo 3 Diagrammi Potenze - n°/giri / Pumps group 1 Diagrams Power- n°Rev
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* Solo pompe in ghisa / Only for cast iron pumps
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

Pompe Gruppo 3 Diagrammi Potenze - n°/giri / Pumps group 1 Diagrams Power- n°Rev

Potenza [kW]

Potenza [kW]
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3P 62 N=0.95+1
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Speed [rpm]

* Solo pompe in ghisa / Only for cast iron pumps

HT 15/F/203/0411/IE
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS
pumps oroUP . . Standard
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione max. d'esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Displacement Max. working pressure Max. speed  Max. flow ~ Min. speed  Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Grandezza PL P2  P3 A B R
ey boy  ba) b T G om Camm nay oy (o9 %
1SP A0.9 ((())'.gs?) (32;48%) (32767%) (42290%) 6000 (Ef&) 600 (%'.Lllg) aé.lé%)) (27.2568) (g'.gll) o2
1SPAl2 ((1)'.c1)78) (32:18(())) (32767%) (42290(5)3) 6000 (Zéls) 600 (%.(13?) (315335)) (27.32171) (cz):gg)
1SPAL.6 (()1.1%) (32:5%) (32767%) (4229005) 6000 (29.'21) 400 (%i%) (?fzigso) (e?.gé‘;) (g'.gg)
Lol e (5102) (32129%) (326?2%) (3?971%) 5500 (2%1) 400 (%.Zg) (31(.545?5?) (37.353) ((2)'.?1)
LSIP e ((%155) (32129%) (3252%) (??971%) 5000 é.ze;g) 400 (?)'.gg) (31.7435) (37.?21%) (12".(2)(1))
1SPA3.2 (3'220) (32014%) (32:18%) (3?767%) 4500 é%g) 400 (%)'.521) (?i?sf% (3?35562) é'.gg)
(SRR (03.'273) (32014%) (32433%) S0 | 4000 (?9?) 400 (%)'.g% (i(.)s'g% (B‘B.gésl) é'.gg) o5
ISPA42 | 0% | ren | gowm e P | Gsm | Y0 Gan  (eon | (a08 | @)
Lol e (3301) (211§1%) (5201405) oy | 3000 (3%956) 400 (%)'.gg) é?égg (22'2%) ééf)
1SPA6.3 ((?.'3%) (21476%) (217%%) (9?014%) 2100 (4%479) 400 (%.23) (i.sigg) (3?22) éigg)
1SPA7.8 (Z)'.Z% (2142%) (21795%) (3?014%) 2500 (é?ig) 400 (%'_5733) (i?égz% (1395?5';) é'.g%
LelP i (%.Zg) (21157%) (21476%) (21?5%) 2000 é.gig) 400 (%.;E:SL) (522051>§) (%192%% (13'.11111)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

1SP Tipo pompa / Pump type

A Materiale flangia e coperchio / Flange and cover material
2.0 Cilindrata / Displacement

D Rotazione destra / Clockwise rotation

(H) Ar]ello_di rinforzo per picco_la pressione in aspirazione

Stiffening seal for low suction pressure

—@® Flangia standard / Standard flange

10 Tipo albero / Shaft type

GG Tipo connessioni / Connections type

0 Posizione connessioni / Connections positions

(VT) Opzioni / Optional

(@) Non & necessario indicare la flangia STANDARD / It is not necessary indicate STANDARD flange

@ Connessioni / Connections

| 10 J ce | o ] (vn |

vedi tabella / see table

A = Alluminio / Aluminium
vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation

S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

(a richiesta / optional)

10-11-13-14-15-27
GG-NN-TT-UU-NG-TG -UG
0-1-3-4

(vT)

Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

VLP-I (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-27)

Pressure relief valve (page A-27)

uu N

NN A-26

5 s | Pe°
\\Ei’/ \&

Posizione delle connessioni / Connection positions

Il segno sul corpo indica il [ato aspirazione per le

pompe.

The sign on the body identify the suction side for
the pumps.

(GG -NN-TT - UU)

(GG - NG - TG - UG) (GG - NG - TG - UG)

Pag. A-16
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

Standard BOMPS GROUP.. 1

Dimensioni / Dimensions mm (inch)

B 52.4,(2.063)
=t = 1S
A o 40 (1.575) |2
e N T =3
) <9
N ™~
(o X)) -
o N
S
S -1 N
- o
) ‘—\ | <[
oW %) Nl —
e %T =1z 5 8§
g SWa % 5 S 8 C
SINSCZB IS - Q3
pa T I ~ ®
-1 :J
4 ‘ 55.8,(2.197) ‘
(0.157) = =
10 70,(2.756)
(0.394) - v -
@B Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 13
28.4 26 27
0.01(0.09488) IR + (0.07874) ~1.004) |
2 47681 (0.09409) (.18 | 2 -0.025 (0.07776) (1.024) 31787 ;g'gigg (1.063)
- —~ - -/ -
Slo 1 ol e L9 > 33
Y 1= & S = ss| v/ ss
<2 @ o T 2 — N ~3
0 N 8 ‘ |- 0 g S = +L0 dg
S S e ,
1S =118 -—<3-15 3)-35351 o (C::o § g % |=—
87| 197 o ('18) 3083 @ 19
0.343)  (0.776, | SHSES) — =0 748
(0.776) (0.315) (0.709) s (0749
Coppia 18 Nm / Torque 13.3 ft:lbs Coppia 18 Nm / Torque 13.3 ft:lbs Coppia 30 Nm / Torque 22.1 ft-lbs
Tipo / Type 14 Tipo / Type 15 Tipo / Type 27
(1.063) (0.866) 6.5 0472
{0.256) \
Profilo scanalato SAE Profilo scanalato o I 012 (0472)
9T - 20/40 DP DIN 5480 12x9 z=6 Q § %?) | ‘
Splined profile SAE g Splined profile | 2|22 N
9T - 20/40 DP DIN 5480 12x9 z=6 u = 9.9.% A4
Jy 93
& S —
m []
19 17.5
(0.748) (0.689)
Coppia 30 Nm / Torque 22.1 ft:Ibs Coppia 30 Nm / Torque 22.1 ft-lbs Coppia 12 Nm / Torque 8.9 ft-lbs
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO 1
PUMPS GROUP SAE AA
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
. Displacement Max. working pressure Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow Dimensions Mass vo!umetrico min.
Size PL P2  P3 A B M oo
[cm?3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in¥/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) v
0.89 240 | 260 | 290 5.3 0.49 383 | 77.1 0.91
1SP A0.9 (0.05) (3480) | (3770) @ (4205) 6000 (1.40) 600 (0.13) (1.508) | (3.035) | (2.01) 9o+
1.18 240 | 260 | 290 7.1 0.65 38.85 | 782 | 0.93
1SPAL.2 (0.07) (3480) | (3770) | (4205) 6000 (1.88) 600 (0.17) (1.530) (3.079) (2.05)
1.6 240 260 290 9.6 0.61 39.7 79.9 0.95
1SPAL.6 (0.10) (3480) | (3770) | (4205) 6000 (2.54) 400 (0.16) (1.563) (3.146) (2.09)
2.0 220 250 270 11 0.76 40.45 81.4 0.97
1SPA2.0 (0.12) (3190) | (3625) | (3915) 5500 (2.91) 400 (0.20) (1.593) (3.205) (2.14)
25 220 250 270 12.5 0.95 41.45 83.4 1.00
1SPA2.5 (0.15) (3190) | (3625) (3915) 2000 (3.30) 400 (0.25) | (1632) | (3.283) | (221)
3.2 210 240 260 14.4 1.21 42.8 86.1 1.04
1SP A3.2 (0.20) (3045) | (3480) | (3770) 4500 (3.80) 400 (0.32) (1.685) (3.390) (2.29)
3.7 210 240 260 14.8 1.40 43.8 88.1 1.07
1SPA3.7 (0.23) (3045) | (3480) 3770 4000 (3.91) 400 (0.37) (1.724) (3.469) (2.369 95+
4.2 190 210 230 14.7 1.60 4475 90 1.10
1SP A4.2 (0.26) (2755) | (3045) (3335) 5000 (3.88) 400 (0.42) | (1.762) | (3.543) | (2.43)
5.0 180 210 230 15 1.90 46.3 93.1 1.14
1SPAS.0 (0.31) (2610) | (3045) 3335 3000 (3.96) 400 (0.50) (1.823) (3.665) (2.51)
6.3 170 190 210 17 2.39 48.85 98.2 1.22
1SPA6.3 (0.38) (2465) | (2755) | (3045) 2700 (4.49) 400 (0.63) (1.923) (3.866) (2.69)
7.76 170 190 210 19.4 2.95 51.7 103.9 1.30
1SPA7.8 (0.47) (2465) | (2755) | (3045) 2500 (5.13) 400 (0.78) (2.035) (4.091) (2.87)
9.78 150 | 170 | 190 19.6 3.71 55.65 | 111.8 | 1.41
1SP A9.8 (0.60) (2175) | (2465) | (2755) 2000 (5.18) 400 (0.98) | (2191) | (4.402) | (3.11)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

L isp | A ]| 20 | D JsaEAAl ) | 10 f 66 | o | (vp

1SP Tipo pompa / Pump type

A Materiale flangia e coperchio / Flange and cover material
2.0 Cilindrata / Displacement
D Rotazione destra / Clockwise rotation
SAE AA  Tipo flangia / Flange type
(H) Aqello.di rinforzo per piccqla pressione in aspirazione
Stiffening seal for low suction pressure
10 Tipo albero / Shaft type
GG Tipo connessioni / Connections type
0 Posizione connessioni / Connections positions

(V1) Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table
A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

SAE AA

(a richiesta / (optional))

10-11-13-14-15-27

GG-NN-TT-UU-NG-TG-UG

0-1-3-4

(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

VLP-I (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-27)
Pressure relief valve (page A-27)

GG gj\ T uu N
ool | P&
O 2028,

Posizione delle connessioni / Connection positions

Il segno sul corpo indica il [ato aspirazione per le
pompe.

@ The sign on the body identify the suction side for
the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

SN

(GG -NN-TT - UU) (GG -NG - TG - UG)

Pag. A-18

(GG - NG - TG - UG) (GG)

-

HT 15/F/203/0411/IE



POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

SAE AA POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP
Dimensioni / Dimensions
B | 101.5,(3.996)
A 82.55 (3.250)
SN i
S O
S © L
[SEe)
S - ‘g\H =
QT === - — | © ; ; 5
2 zﬁ =1 2 - 3 _ g
= BHTHEEE N [ S s o o
: =ASE/ =i i
8 — o — — I
-
@ |
6.35 10 _ 67(2.638)
(0.250) (0.394) - -
@B Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 13
28.4 26 27
+0,01.(0.09488) 115 +0 105 (0-07874) 1.024) | (0.12557) e
-0.01 ’ 2 -0.025 (0.07776, ’ +0.018 12+ 1.063,
2.4-001(0.09409) ( ) - 3.17+0  (0.12480) ( )
— -
‘ _ R o],
Sy T © — 85 g
sk o L nh o § E‘?’, K% 3
NS B N Sy = ss| v So
<2 = o — R >3
N 8 wo|N ® |—— F o'g
SS == e 13.5 8~ |58 ‘ =
<118 =15 0.537) Clgo|R 0 ®
87| 197 s | 18 AR ~ 19
.34 0.776 olsg —
(0.343)  (0.776) 0.315) (0.709) sl (0748)
Coppia 18 Nm / Torque 13.3 ft:lbs Coppia 18 Nm / Torque 13.3 ft:lbs Coppia 30 Nm / Torque 22.1 ft-lbs
Tipo / Type 14 Tipo / Type 15 Tipo / Type 27
27 22 12
(1.063) | (0.866) 6.5 T 472
(0.256) \
Profilo scanalato SAE Profilo scanalato __on e 012 (0472)
9T - 20/40 DP DIN 5480 12x9 z=6 { 3 i?* ‘
Splined profile SAE g Splined profile | 2|22 N
9T - 20/40 DP DIN 5480 12x9 z=6 = = 9.9% A4
dy o8
Q9T
LO []
19 17.5
(0.748) (0.689)
Coppia 30 Nm / Torque 22.1 ft:lbs Coppia 30 Nm / Torque 22.1 ft:lbs Coppia 12 Nm / Torque 8.9 ft:lbs
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO

1

MC 32

Minicentralina

PUMPS GROUP Power-pack
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione max. d’esercizio ~ Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed  Max. flow ~ Min. speed  Min. flow Dimensions Mass  volumetrico min.
Size PL P2 P3 A B LD M o
[cmd/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [mm] [Kg] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (inch) (Ibs) %
0.89 210 240 260 53 0.49 731 61.6 80 0.91
1SPA0.9 (0.05) (3045) | (3480) | (3770) 6000 (1.40) 600 (0.13) (2.878) | (2.425) | (3.150) | (2.01) 92+
1.18 210 240 260 71 0.65 74.2 62.7 80 0.93
1SPAl.2 (0.07) (3045) | (3480) | (3770) 6000 (1.88) 600 (0.17) (2.921) | (2.469) | (3.150) | (2.05)
1.6 210 240 260 9.6 0.61 75.9 64.4 80 0.95
1SPAL.6 (0.10) (3045) | (3480) | (3770) 6000 (2.54) 400 (0.16) (2.988) | (2.535) | (3.150) | (2.09)
2.0 210 240 260 11 0.76 77.4 65.9 80 0.97
1SPA2.0 (0.12) (3045) | (3480) | (3770) 5500 (2.91) 400 (0.20) (3.047) | (2.594) | (3.150) | (2.14)
25 210 240 260 12.5 0.95 79.4 67.9 85 1.00
1SPA2.5 (0.15) (3045) | (3480) \ (3770) 5000 (3.30) 400 (0.25) (3.126) | (2.673) | (3.346) | (2.21)
3.2 200 230 | 250 14.4 1.21 82.1 70.6 85 1.04
1SPA3.2 (0.20) (2900) | (3335) ‘\ (3625) 4500 (3.80) 400 (0.32) (3.232) | (2.780) | (3.346) | (2.29)
3.7 200 230 250 14.8 1.40 84.1 72.6 90 1.07
1SPA3.7 (0.23) (2900) | (3335) \ (3625) 4000 (3.91) 400 (0.37) (3.311) | (2.858) | (3.543) | (2.36) 95*
4.2 180 210 | 230 14.7 1.60 86 74.5 90 1.10
1SP A4.2 (0.26) (2610) | (3045) ‘\ (3335) 3500 (3.88) 400 0.42) (3.386) | (2.933) | (3.543) | (2.43)
5.0 180 210 230 15 1.90 89.1 77.6 95 1.14
1SPAS.0 (0.31) (2610) | (3045) \ (3335) 3000 (3.96) 400 (0.50) (3.508) | (3.055) | (3.740) | (2.51)
6.3 170 190 | 210 17 2.39 94.2 82.7 100 1.22
1SP A6.3 (0.38) (2465) | (2755) \ (3045) 2700 (4.49) 400 (0.63) (3.709) | (3.256) | (3.937) | (2.69)
7.76 170 0 | 19.4 2.95 99.9 88.4 105 1.30
1SPA7.8 (0.47) (2465) | (2755) | (3045) 2500 (5.13) 400 (0.78) (3.933) | (3.480) | (4.134) | (2.87)
9.78 150 170 190 19.6 3.71 107.8 | 96.3 115 1.41
1SPA9.8 (0.60) (2175) | (2465) | (2755) 2000 (5.18) 400 (0.98) (4.244) | (3.791) | (4.528) | (3.11)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

 isp | A | 37 | D Jmcazl | 27 ] cos | (vp

1SP
A
3.7
D
MC 32

27
GO05

(V1)

Tipo pompa / Pump type

Materiale flangia e coperchio / Flange and cover material

Cilindrata / Displacement

Rotazione destra / Clockwise rotation

Tipo flangia / Flange type

Tipo albero / Shaft type

Tipo e posizione connessioni / Connections type and position

Opzioni / Optional

vedi tabella / see table

A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

MC 32

27-10-11-15

GO05 - G02 - NO2 - TO2 - U02

Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

(V1)

@ Tipo e posizione connessioni / Connections type and position

N
A-26

Pag. A-20

GO02 - N02
T02 - UO2
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Rotazione / Rotation
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POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO 1
PUMPS GROUP

HANSA - TMP s

Minicentralina
Power-pack

MC 32

Dimensioni / Dimensions

PN _ 67 (2.639)
L e
OR 1.78x28.30 32+2 Nm 0 8.5 n°2 fori
S (0.335) n°2 holes N
D =] 9ls /\/\ >~ NS S
e = o Y /E}\ P\ @7 48| © 5
I L U Ns| e
R g i ‘721 ™ \K%// Fq\\\\ ‘ —
| ® S u'\u 2 ~§y o%
& e NP T =N — =N
™ o| olQ \‘8:5'\ we NS —
s [ . Sls g I I
I @& % :
L © &
8 \
(0.315) D ouT ouT
B 114.5]_ 23 23 145
A (0.571) (0.906) (0.906) (0.571)
OR 1.78x9.25

Rotazione antioraria
Anticlockwise Rotation

Rotazione oraria
Clockwise Rotation

@

@D Alberi disponibili / Available shafts

Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 15
28.4 26
0.09488 w0 (0.07874) \ ~ 22
L a 58 ; 0. 094093 1118 1 2 8025 (0.07776) (1.024) (0.866)
. L -
-
Sy o Profilo scanalato
V. Sha . sle I DIN 5480 12x9 z=6
) Sy = — | > /S Splined profile e
<2 © ‘ ™S s DIN 5480 12x9 z=6
0| N [N o N =
Si = e 135
T <18 <315 :
=0 e (0.531)
8.7 19.7 8 18 ‘ 17.5
.77
(0.343) (0.776) GaTa (0709 (0.689)
Coppia 18 Nm / Torque 13.3 ft-lbs Coppia 18 Nm / Torque 13.3 ft-lbs Coppia 30 Nm / Torque 22.1 ft-lbs
Tipo / Type 27
12
65 | | (0.472)
0.256) | 1
. aaﬁﬁ 012 (0.472)
218§
S|y Pany
= S|ss
SlSs- A >4
Ny &3
Q99—
LD []
Coppia 12 Nm / Torque 8.9 ft-lbs
o (1]

Coppia di serraggio viti: 32 £ 2Nm. Utilizzare viti classe 10.9 - 12.9
UNI EN 20898/1.

Il Kit di viti per il fissaggio della pompa € da ordinare separatamente.
Codice di ordinazione del Kit di fissaggio:

Tightening torque of screws: 283 + 18 |b-in. Use screws type 10.9
-12.9 UNI EN 20898/1.

The screws kit for the pump assembling should be ordered separately.
Ordering code of assembling Kit:

+ Lunghezza L (vedi tabella)

0019w, Lenght L (see table)

The assembling of the pump should be effected by 2 screw studs type
10.9 - 12.9 pre-tighten at 221 + 18 Ib-in.
Fix the pump by self-locking nuts with tightening torque 283 + 18 Ib-in.

Il fissaggio della pompa puo essere affettuato con 2 viti prigioniere in
materiale classe 10.9 - 12.9 preserrate a 25 + 2Nm.

Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio
32 £ 2Nm.

The rotation direction shall be specified while issuing the order
because this kind of operation must necessarily be carried out at our
premises.

Il senso di rotazione della pompa deve essere richiesto in fase di
ordinazione perchée questo tipo di intervento deve necessariamente
essere eseguito in fabbrica.
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO 1

E 32 BX

(Fissaggio da minicentralina)

PUMPS GROUP (Power-pack fixing)
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata PSSl RS diesercizio  Velocita Portata max. Velocita min. Portata min. D_imens_ioni Massa Rendimento
Displacement Max. working pressure max. Max. fow  Min. speed  Min. flow RITErsions Mass  volumetrico min.
Grandezza Max. speed Min. volumetric
size PL P2 P3 A B C L® efficiency
[cmd/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [[g/min] [It/min] [mm] [mm] [mm] [mm] [Kg] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (inch) (inch) (Ibs) %
0.89 210 | 240 | 260 5.3 0.49 736 | 348 | 61.6 80 0.91
1SP A0.9 (0.05) (3045) | (3480) | (3770) 6000 (1.40) 600 (0.13) (2.898) | (1.370) | (2.425) | (3.150) | (2.01) 9o+
1SP A1.2 1.18 210 | 240 | 260 6000 7.1 600 0.65 747 | 35.35 | 62.7 80 0.93
i (0.07) (3045) | (3480) | (3770) (1.88) (0.17) (2.941) | (1.392) | (2.469) | (3.150) | (2.05)
1.6 210 | 240 | 260 9.6 0.61 76.4 | 36.2 | 64.4 80 0.95
1SPAL6 (0.10) (3045) | (3480) | (3770) 6000 (2.54) 400 (0.16) (3.008) | (1.425) | (2.535) | (3.150) | (2.09)
. 210 | 240 | 260 11 0.76 77.9 | 36.95| 65.9 0.97
1SPA2.0 0.12) (3045) | (3480) ‘\ (3770) 5500 (2.91) 400 (0.20) (3.067) | (1.455) | (2.594) | (3.150) | (2.14)
2.5 210 | 240 | 260 12.5 0.95 79.9 | 37.95 | 67.9 1.00
1SPA2.5 (0.15) (3045) | (3480) \ (3770) 5000 (3.30) 400 (0.25) (3.146) | (1.494) | (2.673) | (3.346) | (2.21)
3.2 200 | 230 | 250 14.4 1.21 826 | 39.3 | 70.6 1.04
1SP A3.2 (0.20) (2900) | (3335) \ (3625) 4500 (3.80) 400 (0.32) (3.252) | (1.547) | (2.780) | (3.346) | (2.29)
3.7 200 @ 230 | 250 14.8 140 | 84.6 | 403 | 72.6 1.07
1SP A3.7 (0.23) (2900) | (3335) \ (3625) 4000 (3.91) 400 (0.37) (3.331) | (1.587) | (2.858) | (3.543) | (2.36) o5+
1SP A4.2 4.2 180 | 210 | 230 3500 14.7 400 1.60 86.5 | 41.25 | 745 90 1.10
: (0.26) (2610) | (3045) \ (3335) (3.88) (0.42) (3.406) | (1.624) | (2.933) | (3.543) | (2.43)
5.0 180 | 210 | 230 15 1.90 89.6 | 428 | 77.6 95 1.14
1SPAS.0 (0.31) (2610) | (3045) ‘\ (3335) 3000 (3.96) 400 (0.50) (3.528) | (1.685) | (3.055) | (3.740) | (2.51)
6.3 170 | 190 | 210 17 2.39 947 | 45.35| 82.7 100 1.22
1SP A6.3 (0.38) (2465) | (2755) \ (3045) 2700 (4.49) 400 (0.63) (3.728) | (1.785) | (3.256) | (3.937) | (2.69)
7.76 170 | 190 | 210 19.4 2.95 100.4 | 48.2 | 884 105 1.30
1SPA7.8 (0.47) (2465) | (2755) | (3045) 2500 (5.13) 400 (0.78) (3.953) | (1.898) | (3.480) | (4.134) | (2.87)
9.78 150 | 170 | 190 19.6 3.71 108.3 | 52.15 | 96.3 115 1.41
1SPA9.8 (0.60) (2175) | (2465) | (2755) 2000 (5.18) 400 (0.98) (4.264) | (2.053) | (3.791) | (4.528) | (3.11)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

1SP
A
3.7

D
E 32 BX

17
GG

(V1)

Tipo pompa / Pump type
Materiale flangia e coperchio / Flange and covi

Cilindrata / Displacement
Rotazione destra / Clockwise rotation

Tipo flangia / Flange type

Tipo albero / Shaft type
Tipo connessioni / Connections type

Posizione connessioni / Connections positions

Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

er material

A | 37 | D |E32ex] | 17} cc | o | (v |

vedi tabella / see table
A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

E 32 BX

17 - E32BC

GG-NN-TT-UU-NG-TG - UG

0-1-3-4

(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

VLP-I (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-27)
Pressure relief valve (page A-27)

GG Ié;\l\ TT uu |
(|| B
O <% @,

Posizione delle connessioni / Connection positions

Pag. A-22

S

Il segno sul corpo indica il |ato aspirazione per le
pompe.

The sign on the body identify the suction side for
the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

(GG -NN-TT- UU) (GG -NG - TG - UG)

(GG-NG-TG - UG)

o -y =

HT 15/F/203/0411/IE



POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

(Fissaggio da minicentralina) POMPE GRUPPO
(Power-pack fixing) E 32 B X PUMPS GROUP 1

Dimensioni / Dimensions

L _ 67T(2.6£8)
‘ C 1) 40 (1.575
‘ o—=F 1T :
OR 1.78x28.30 B 32 +2 Nm ‘ 28.5 n°2 fori
12 (0.472) \ ‘ (283 18 Ib-in) 0 _\\ | | (0:335)n°2 holes
R E— = G—\/ :L >
S NN 3%

- gle e o 72N\ ABE
el §iigs e o | NP e
N2 = Sy O N N =
wel] e %es 3 5 ws | \)) g
S s S 5 E= ‘ ‘ S
@ © — ~

e ). [©
[SASH s
+&3
6.8
(0.268) ' '
@D Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 17 Tipo / Type E32BC
5.5 5.5
0.5 (0.217) 05 (0.217)
(0.020) (0.020)
°F — 012 (0.472) 3 — 212 (0.472)
[ ey
22— 5 22—
[ MRl S
S| S y N o] 2y TN
— S| 38 { | 88
<5 < I j} <| °° <
~N n N [Te]
[S) [N
Coppia 12 Nm / Torque 8.9 ft-lbs Coppia 12 Nm / Torque 8.9 ft-lbs
o o
Coppia di serraggio viti: 32 £ 2Nm. Utilizzare viti classe 10.9 - 12.9 Tightening torque of screws: 283 + 18 Ib-in. Use screws type 10.9
UNI EN 20898/1. -12.9 UNI EN 20898/1.
Il Kit di viti per il fissaggio della pompa é da ordinare separatamente. The screws kit for the pump assembling should be ordered separately.
Codice di ordinazione del Kit di fissaggio: Ordering code of assembling Kit:
+ Lunghezza L (vedi tabella)
0019W + Lenght L (see table)
Il fissaggio della pompa pud essere affettuato con 2 viti prigioniere in The assembling of the pump should be effected with 2 screw studs
materiale classe 10.9 - 12.9 preserrate a 25 + 2Nm. type 10.9 - 12.9 pre-tighten at 221 + 18 Ib-in.

Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio  Fix the pump by self-locking nuts with tightening torque 283 + 18 Ib-in.
32 + 2Nm.
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS
POMPE GRUPPO 1
PUMPS GROUP E 32 CX
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione o deesercizio  Velocita Portata max. Velocita min. Portata min. D_imens_ioni Massa Rendimento
Displacement ~ Max. working pressure max. Max. flow  Min. speed  Min. flow DB Mass  volumetrico min.
Grandezza Llaeed Min. volumetric
Size PL P2 P3 A B c L@ Sffcioncy
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [lt/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [mm] [mm] [Kg] o
(in®/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (inch) (inch) (Ibs) %
0.89 210 | 240 | 260 5.3 0.49 73.6 | 348 | 61.6 80 0.91
1SP A0.9 (0.05) (3045) | (3480) | (3770) 6000 (1.40) 600 (0.13) (2.898) | (1.370) | (2.425) | (3.150) | (2.01) 9o*
1SP A1.2 1.18 210 | 240 | 260 6000 7.1 600 0.65 74.7 | 35.35 | 62.7 80 0.93
. (0.07) (3045) | (3480) | (3770) (1.88) (0.17) (2.941) | (1.392) | (2.469) | (3.150) | (2.05)
1.6 210 | 240 | 260 9.6 0.61 76.4 | 36.2 | 644 80 0.95
1SPAL6 (0.10) (3045) | (3480) | (3770) 6000 (2.54) 400 (0.16) (3.008) | (1.425) | (2.535) | (3.150) | (2.09)
2.0 210 | 240 | 260 11 0.76 77.9 | 36.95 | 65.9 80 0.97
1SPA2.0 (0.12) (3045) | (3480) | (3770) 5500 (2.91) 400 (0.20) (3.067) | (1.455) | (2.594) | (3.150) | (2.14)
2.5 210 | 240 | 260 12.5 0.95 79.9 | 3795 | 67.9 85 1.00
1SPA2.5 (0.15) (3045) | (3480) | (3770) 5000 (3.30) 400 (0.25) (3.146) | (1.494) | (2.673) | (3.346) | (2.21)
3.2 200 | 230 | 250 14.4 1.21 82.6 | 39.3 | 70.6 85 1.04
1SPA3.2 (0.20) (2900) | (3335) | (3625) 4500 (3.80) 400 (0.32) (3.252) | (1.547) | (2.780) | (3.346) | (2.29)
3.7 200 | 230 | 250 14.8 1.40 84.6 | 40.3 | 72.6 90 1.07
1SP A3.7 (0.23) (2900) | (3335) | (3625) 4000 (3.91) 400 (0.37) (3.331) | (1.587) | (2.858) | (3.543) | (2.36) 95+
4.2 180 210 230 14.7 1.60 86.5 | 41.25 | 745 90 1.10
1SP A4.2 (0.26) (2610) | (3045) | (3335) 3500 (3.88) 400 (0.42) (3.406) | (1.624) | (2.933) | (3.543) | (2.43)
5.0 180 | 210 | 230 15 1.90 89.6 | 428 | 77.6 95 1.14
ISP A5.0 (0.31) (2610) | (3045) | (3335) 3000 (3.96) 400 (0.50) (3.528) | (1.685) | (3.055) | (3.740) | (2.51)
6.3 170 | 190 | 210 17 2.39 94.7 | 45.35 | 82.7 100 1.22
1SP A6.3 (0.38) (2465) | (2755) | (3045) 2700 (4.49) 400 (0.63) (3.728) | (1.785) | (3.256) | (3.937) | (2.69)
7.76 170 | 190 | 210 19.4 2.95 100.4 | 48.2 | 88.4 105 1.30
1SPA7.8 (0.47) (2465) | (2755) | (3045) 2500 (5.13) 400 (0.78) (3.953) | (1.898) | (3.480) | (4.134) | (2.87)
9.78 150 170 190 19.6 3.71 108.3 | 52.15 | 96.3 115 1.41
1SP A9.8 (0.60) (2175) | (2465) | (2755) 2000 (5.18) 400 (0.98) (4.264) | (2.053) | (3.791) | (4.528) | (3.11)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

1SP Tipo pompa / Pump type
A Materiale flangia e coperchio / Flange and cover material
3.7 Cilindrata / Displacement
D Rotazione destra / Clockwise rotation
E 32 CX Tipo flangia / Flange type
17 Tipo albero / Shaft type
GG Tipo connessioni / Connections type
0 Posizione connessioni / Connections positions
(VT) Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

37 | o Jesecx] -] 17 ] Ge ] o | (D |

vedi tabella / see table
A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

E 32 CX

17 - E32BC

GG-NN-TT-UU-NG-TG - UG

0-1-3-4

(V1) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

VLP-I (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-27)
Pressure relief valve (page A-27)

GG zy\ TT uu s
PSUE=:
O 0% @,

Posizione delle connessioni / Connection positions

Il segno sul corpo indica il |ato aspirazione per le
pompe.

The sign on the body identify the suction side for
the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

(GG-NN-TT- UU)

Pag. A-24

(GG - NG - TG - UG)

(GG - NG - TG - UG)

-
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

Dimensioni / Dimensions

E 32 CX

POMPE GRUPPO

PUMPS GROUP

67,(2.638)
=
c (1] 40 Mﬁ
OR 1.78x28.30 B 3 < 28.5 n°2 fori
MR 1.70X28.90 32 +2 Nm s
263 18 Ib-in) | |_(0-339) n°2 holes
12 (0.472) ( 0 _— |
R - PN =
Y prp— L 3 VNN > 38
> N | so T ! —J %) NS
Jeld S[REE S N l M//@\\\@
e IRIEE SN j < g /) g
@ N
53 < =\ ? HN o= S
®9 e = ~ j ‘ ‘ 4
mm — —
sS i @ @
+;° E
6.8 A
(0.268) ' '
@ Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 17 Tipo / Type E32BC
5.5 5.5
05 (0.217) 05 (0.217)
(0.020) (0.020)
88 - 912 (0.472) %‘é? = 612 (0.472)
83 = -~ 33 =
=T 22— O - w—
I SS 3! e
S| T JnN S| mo] Fun\
H S— =~ oo
S| = (5> T = % Ao
I\ o ‘; (el
8

o

Coppia 12 Nm / Torque 8.9 ft:lbs

Coppia 12 Nm / Torque 8.9 ft-lbs

Coppia di serraggio viti: 32 £ 2Nm. Utilizzare viti classe 10.9 - 12.9

UNI

EN 20898/1.

Il Kit di viti per il fissaggio della pompa é da ordinare separatamente.
Codice di ordinazione del Kit di fissaggio:

0019W

o

Tightening torque of screws: 283 + 18 Ib-in. Use screws type 10.9
-12.9 UNI EN 20898/1.
The screws kit for the pump assembling should be ordered separately.
Ordering code of assembling Kit:

+ Lunghezza L (vedi tabella)

+ Lenght L (see table)

Il fissaggio della pompa puo essere affettuato con 2 viti prigioniere in
materiale classe 10.9 - 12.9 preserrate a 25 + 2Nm.

Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio
32 £ 2Nm.

The assembling of the pump should be effected with 2 screw studs
type 10.9 - 12.9 pre-tighten at 221 + 18 Ib-in.
Fix the pump by self-locking nuts with tightening torque 283 + 18 Ib-in.
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

1

CONNESSIONI / CONNECTIONS

NN GG
Aspirazione Mandata
Suction Delivery Grand./ Size o
D - D 0.9+2.0 Aspirazione Mandata
c c C D d uction ry
10 26 M5 . .,
. (0.394)(1.024) G 3/ G 3/
SN TN
(A m fany . @, Grand./ Size
DY 25+08 Va Va
y / y / . } _
o e e @ «
13 30 M6
d d (0.512)|(1.181) f ‘
TT uu
Aspirazione Mandata Aspirazione Mandata ]
Suction Delivery Suction Delivery Grand./ Size
90° 90° 09+20
VRS VRS D D D
< - N © ‘ | 9/16 - 18UNF
= = P Py
*j‘* *j‘* //J\\ /J\ Grand./ Size
\ \ f ! ) A 1 - 25+98
U D
12 (0.472) 12 (0.472) ‘ 3/4 - 16UNF
30 (1.181) 30 (1.181)
GG4
Aspirazione @ Man_data
@ Suction Delivery
% % Il segno sul corpo indica il |ato aspirazione per le
= N\
7/!*“ . h @ The sign on the body identify the suction side for
A\\;JJ Q’ )] % the pumps.
29 20
(1.142) (0.787)

Per versioni / For versions
Standard - SAE AA - E32 BX - E32 CX

Pag. A-26

GO02 - NO2
T02 - U02

Solo per / Only for MC 32

—

HT 15/F/203/0411/IE

Rotazione / Rotation
D S

-




POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

OPZIONI / OPTIONAL POMPE GRUPPO 1

PUMPS GROUP

Valvola limitatrice di pressione

VLP-1(N) Pressure relief valve
B A B
A E32 BX
29 (1.142) Standard | SAE AA E32 CX
. 1SP A0.9 82.6 | 86.1 | 82.6
1 : (3.252) | (3.390) | (3.252)
(0.433) —] 83.7 | 87.2 | 83.7
O 1SPAL.2 (3.295) | (3.433) | (3.295)
S 854 | 889 | 854
2 = - C ISPALG | (3362) | 3.500) | (3.362)
S 2N ) 1SP A2 | 869 | 90.4 | 869
e k\% U/ (3.421) | (3.559) | (3.421)
] 1 88.9 | 924 | 88.9
1SP A2.5
(3.500) | (3.638) | (3.500)
916 | 951 | 91.6
Aspirazione L B %gog) (%744) (?égog)
: 7.1
9 (£ | : (3.685) | (3.823) | (3.685)
Suction 65.8 (2.591) ((%8728) 1SP A3.7
Flangia / Flange Flangia / Flange ’ 1SP A4 | 955 | 99.0 | 955
Standard E32 BX (%;62) (136829? %gﬁg)
SAE AA E32 CX 1SP A5.0 @ séz) (4_02'0) @ 852)
103.7 | 107.2 | 103.7
1SPA6.3 (4.083) | (4.220) | (4.083)
109.4 | 112.9 | 109.4
ISRATS (4.307) | (4.445) | (4.307)
117.3 | 120.8 | 117.3
NB. Warning. Ll (4.618) | (4.756) | (4.618)
La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il coperchio The pressure relief valve can be applied by substituting the rear cover
posteriore (previsto solo scarico interno). (only internal relief is set).
L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve avvenire The opening of the pressure relief valve should be carry out for
per tempi non superiori ai 10 secondi ogni minuto per evitare il times not over 10" each minute to avoid the overheating of the
surriscaldamento della pompa. pump.
Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code
| 1sp | A | 25 | D JsaEAal | 10 | GGO | VLP.
Coperchio con VPL a scarico interno
VLPA Cover with VPL at internal exhaust VPLA
(N) Tipo di molla / Spring type B - N - G - R (vedi tabella / See table)
Tipo di molla / Spring type
B N G R
molla bianca molla nera molla gialla molla rossa
white spring black spring yellow spring red spring
Campi di taratura* | [bar] 30+ 80 81 + 200 201 + 300 301 + 400
Calibration fields* | (psi) (435 + 1160) (1175 + 2900) (2915 + 4350) (4365 + 5800)
*In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso * Without setting request, it will be considered standard (black
standard (molla nera con taratura 120 bar). spring: 1740 psi).
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO 2 Flangia e coperchio in Alluminio
PUMPS GROUP Standard Flange and cover in Aluminium
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione max. d'esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2  P3 A B oo
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg]l o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
4 250 270 290 16 1.9 44.4 93 2.30
2SP A4 (0.24) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (4.23) 500 (0.50) (1.748) | (3.661) (5.07)
6 250 270 290 24 2.85 46 96.3 2.45
2SP A6 (0.37) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (6.34) 500 (0.75) (1.811) (3.791) (5.40)
8.5 250 270 290 29.7 4.03 48.1 100.5 2.60
2SP A8 (0.52) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (7.85) 500 (1.06) (1.894) | (3.957) (5.73)
11 250 270 290 38.5 5.22 50.2 104.6 2.70
2SPA1L (0.67) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (10.17) 500 (1.38) (1.976) (4.118) (5.95)
14 250 270 290 49 6.65 52.7 109.6 2.80 "
2SPAl4 (0.85) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (12.95) 500 (1.76) (2.075) | (4.315) (6.17) 95
16.5 230 240 250 57.7 7.83 54.8 113.8 2.95
2SP Al6 (1.01) (3335) | (3480) | (3625) 3500 (15.24) 500 (2.07) (2.157) | (4.480) (6.51)
19.5 210 220 230 64.3 9.26 57.3 118.8 3.10
2SPA19 (1.19) (3045) | (3190) | (3335) 3300 (16.99) 500 (2.45) (2.256) | (4.677) (6.84)
225 190 200 210 63 10.68 59.8 123.8 3.25
2SP A22 (1.37) (2755) | (2900) | (3045) 2800 (16.64) 500 (2.82) (2.354) | (4.874) (7.17)
26 170 180 190 65 12.35 62.7 129.6 3.40
2SP A26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) 500 (3.26) (2.469) | (5.102) (7.50)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

losp 4 oA | a4 0 | | e ] -]l G | (VD

2SP
A
14
D

—

(H)

10

(V1)

Tipo pompa / Pump type
Flangia e coperchio / Flange and cover
Cilindrata / Displacement

Rotazione destra / Clockwise rotation

Tipo flangia / Flange type
Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione
Stiffening seal for low suction pressure

Tipo albero / Shaft type

Tipo connessioni / Connections type

Opzioni / Optional

(@ Non & necessario indicare la flangia STANDARD / It is not necessary indicate STANDARD flange

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table
A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

(a richiesta / optional)

10-11-12-13-14-15-16
G-N-T-M-U-W-F
(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
VLP-I (N) - VLP-E (N)
Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)

G

—

O —
0 |[<@% o]

o

®

\
€
/
*®v
\\{ /

7any
\v>y
7an\
\v>y

7@
AN
A
\.y
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Il segno sul corpo indica il |ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

-
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

Flangia e coperchio in Alluminio POMPE GRUPPO
Flange and cover in Aluminium Stan d ard PUMPS GROUP

Dimensioni / Dimensions

B 88,(3.465)
A
N —~
ag QIR
SR \f_-_-_ {8
Al I N ' TR 9
1 ! ll
85| L S = | B g
i 8D S [ o3
<t st g | S| g
oY 10 i ! @
il !
—
/
5 19 ‘ 9.25 (0.364)
(0.197) (0.748) 11-5‘ (2815
89.5, (3.524)
==
@D Alveri disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 12
o (o181 . 395 | o (0.11811) 39.5 . (0.15677) 4%»‘
3.17-0.015(0.11752) (1. |+) 3 h9-0025(0.11713) (1.555) \ 4 hg-0.030(0.15630) :
S - =
5 @ S 2 8% —
S S Fy S—8 9 X 2| S| 1
s wh Y ® A o f P - B
S ) o= S ol = | S SKSS
s 3 < ‘ ] o \ sLho
] o ] |~— L = -
ey
<318 b <315 o 30
I 12 27.5 - 12 27.5 — (1.181)
(0.472) _ (1.083) (0.472)  (1.083) B
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:Ibs
Tipo / Type 13 Tipo / Type 14 Tipo / Type 15
(0.15677)  j=—92 _» 31.5 26
4 hg-0.030(0.15630) (1.260) (1.240) | (1.024) ")
= | _I
DN
S | S
5 R —H Profilo scanalato SAE A Profilo scanalato B 17x14
S - -gSg| Z ) 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°denti = 9 N
N~ o o Splined profile SAE A = Splined profile B 17x14 —e
g | cok X 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°of teeth = 9
2] & -
a7 = 335) 23 20
S ’ (0.906) (0.787)
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:lbs
Tipo / Type 16
20 |
(0.787)
Profilo scanalato B 17x14
DIN 5482 n°denti = 9 -
Splined profile B 17x14 o
DIN 5482 n°of teeth = 9
14
0.551

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs
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POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

HANSA - TMP s

Flangia e coperchio in Ghisa
Flange and cover in Cast iron

Standard

POMPE GRUPPO 2
PUMPS GROUP

Dati tecnici / Technical data

Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed  Max. flow  Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2 P3 A B Pt
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kag] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) &
4 280 300 320 16 1.9 44.4 93 3.40
25P G4 (0.24) (4060) | (4350) | (4640) 4000 (4.23) 500 (0.50) (1.748) | (3.661) (7.50)
6 280 300 320 24 2.85 46 96.3 3.55
2SP G6 (0.37) (4060) | (4350) | (4640) 4000 (6.34) 500 (0.75) (1.811) | (3.791) (7.83)
8.5 280 300 320 29.7 4.03 48.1 100.5 3.70
2SP G8 (0.52) (4060) | (4350) | (4640) 3500 (7.85) 500 (1.06) (1.894) | (3.957) (8.16)
11 280 300 320 38.5 5.22 50.2 104.6 3.80
25P G11 (0.67) (4060) | (4350) | (4640) 3500 (10.17) 500 (1.38) (1.976) | (4.118) (8.38)
14 270 280 290 49 6.65 52.7 109.6 3.90
2SP G14 ©0.85) | (3915) | (4060) | (4205) | 3990 | (12095 | 500 (1.76) | (2.075) | (4.315) | (8.60) 95*
16.5 230 240 250 57.7 7.83 54.8 113.8 4.05
2SP G16 (1.01) (3335) | (3480) | (3625) 3500 (15.24) 500 (2.07) (2.157) | (4.480) (8.93)
19.5 210 220 230 64.3 9.26 57.3 118.8 4.20
2SP G19 (1.19) (3045) | (3190) | (3335) 3300 (16.99) 500 (2.45) (2.256) | (4.677) (9.26)
22.5 190 200 210 63 10.68 59.8 123.8 4.35
2SP G22 (1.37) (2755) | (2900) | (3045) 2800 (16.64) 500 (2.82) (2.354) | (4.874) (9.59)
26 170 180 190 65 12.35 62.7 129.6 4.50
2SP G26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) =00 (3.26) (2.469) | (5.102) | (9.92)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

l2sp | c ] 14 | D | | ¢ | -] 10 ] G | (vn]

2SP Tipo pompa / Pump type vedi tabella / see table
G Flangia e coperchio / Flange and cover G = Ghisa / Cast iron
14 Cilindrata / Displacement vedi tabella / see table
D Rotazione destra / Clockwise rotation Df Rotazpne d(_es't i) CIOC‘.(W'Se rqtanon .
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation
—@ Tipo flangia / Flange type
H) Aqello_dl rinforzo per plccqla pressione in aspirazione (a richiesta / (optional)
Stiffening seal for low suction pressure
10 Tipo albero / Shaft type 10-11-12-13-14-15-16
G Tipo connessioni / Connections type G-N-T-M-U-W-F
(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
(VT) Opzioni / Optional VLP-I (N) - VLP-E (N)

Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)

(@) Non & necessario indicare la flangia STANDARD / It is not necessary indicate STANDARD flange

@ Connessioni / Connections

G é\l T gl U w F )|
O~ IS ] O O—0
/- @ 4 \

O | <04 [&] [<o» e
R i o o0

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

- o
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

Flangia e coperchio in Ghisa
Flange and cover in Cast iron

Dimensioni / Dimensions

Standard

B
A
NS |
83 3
A
g5 o NB 3
o) U S o,
3 o K{ 8
N ~ I
n
0 \ j
5 19
(0.197) (0.748)

@ Alberi disponibili / Available shafts

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

88,(3.465)

(1.270)

96.2,(3.787)

32.25

=

9.25 (0.364)

715 (2.815)

89.5,(3.524)

Tipo / Type 10

Tipo / Type 11

Tipo / Type 12

(0.11811) 39.5 | o (0.11811) 39.5 (0.15677) ‘+§,57’\
3.17-0.015(0.11752) (1-5152 3 h9-0.025(0.11713) (1.555) \ 4 h9- 0030 (0.15630) (1:437)
S - =
5 @ N . 2%
3 S % — St—k 5 % 3 S =1
2 wl ST 3 SEa ¢ al- - 88 D
< \ %Y evs| 1 <) ©or= [ S eL
< N < ‘ 3 o ! s&ho
° S} © N J=— +,\' = -
<
<7118 == <315 0 30
|12 27.5 12 27.5 — (1.181)
(0.472) _ (1.083) (0.472)_ (1.083) 2
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs
Tipo / Type 13 Tipo / Type 14 Tipo / Type 15
32
(0.15677) 315 26
4 1o 0.00(0.15630) (1.260) ~{1.240) | oz
S —
R ‘ S ¥
5 SNy —H Profilo scanalato SAE A Profilo scanalato B 17x14
S - Sg| Z ) 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°denti = 9
~ ] o Splined profile SAE A H-o Splined profile B 17x14 e
g | cok B 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°of teeth = 9
I -
w4 24 23 20
-
Q (0.945) (0.906) (0.787)

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs

Tipo / Type 16

20
10.767) |

Profilo scanalato B 17x14
DIN 5482 n°denti = 9

Splined profile B 17x14 e
DIN 5482 n°of teeth = 9

14
0.551

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs

HT 15/F/203/0411/IE

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

2

Dati tecnici / Technical data

SAE A, SAE A-OR

Flangia e coperchio in Alluminio
Flange and cover in Aluminium

Cilindrata Pressione max. d'esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min.speed  Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2  P3 A B oo
[cmd/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in®/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
4 250 270 290 16 1.9 44.4 93 2.30
2SP A4 (0.24) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (4.23) 500 (0.50) (1.748) (3.661) (5.07)
6 250 270 290 24 2.85 46 96.3 2.45
2SP A6 (0.37) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (6.34) 500 (0.75) (1.811) (3.791) (5.40)
8.5 250 270 290 29.7 4.03 48.1 100.5 2.60
2SP A8 (0.52) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (7.85) 500 (1.06) (1.894) (3.957) (5.73)
11 250 270 290 38.5 5.22 50.2 104.6 2.70
2SPAlL (0.67) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (10.17) 500 (1.38) (1.976) (4.118) (5.95)
14 250 270 290 49 6.65 52.7 109.6 2.80
2SPAl4 (0.85) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (12.95) 500 (1.76) (2.075) (4.315) (6.17) 95
16.5 230 240 250 57.7 7.83 54.8 113.8 2.95
2SP Al6 (1.01) (3335) | (3480) | (3625) 3500 (15.24) 500 (2.07) (2.157) (4.480) (6.51)
19.5 210 220 230 64.3 9.26 57.3 118.8 3.10
2SPA19 (1.19) (3045) | (3190) | (3335) 3300 (16.99) 500 (2.45) (2.256) (4.677) (6.84)
225 190 200 210 63 10.68 59.8 123.8 3.25
2SP A22 (1.37) (2755) | (2900) | (3045) 2800 (16.64) 500 (2.82) (2.354) (4.874) (7.17)
26 170 180 190 65 12.35 62.7 129.6 3.40
2SP A26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) 500 (3.26) (2.469) (5.102) (7.50)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

L 2sp | A | 14 | D JsAeal (0 ] | 10 | G | (VD |

2SP Tipo pompa / Pump type
A Flangia e coperchio / Flange and cover
14 Cilindrata / Displacement
D Rotazione destra / Clockwise rotation
SAE A Tipo flangia / Flange type
(H) Aqello_di rinforzo per picco_la pressione in aspirazione
Stiffening seal for low suction pressure
10 Tipo albero / Shaft type
G Tipo connessioni / Connections type
(VT) Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table
A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

SAE A - SAEA-OR

(arichiesta / (optional))

10-11-12-13-14-15-16
G-N-T-M-U-W-F
(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
VLP-I (N) - VLP-E (N)
Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)

W F .

7an\
\N

A-48

7@\
\y
7an)
\.

Il segno sul corpo indica il |ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation

D

S

-y

=

HT 15/F/203/0411/IE




HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

Flangia e coperchio in Alluminio
Flange and cover in Aluminium

Dimensioni / Dimensions

SAE A, SAE A-OR

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

SAE A-OR SAE A
B 130.4 (5.134)
A 106.4,(4.189)
nor — J EE;\
= ~
£8 S
| =
(u\n)_ § — §
A R %\— S o
7 | N (o)
n N B
5 S-C
S L J |w
s ™~
o/ . TI ﬂ [
OR 2.62x75.87 6.5 12 81.2,(3.197)
0.256 0.472 AP
(0.256) (0-472) _ 88,(3.465)
QB Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 12
., (0.11811) 395 | (0.11811) 395 (0.15677) <%.‘
3.17-0015(0.11752) (1.5;@ 3 h9-0025(0.11713) (1.555) ‘ 4 h9-0.030(0.15630) (1:437)
S - -
5 @ S L B®
S S 3 S—8 S x| 3 SS| 1 —H
™ wANT— ™ U f (e 7 I . 0o )
Sy © g Sy ol = | S SES)
;';. 3 < ‘ a o I sSho
Q o [N |~— L = |-
=318 == =115 5 30
- |A2]_ 275 - 12| 275 — (1.181)
(0.472)  (1.083) (0.472) (1.083)
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs
Tipo / Type 13 Tipo / Type 14 Tipo / Type 15
32
(0.15677)  |l<—92 _» 315 26
4 1o 0.00(0.15630) (1.260) " (1.240) "] 028
== I~
[@ XY
S ! B
5 R TS . —H Profilo scanalato SAE A Profilo scanalato B 17x14
S S Sgl z 0 9T - 16/32 DP I DIN 5482 n°denti = 9
~ @ = Splined profile SAE A e Splined profile B 17x14 e
in | Sok @ 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°of teeth = 9
| % =
9l - 5 3215 23 20
Q (0.945) (0.906) (0.787)

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs

Tipo / Type 16

20
(0.787)

Profilo scanalato B 17x14
DIN 5482 n°denti = 9
Splined profile B 17x14
DIN 5482 n°of teeth = 9

s

14
0.551

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:lbs

HT 15/F/203/0411/IE

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:lbs
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POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

HANSA - TMP s

Flangia e coperchio in Ghisa

POMPE GRUPPO 2
Flange and cover in Cast iron

PUMPS GROUP

SAE A, SAE A-OR

Dati tecnici / Technical data

Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2 P3 A B R
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [lt/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Ka] o
(in®/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
4 280 300 320 16 1.9 44.4 93 3.40
2SP G4 (0.24) (4060) | (4350) | (4640) 4000 (4.23) 500 (0.50) (1.748) | (3.661) (7.50)
6 280 300 320 24 2.85 46 96.3 3.55
2SP G6 (0.37) (4060) | (4350) | (4640) 4000 (6.34) 500 (0.75) (1.811) (3.791) (7.83)
8.5 280 300 320 29.7 4.03 48.1 100.5 3.70
2SP G8 (0.52) (4060) | (4350) | (4640) 3500 (7.85) 500 (1.06) (1.894) | (3.957) (8.16)
11 280 300 320 38.5 5.22 50.2 104.6 3.80
25PG11 (0.67) (4060) | (4350) | (4640) 3500 (10.17) 500 (1.38) (1.976) (4.118) (8.38)
14 270 280 290 49 6.65 52.7 109.6 3.90
2SP G14 (0.85) | (3915) | (4060) | (4205) | 90 | (1205 | 500 (1.76) | (2075) | (4.315) | (8.60) 9%
16.5 230 240 250 57.7 7.83 54.8 113.8 4.05
2SP G16 (1.01) (3335) | (3480) | (3625) 3500 (15.24) 500 (2.07) (2.157) | (4.480) (8.93)
19.5 210 220 230 64.3 9.26 57.3 118.8 4.20
25P G19 (1.19) (3045) | (3190) | (3335) 3300 (16.99) 500 (2.45) (2.256) | (4.677) (9.26)
22.5 190 200 210 63 10.68 59.8 123.8 4.35
2SP G22 (1.37) (2755) | (2900) | (3045) 2800 (16.64) 500 (2.82) (2.354) | (4.874) (9.59)
26 170 180 190 65 12.35 62.7 129.6 4.50
2SP G26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) o00 (3.26) (2.469) | (5.102) | (9.92)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

L 2sp | G | 14 | D JsaAeal (| | 14 | G | (VD |

2SP Tipo pompa / Pump type vedi tabella / see table
G Flangia e coperchio / Flange and cover G = Ghisa / Cast iron
14 Cilindrata (vedi tabella) / Displacement (see table) vedi tabella / see table
D Rotazione destra / Clockwise rotation Df Rota2|_one d(_es_t . Clocl_quse r(_)tatlon .
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation
SAEA Tipo flangia / Flange type SAE A - SAE A-OR
Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione (a richiesta) L .
(b Stiffening seal for low suction pressure (optional) (& s ()
14 Tipo albero / Shaft type 10-11-12-13-14-15-16
G Tipo connessioni / Connections type G-N-T-M-U-W-F
(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
(vT) Opzioni / Optional VLP-I (N) - VLP-E (N)

Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)

@ Connessioni / Connections

G N T M U w F |
O o N o ©
Uk e

© |65 fe |l 5
o i SO OO

Il segno sul corpo indica il [ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

-
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

Flangia e coperchio in Ghisa
Flange and cover in Cast iron

Dimensioni / Dimensions

SAE A, SAE A-OR

SAE A

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

B 130.4 (5.134)
A 106.4 (4.189)
- —_ I
== \ Q
Sg m I S
2g gl =
N 3 RS
FEEEEET el £y ~
i s | st <
tprmnnd ; lpmmmndd S
oo.B % (\ 3
. S
B R \;<
s ™~
2 - 'l = j
OR 2.62x75.87 6.5 12 81.2 (3.197)
f = 1 =
(0.256) (0.472) 83 (3.465)
=+ =
@B Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 12
(0.11811) 39.5 o (0.11811) 395 (0.15677) &»
0 : . \
1.555, -0. 0 1.437,
3.17-0015(0.11752) ( | +) | 3 h9-0.025(0.11713) (1.555) | 4 h9-0.030(0.15630) (1.437)
S - -
5 @ ’_I l §E 3 . B¢ —
S S Ry —— S s 3 S| 1=
« wh ST o S I , - - o0 T
S =}
S GE < REE = <
< - < | ~ ° \ ssho
© N} ‘ o [\ |~— T\' = -
<
<718 ‘ = <315 0 30
12| 275 B 12| 275 < (1.187)
(0.472)  (1.083) (0.472)  (1.083) =
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs
Tipo / Type 13 Tipo / Type 14 Tipo / Type 15
o (015677) =32 o 315 26
4 hg - 0.030(0.15630) (1.260) (1.240) (1.024)
R~ - |
O N
S ! S
5 STy —H Profilo scanalato SAE A Profilo scanalato B 17x14
Si— Sg| 2 { 9 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°denti = 9
~ « ) Splined profile SAE A H-o Splined profile B 17x14 —e
g | go % 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°of teeth = 9
8| % -
o 9 24
ul1 23 20
N (0.945) (0.906) T0.787)
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs
Tipo / Type 16
20 |
(0.787)
Profilo scanalato B 17x14 —
DIN 5482 n°denti = 9
Splined profile B 17x14 .
DIN 5482 n°of teeth = 9 =
14
0.551

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs

HT 15/F/203/0411/IE
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS
POMPE GRUPPO 2
PUMPS GROUP BBOC
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione max. d'esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min.speed  Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2  P3 A B oo
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg]l o
(in®/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
4 250 270 290 16 1.9 46.4 95 2.30
2SP A4 (0.24) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (4.23) 500 (0.50) 1.827 3.740 (5.07)
6 250 270 290 24 2.85 48 98.3 2.45
2SP A6 (0.37) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (6.34) 500 (0.75) 1.890 3.870 (5.40)
8.5 250 270 290 29.7 4.03 50.1 102.5 2.60
2SP A8 (0.52) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (7.85) 500 (1.06) 1.972 4.035 (5.73)
11 250 270 290 38.5 5.22 52.2 106.6 2.70
2SPA1L (0.67) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (10.17) 500 (1.38) 2.055 4.197 (5.95)
14 250 270 290 49 6.65 54.7 111.6 2.80
2SPAl4 (0.85) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (12.95) 500 (1.76) 2.154 4.394 (6.17) 95
16.5 230 240 250 57.7 7.83 56.8 115.8 2.95
2SP A16 (1L.01) | (3335) | (3480) | 3625) | P90 | (1524 500 207) | 2236 | 4559 | (6.51)
19.5 210 220 230 64.3 9.26 59.3 120.8 3.10
2SP A19 (119) | (3045) | (3190) | 3335) | 3390 | (16.99) 500 (245) | 2335 | 4756 | (6.84)
225 190 200 210 63 10.68 61.8 125.8 3.25
2SP A22 1.37) | (2755 | (2900) | 3045) | 2890 | (1664 500 (282) | 2433 | 4953 | (7.17)
26 170 180 190 65 12.35 64.7 131.6 3.40
2SP A26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) 500 (3.26) 2.547 5.181 (7.50)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

l2sp] A | 14| D | | M ] ] 10| G |(VD)

2SP
A
14

D

(H)

10

(V1)

Tipo pompa / Pump type
Flangia e coperchio / Flange and cover
Cilindrata / Displacement

Rotazione destra / Clockwise rotation

Tipo flangia / Flange type
Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione
Stiffening seal for low suction pressure

Tipo albero / Shaft type

Tipo connessioni / Connections type

Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table
A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

B80C

(arichiesta / (optional))

10-11-12-13-14-15-16
G-N-T-M-U-W-F
(vT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
VLP-I (N) - VLP-E (N)
Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)

G N T M U W F v
O S O OO
7 @ />4

O |<@%| (8| <o ®
o @ o OO

Pag. A-36

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

-

HT 15/F/203/0411/IE



POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
BSOC PUMPS GROUP

Dimensioni / Dimensions

B
A
KR =~
N3 0|
I3 32
ce = N ~ c‘,v\; N
83 B S — 3| 3
°2 S e o
3 of G ! 8l 8 3
s 2 ;< =, | 4
A [ o
—
&
7.2 21 .L_w
(0.283) (0.827) 72 (2.835)
©90,(3.543)
= * =
@D Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 12
(0.11811) 439—-5,‘ o (0.11811) 375 o (0.15677) %ﬂ
3.17-9015(0.11752) (1,5I5i) 3 h9-0025(0.11713) ‘W’\ 4 h9-0.030(0.15630) :
-
5o £ 5 D . ge
> 2 d 3) ‘ 5 2 3 SS Ty —H
S| Srat 5 ST S 8 i
= <) o2 | ST 1 -
< I e < ! 3 — o ! ssho
© [N ‘ o ! ] |~— L = 30‘
<
<718 = <315 o (1.187)
12 275 - 12 255 _| ;
(0.472)  (1.083) (0.472) (1.004) "
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:Ibs
Tipo / Type 13 Tipo / Type 14 Tipo / Type 15
32 24
(0.15677)  l=—"92 > 315 <24
4 ngosz0(0.15630) (1260 " ~(1.240) | 0545
=~ ~<—
O N
S ‘ S
N S —H Profilo scanalato SAE A Profilo scanalato B 17x14 —
S - -S| Z { I]} 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°denti = 9
~ 2 ) Splined profile SAE A H-o Splined profile B 17x14 e
g | cok B 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°of teeth = 9
R ~
ER 24 23 20
= (0.949) (0.906) 0.787)
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:lbs
Tipo / Type 16
20 |
(0.787)
Profilo scanalato B 17x14 —
DIN 5482 n°denti = 9
Splined profile B 17x14 e
DIN 5482 n°of teeth = 9 —n
14
0.551

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs

HT 15/F/203/0411/IE Pag. A-37



HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS
PMPSGROLD. 2 B50C
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata  Pressione max. desercizio  VeloGta 5 aa may velocita min. Portata min. DIEEEn Massa  Rendimento
randesse | DiSPlacement Ve W [pressUiE Ma:esb;;.e oq Max flow Min.speed Min. flow U= Mass vh?llltl]m\/ec:[:lcn:erg:z
Size PL P2 P3 A B c LD s
ey 6S) () (e tom  olmm  Gom  alm o (ney  (now (men) (b9 %
2SP A4 (0.24) (326?2%) (32971%) (4229(’)%) 4000 (4%263) 500 (&'5%) (f.‘;ﬁs) (3%?81) (3%?)7) (41.?354) (25'8%
2SP A6 (027) (32652%) (3?971%) (422%05) 4000 (62.1?4) 500 (%'_??) (1.‘:3?1) (3?%31) (3?471'3?;) (41.?354) é:jg)
2SP A8 ((;3.'552) (3252%) (3251%) (422%%) 3500 (3%13) 500 (i'.gg) (f 29%1) (1309%?) (2%652) (4%21) (%'(732)
2SP A1l (0%7) (32652%) (3297105) (422%%) 3500 (1353.'157) 500 (51'.55) (15 8726) (ioflss) (3?63) (4151258) (25 gg)
2SPALL | (ggn) | o) o13) azom)| B | oo | 50 | (1) |2ore) | @ats) @oen | @iz @an | %
2SPAl6 (11.60?) (323?305) (32fs%) (32652%) 3500 (1557.'21) 500 (72'.23) (25 ‘115%) (:!4-138(5)3) (%19142'2) (413251) (%3 215)
2SPAL9 | 30 | (houd)| iony | o3| 0 | tooe) | 590 | @y | (ooee)|aoin | (439 | ou8) | (689
25PA22 | %5 | 1| ooty aoam| 2% | ahen | 500 | Gy |man | iaore | 4ot | oame | Gam
2SPA26 | oo | um oty et 20 | aran | 0 | Bre | s | 5108 | @i | Gorn) | (o0

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

l2sp | A | 14| D J | M1 -] 10| G |(VD]

2SP
A
14

D

(H)

10

(V1)

Tipo pompa / Pump type
Flangia e coperchio / Flange and cover
Cilindrata / Displacement

Rotazione destra / Clockwise rotation

Tipo flangia / Flange type
Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione
Stiffening seal for low suction pressure

Tipo albero / Shaft type

Tipo connessioni / Connections type

Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table
A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

B50CX - B50CY

(arichiesta / (optional))

10-11-12-13-14-15-16
G-N-T-M-U-W-F
(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
VLP-I (N) - VLP-E (N)
Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)

G M U w F st
=S o0
o s G
\ / :
SO )

Versione
Version

B50CX

Versione
Version

B50CY
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Il segno sul corpo indica il [ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

- o
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS

Dimensioni / Dimensions

B50C

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

Versione Versione
Version Version
B50CX B50CY
B _ 88,(3.465)
A 602362 _ ~ 84(3.307)

X

Rels}

N ©

© ©

[O N}

R T a Sl =~ =
83 i < o S o
So © f\ e <l & g g

2 S\ 8 S8 =
LQ [Te] 9 o IS ]
~ Il © —
Lrs r
- \ L
[1)
7 19 >==C 10.5
(0.276) (0.748) 50 +3 Nm (0.413)
C (443 £ 27 Ib-in)
@D Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 12
(0.11811) (?%555) o (011811 395 (0.15677) %ﬂ
3.17-0015(0.11752) A 3 h9-0.025(0.11713) (1.555) | 4 h9- 0030 (0.15630) . o
5 @ g9 B | g®

s s 9 s L 5 % I SSI 1 ——H

5 &t 5 Sri— 54 i D

< ol g Sy ©o = SI s a

%ﬂ <12 = ™ ' ; =
S N h | ! @ [ sshe
@ 8 ‘ @ S I~ = -

<7118 ‘ == <315 o 30
Coppia 98 Nm | 12 27.5 Coppia 98 Nm 12 27.5 Coppia 98 Nm ‘; (1.181)
Torque 72.3 ft-lbs (0.472)  (1.083) Torque 72.3 ft-bs (0.472) (1.083) Torque 72.3 ft-lbs
Tipo / Type 13 Tipo / Type 14 Tipo / Type 15
32
(0.15677) 31.5 26
4 1o 0.00(0.15630) (1.260) (1.240) | oze)
= I~

= | S8

g § § m —H Profilo scanalato SAE A Profilo scanalato B 17x14

S - e 3 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°denti = 9

~ N Splined profile SAE A 5 Splined profile B 17x14 H—

g | go g 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°of teeth = 9

8| % I~
| = 24 23 20
Coppia 98 Nm ) (0.945) ICoppia 98 Nm (0.906) Coppia 98 Nm (0.787)
Torque 72.3 ft-lbs [Torque 72.3 ft:lbs Torque 72.3 ft-lbs )
Tipo / Type 16 @ Coppia di serraggio viti: 50 + 3 Nm. Utilizzare viti classe 10.9 - 12.9 UNI EN 20898/1.
20 | Il fissaggio della pompa puo essere affettuato con 2 viti prigioniere in materiale classe
(0.787) 10.9 - 12.9 preserrate a 40 + 3 Nm.

Profilo scanalato B 17x14
DIN 5482 n°denti = 9

Splined profile B 17x14
DIN 5482 n°of teeth = 9

Coppia 98 Nm
Torque 72.3 ft-lbs

N

14
0.551

Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio 50 + 3 Nm.

@ Tightening torque of screws: 443 + 27 Ib-in. Use screws type 10.9 - 12.9 UNI EN

20898/1.

The assembling of the pump should be effected with 2 screw studs type 10.9 - 12.9

pre-tighten at 354 + 27

Ib-in.

Fix the pump by self-locking nuts with tightening torque 443 + 27 Ib-in.

Il Kit di viti per il fissaggio della pompa é da ordinare separatamente. Codice di ordinazione del Kit

di fissaggio:

The screws kit for the pump assembling should be ordered separately. Ordering code of fixing Kit:

HT 15/F/203/0411/IE

+ Lunghezza L (vedi tabella)

et + Lenght L (see table)
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP 2 E52C

Dati tecnici / Technical data

Cilindrata Pressione e desercizio  Velocita Portata max. Velocita min. Portata min. D_imens_ioni Massa Rendimento
Displacement ~ Max. working pressure ¥ max. g Max.flow Min.speed  Min. flow DTS Mass  volumetrico min.
Grandezza ax. spee Min. volumetric
Size PL P2 P3 A B C L@ efficiency
[cm®/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [mm] [mm] [Ka] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (inch) (inch) (Ibs) %
4 250 | 270 | 290 16 1.9 41.7 | 90.3 | 81.3 100 2.30
2SP A4 (0.24) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (4.23) 500 (0.50) (1.642) | (3.555) | (3.201) | (3.937) | (5.07)
6 250 | 270 | 290 2.85 43.3 | 93.6 | 84.6 105 2.45
2SP A6 (0.37) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (6.34) 500 (0.75) (1.705) | (3.685) | (3.331) [ (4.134) | (5.40)
8.5 250 | 270 | 290 29.7 4.03 454 ( 97.8 | 88.8 110 2.60
2SP A8 (0.52) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (7.85) 500 (1.06) (1.787) | (3.850) | (3.496) | (4.331) | (5.73)
11 250 | 270 | 290 38.5 5.22 47.5 (1019 | 929 115 2.70
2SP A1l (0.67) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (10.17) 500 (1.38) (1.870) | (4.012) | (3.657) | (4.528) | (5.95)
14 250 | 270 | 290 49 6.65 50 |106.9| 97.9 120 | 2.80
2SP Al4 (0.85) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (12.95) 500 (1.76) (1.969) | (4.209) | (3.854) | (4.724) | (6.17) 95*
16.5 230 | 240 | 250 57.7 7.83 52.1 | 111.1 | 102.1 | 120 2.95
2SPAl6 (1.01) (3335) | (3480) | (3625) 3500 (15.24) 500 (2.07) (2.051) | (4.374) | (4.020) | (4.724) | (6.51)
19.5 210 | 220 | 230 64.3 9.26 54.6 | 116.1 | 107.1 | 125 3.10
2SPAI19 (1.19) (3045) | (3190) | (3335) 3300 (16.99) 500 (2.45) (2.150) | (4.571) | (4.217) [ (4.921) | (6.84)
22.5 190 | 200 | 210 63 10.68 57.1 | 1211|1121 130 3.25
2SP A22 (1.37) (2755) | (2900) | (3045) 2800 (16.64) 500 (2.82) (2.248) | (4.768) | (4.413) | (5.118) | (7.17)
26 170 | 180 | 190 65 12.35 126.9 | 117.9 | 140 3.40
2SP A26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) 500 (3.26) (2.362) | (4.996) | (4.642) | (5.512) | (7.50)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

(2sP | A J 14 | D JE52cx ] () | - ] 10 | G | (VD)

2SP Tipo pompa / Pump type vedi tabella / see table
A Flangia e coperchio / Flange and cover A = Alluminio / Aluminium
14 Cilindrata / Displacement vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

E52CX Tipo flangia / Flange type E52CX - E52CY
Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione

D Rotazione destra / Clockwise rotation

(H) Stiffening seal for low suction pressure (@ mEEsE Y EimED)
10 Tipo albero / Shaft type 17
G Tipo connessioni / Connections type G-N-T-M-U-W-F

(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
(VT) Opzioni / Optional VLP-I (N) - VLP-E (N)
Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)

@ Connessioni / Connections

G

O

M U W F N

65 g

@
7an\
\v>y
7an
\v7

/
oY
N(

\
D
\o)
oD
\Ss

Versione
Version
E52CX
Il segno sul corpo indica il [ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.
Versione
Version
E52CY Rotazione / Rotation

D S

- o
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

ES2C

Dimensioni / Dimensions

POMPE GRUPPO 2
PUMPS GROUP

Versione Versione
Version Version
E52CX E52CY
OR 2.62x47.3 B _ 88?(3-435)
% A ~ 84.(3.307)
)
S O
© X+
X Y
e 4
I AN = N
T a8 . @ I 3
5 S o 349k g
S SIA 8 o <Q S
A5 2 SI 8 RS2 S
%/ 0 F
— L]
7.2 16.3 oﬁ 10.5
(0.2533) (0.6.42) 50 +3 Nm (0.413)
c (443 £ 27 Ib-in)

@ Alberi disponibili / Available shafts

Tipo / Type 17

©
©

S
S
S
S}

6.5
(0.256)

830
‘ (1.181)
i
0.025 (0.31398)

8-0.083 (0.31169)

12|
(0.472)

Coppia 70 Nm / Torque 51.6 ft-lbs

o

Coppia di serraggio viti: 50 £ 3 Nm. Utilizzare viti classe 10.9 - 12.9
UNI EN 20898/1.

Il fissaggio della pompa puo essere affettuato con 2 viti prigioniere in
materiale classe 10.9 - 12.9 preserrate a 40 + 3 Nm.

Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio
50 £ 3 Nm.

Il Kit di viti per il fissaggio della pompa € da ordinare separatamente.
Codice di ordinazione del Kit di fissaggio:

0029W

HT 15/F/203/0411/IE

o

Tightening torque of screws: 443 + 27 Ib-in. Use screws type 10.9
-12.9 UNI EN 20898/1.

The assembling of the pump should be effected with 2 screw studs
type 10.9 - 12.9 pre-tighten at 354 + 27 Ib-in.
Fix the pump by self-locking nuts with tightening torque 443 + 27 Ib-in.

The screws kit for the pump assembling should be ordered separately.
Ordering code of fixing Kit:

+ Lunghezza L (vedi tabella)
+ Lenght L (see table)
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS
POMPE GRUPPO 2
PUMPS GROUP PRKS 400 D
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione max. d'esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min.speed  Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2  P3 A B M o
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in®/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
4 250 270 290 16 1.9 44.4 93 2.30
2SP A4 (0.24) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (4.23) 500 (0.50) (1.748) (3.661) (5.07)
6 250 270 290 24 2.85 46 96.3 2.45
2SP A6 (0.37) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (6.34) 500 (0.75) (1.811) (3.791) (5.40)
8.5 250 270 290 29.7 4.03 48.1 100.5 2.60
2SP A8 (0.52) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (7.85) 500 (1.06) (1.894) | (3.957) (5.73)
11 250 270 290 38.5 5.22 50.2 104.6 2.70
2SP A1l (0.67) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (10.17) 500 (1.38) (1.976) (4.118) (5.95)
14 250 270 290 49 6.65 52.7 109.6 2.80 "
2SPAl4 (0.85) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (12.95) 500 (1.76) (2.075) | (4.315) (6.17) 95
16.5 230 240 250 57.7 7.83 54.8 113.8 2.95
2SP Al6 (1.01) (3335) | (3480) | (3625) 3500 (15.24) 500 (2.07) (2.157) (4.480) (6.51)
19.5 210 220 230 64.3 9.26 57.3 118.8 3.10
2SPA19 (1.19) (3045) | (3190) | (3335) 3300 (16.99) 500 (2.45) (2.256) | (4.677) (6.84)
225 190 200 210 63 10.68 59.8 123.8 3.25
2SP A22 (1.37) (2755) | (2900) | (3045) 2800 (16.64) 500 (2.82) (2.354) | (4.874) (7.17)
26 170 180 190 65 12.35 62.7 129.6 3.40
2SP A26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) 500 (3.26) (2.469) | (5.102) (7.50)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

(2sP | A | 14 | D _JPRKS400D| - | G |

2SP Tipo pompa / Pump type
A Flangia e coperchio / Flange and cover
14 Cilindrata / Displacement
D Rotazione destra / Clockwise rotation

PRKS0400 D Flangia Perkins/ Perkins flange

G Tipo connessioni / Connections type

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table
A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra (fornitura normale)
Clockwise rotation (usually supplied)
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

PRKS 400 D

G-N-T-M-U-W-F

G é\l T gn U W F |
O~ o >~ o O
7 . Q /-

O | <03 (8] <5 3
\gyf -— \Ej// () ()
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Il segno sul corpo indica il [ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation

HT 15/F/203/0411/IE
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

PRKS 400 D [iiaSsie

Dimensioni / Dimensions

39.5 B
(1.555)
A 59(2.323) _,
\
18 7.5 106.4,(4.189)
(0.709) (0.295) - B

OR 2.52x83.80

Sen |
Ruota dentata I z
Gear wheel

11 (0.433)

o001 (3:22795)
82 0.04 (3.22677)

Z;
D
95(3.740)

15.75 (0{620)

z=48

m=1.5

o = 20° 6.5 10 88 (34765)
B = 22° (Right) (0.256) (0.394) =

130.4, (5.134)
-30.4,(5.73

@ Alberi disponibili / Available shafts

Tipo / Type 10

, (0.11811) 4%,‘
3£-0.015 (0.11752) >
N
St—f S %
5 r—
S @ &E
< - . —
o I =
<118 b=
12 275

(0.472)  (1.083)
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs
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HANSA

TM p sri

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

2

Dati tecnici / Technical data

SAEA 14*z=10

SAE A 14%(z=10), SAE A 14** (z=11)

Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2 P3 A B e
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) &
8.5 250 270 290 29.7 4.03 48.1 100.5 2.65
2SP ...8 (0.52) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (7.85) 500 (1.06) (1.894) | (3.957) | (5.84)
11 250 270 290 38.5 5.22 50.2 104.6 2.75
25P .11 (0.67) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (10.17) 500 (1.38) (1.976) (4.118) (6.06)
16.5 230 240 250 57.5 7.83 54.8 113.8 3.00 *
2SP...16 (1.01) | (3335) | (3480) | @625) | %00 | (1519 500 @o7) | 157) | (4480) | (6.62) 95
19.5 210 220 230 64.3 9.26 57.3 118.8 3.15
2SP..19 (1.19) (3045) | (3190) | (3335) 3300 (16.98) 500 (0.365) (2.256) (4.677) (6.95)
26 170 180 190 65 12.35 62.7 129.6 3.45
2SP .26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) 500 (3.26) (2.469) (5.102) (7.61)
SAEA14** z=11
Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2  P3 A B A
[cm/rev] [bar] [bar] [bar] [rpm] [It/min] [rpm] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in3/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (Gal/min) (Gal/min) (Ibs) %
6 250 270 290 24 2.85 46 96.3 2.45
2SP .6 (0.37) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (6.34) 500 (0.75) (1.811) (3.791) (5.40)
11 250 270 290 38.5 5.22 50.2 104.6 2.70 *
2SP .11 (0.67) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (10.17) 500 (1.38) (1.976) (4.118) (5.95) 95
14 250 270 290 49 6.65 52.7 109.6 2.80
2SP...14 (0.85) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (12.95) 500 (1.76) (2.075) (4.315) (6.17)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

L 2sP ] A ]| 26 | D _|SAEA _-

2SP

A

26
D
SAEA

14*

Tipo pompa / Pump type
Flangia e coperchio / Flange and cover

Cilindrata / Displacement
Rotazione destra / Clockwise rotation

Tipo flangia / Flange type

Tipo albero / Shaft type

Tipo connessioni / Connections type

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table

A = Alluminio / Aluminium

G = flangia e coperchio in ghisa
Cast-iron flange and cover

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

SAE A

14% - 14%
G-N-T-M-U-W-F

T M U W F ol
&’ O o0
@ |[se D
L2y | [0 D
— R o ©
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Il segno sul corpo indica il |ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

- o
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HANSA - TMP .. POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS

10)’ SAE A 14** (Zzll) POMPE GRUPPO 2

PUMPS GROUP

SAE A 14%(z

Dimensioni / Dimensions

B 130.4 (5.134)
Sita AL

A 106.4 (4.189)

11 (0.433)

(3.25000)
95(3.740)

(3.24803)

0

©82.55-005

6.5 12 ; 81.2 (3.197)
‘ = 2

(0.256) (0.472) 881 (3.465)
= T =

@D Alberi disponibili / Available shafts

Tipo / Type 14* Tipo / Type 14**
<7i4>‘ 55.6 |

(2.047) (2.189)

Profilo scanalato Profilo scanalato

Splined profile Splined profile

z=10T iR z=1T e

16/32 DP 16/32 DP

o =30° o =30°
44.5 47

(1.752) (1.850)
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

Versione da utilizzare in presenza di carichi

POMPE GRUPPO 2 SUPP STND e o
assiali e/o radiali
PUMPS GROUP : Version to use with axial and/or radial loads
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione max. d'esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Grandezza Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size PL P2  P3 A B M oo
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
4 250 270 290 16 1.9 64.4 113 2.8
2SP A4 (0.24) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (4.23) 500 (0.50) (2.535) | (4.449) (6.17)
6 250 270 290 24 2.85 66 116.3 2.95
2SP A6 (0.37) (3625) | (3915) | (4205) 4000 (6.34) 500 (0.75) (2.598) | (4.579) (6.50)
8.5 250 270 290 29.7 4.03 68.1 120.5 3.1
2SP A8 (0.52) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (7.85) 500 (1.06) (2.681) | (4.744) (6.84)
11 250 270 290 38.5 5.22 70.2 124.6 3.2
2SPAlL (0.67) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (10.17) 500 (1.38) (2.764) | (4.906) (7.06)
14 250 270 290 49 6.65 72.7 129.6 3.3 .
2SP Al4 (0.85) (3625) | (3915) | (4205) 3500 (12.95) 500 (1.76) (2.862) | (5.102) (7.28) 95
16.5 230 240 250 57.7 7.83 74.8 133.8 3.45
2SP Al6 (1.01) (3335) | (3480) | (3625) 3500 (15.24) 500 (2.07) (2.945) | (5.268) (7.61)
19.5 210 220 230 64.3 9.26 77.3 138.8 3.6
2SPA19 (1.19) (3045) | (3190) | (3335) 3300 (16.99) 500 (2.45) (3.043) | (5.465) (7.94)
22.5 190 200 210 63 10.68 79.8 143.8 3.75
2SP A22 (1.37) (2755) | (2900) | (3045) 2800 (16.64) 500 (2.82) (3.142) | (5.661) (8.27)
26 170 180 190 65 12.35 82.7 149.6 3.9
2SP A26 (1.59) (2465) | (2610) | (2755) 2500 (17.17) 500 (3.26) (3.256) | (5.890) (8.60)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

( 2sp | A | 14 | D ] suppstnOo - | 10 | G | (vD |

2SP Tipo pompa / Pump type
A Flangia e coperchio / Flange and cover
14 Cilindrata / Displacement
D Rotazione destra / Clockwise rotation

SUPP.STND Tipo supporto / Support type

10 Tipo albero / Shaft type
G Tipo connessioni / Connections type
(vT) Opzioni / Optional

Non & necessario indicare la flangia STANDARD

@ Connessioni / Connections

It is not necessary indicate STANDARD flange

vedi tabella / see table

A = Alluminio / Aluminium

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

SUPP.STND

10

G-N-T-M-U-W-F

(V1)

VLP-I (N) - VLP-E (N)

Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)

G

—

w

O

B

8,

™
\v>y

7

A
\ey
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Il segno sul corpo indica il |ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

D

Rotazione / Rotation

S

-y

=




POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

Versione da utilizzare in presenza di carichi POMPE GRUPPO

assiali e/o radiali SUPP. STND PUMPS GROUP 2

Version to be chosen with axial and/or radial
loads

Dimensioni / Dimensions

100|(120
daN|[daN 3504 S
2251/270 5(3.
Ibs )| Ibs B 8:95(4 :) g
[} A 71.5(2.815) 2
B B o
™
(7 )
O s
Y // N

(1.43622)
(1.43425)

-0.02% " "

100(3.937)

96.2 (3.787)
114.2 (4.496)

5365 007

A
15.7&J
(0.620)

=

@

5(0.197) 19(0.748) 9.25(0.364)
88(3.465)
oo

B Alberi disponibili / Available shafts

Tipo / Type 10
0 (0.11811) 39.5
3.17-0015(0.11752) (1.555) \
N
S g
5| A oI’
S ol d
o W qE
- —
o s ‘
-<<7 18 ‘ =
P 275
(0.472)  (1.083)

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:lbs
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HA"SA Z TMp POMPE AD INGRANAGGI
srl GEAR PUMPS
POMPE GRUPPO 2
BUMPS GROUP CONNESSIONI / CONNECTIONS
G N
Aspirazione Mandata Aspirazione Mandata .
Suction Delivery GrandJ Size Suction Delivery Grand./ Size
4-8 D -30(1.181) 4+8
C G 1/2” C c 13(0.709) c D d
" 13 30
G172 /@ /@ ©0512)|(L181)| M6
Va A 7 \ / \
Grand./ Size ) ) Grand/ Size
o@o oo [ wE
1 ! c NP NP c |/ D | d
G 3/4" 19 40 M8
.748)|(1.57
d M6 (0.748) | (1.575)
T M
Aspirazione Mandata Aspirazione Mandata
Suction Delivery Suction Delivery
90° D 40(1.575)
T c 19(0.748)
% o e N 7 N\
= @’ b @’ Grand./ Size
\ / . / 11+ 26
" , N ,
15(0.709) ‘@/ \@/ 1C9 4Do
M8 | | M8 (0.748) | (1.575)
U W
Aspirazione Mandata Aspirazione Mandata
Suction Delivery Grand./ Size Suction Delivery
4+8
C 7/8 14UNF C 1"5/16 12UN 1"1/16 12UN
! ! 718 !
N = =
>
i ‘ Grand./ Size i
| I 11 + 26 | ¥¥
C
I [ 1" 1/16 I
12UN
=
Aspirazione Mandata
Suction Delivery Grand./ Size
17.4 4+11
\‘ £ 0 655) c D E Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le
) : 20 | 38 | 174 pompe.
7anY |
V N @ ©) (0.787)|(1.496)|(0.685) The sign on the body identify the suction side for the
— - umps.
a | o 28 [N Lis Grand/ Size pump
- . o - ©
‘ = S 14 + 26
T ] c | o] E
O —© o0 26 | 224 | 476
‘ (1.024)|(0.882) | (1.874)
M»J« M6 Posizione delle connessi
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oni / Connections positions

Rotazione / Rotation
D S
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS
POMPE GRUPPO 2
OPZIONI / OPTIONAL PUMPS GROUP
A
VL P- I (N) Standard
Valvola limitatrice di pressione a scarico interno Bsoc | oo | =
Pressure relief valve with internal exhaust 2SP A4 104.8 | 106.8 | 102.1
(4.126) | (4.205) | (4.020)
108.1 | 110.1 | 105.4
’ R ez 0o Gum
.5 max 19 . . .
(2.776) (0.748) 2SP A8 (11-1%22) (11-15{;3?1) (11-133157)
O O 2SPALL | (7563 | (4.661) | (4.476)
H] osp Alq | 1214123411187
EH=- “ 250 1276 1229
%ﬂ - {>% @B §§ 2SPAL6 | (1 '945) | (5.024) | (4.839)
4 3 Jsp ALo | 1306 | 1326 | 127.9
Qp / b [ (5.142) | (5.220) | (5.035)
135.6 | 137.6 | 132.9
O @) / 25Bhi22 (5.339) | (5.417) | (5.232)
— 141.4 | 143.4 | 138.7
8 éfllglt;gslone 2SPA26 | 5 567 | (5.646) | (5.461)
=(3.504) —

VLP- E (N)

A
Valvola limitatrice di pressione a scarico esterno Sondard) ssoc | Esac
Pressure relief valve with external exhaust B50C

100.8 | 102.8 | 98.1

A 2SPA4 | 3969) | (4.047) | (3.862)

104.1 | 106.1 | 101.4

- 15 2SPAB | (4098) | (4.177) | (3.992)

(0.591) 2SP A8 108.3 | 110.3 | 105.6

(4.264) | (4.343) | (4.157)

112.4 | 114.4 | 109.7

il H 2SPALL | (7 455) | (4.504) | (4.319)

. I 117.4 | 119.4 | 114.7
| @ 23 8§ 2SPAL4 | (7670 | (4.701) | (4.516)

St 121.6 | 123.6 | 118.9

/\ : = 2SPAL6 | (7s7) | (a.866) | (4.681)

126.6 | 128.6 | 123.9

1B 2SPAIL9 | (4984)| (5.063) | (4.878)

131.6 | 133.6 | 128.9

Aspirazione o ER (5180)|(5260) | 5,075
Suction 137.4 | 139.4 | 134.7
2SPA26 | 5'409) | (5.488) | (5.303)

NB.

La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il coperchio
posteriore.

Fornitura solo con flangia e coperchio in Alluminio.

Sono rappresentate pompe con rotazione sinistra.

Nelle pompe con rotazione destra, il foro T € in alto.

L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve avvenire

per tempi non superiori ai 10 secondi ogni minuto per evitare il
surriscaldamento della pompa.

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

Warning.

The pressure relief valve can be applied by substituting the rear
cover.

It is supplied only with aluminium flange and cover.

The showed pumps are anticlockwise rotation.

Pumps with clockwise rotation, T port is above.

The opening of the pressure relief valve should be carry out for
times not over 10" each minute to avoid the overheating of the

pump.

L 2sp | A | 14 | D JsrEAd | 10 | G |Jon ] vipi | (N |

Coperchio con VLP

VGRS Cover with VLP

(N) Tipo di molla / Spring type

VPL-l . .

(a scarico interno /at internal exhaust)
VLP-E

(a scarico esterno /at external exhaust)
B - N - R (vedi tabella / See table)

Tipo di molla / Spring type
B N R
molla bianca molla nera molla rossa
white spring black spring red spring
Campi di taratura* | [bar] 10 + 100 30 + 280 80 + 380
Calibration fields* | (psi) (145 + 1450) (435 + 4060) (1160 + 5510)

*In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso
standard (molla nera con taratura 150 bar).

HT 15/F/203/0411/IE

* Without setting request, it will be considered standard (black
spring: 2175 psi).
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP 2 OPZIONI / OPTIONAL
VRF Valvola regolatrice di flusso

Priority flow divider valve

75 (2.953)

. . . T
Flusso prioritario | 70.5(2.776) | Flusso eccedente
Priority flow = = Excess flow

18

7

IR\

57
(2.244)

RN

5
{'} G 3/8"

123
(4.843)

|“15 75
(0.620)
(D
\%
50
(1.969)

O\
\
50
(1.969)
123
(4.843)

(0.620)

NFm
57

(2.244)

utilizzi o serbatoio

Exceeding flow to | —

actuator or to tank

Flusso eccedente per 2
[Te)
-

G 3/8"

J

W\

g QE ) 7052770 . O
Flusso eccedente <—o—:l Flusso prioritario

- Priority fi
Excess flow 75 (2.953) riority flow
=—+—=

> ‘ -
{ (A
G 3/8

2SP..4 | 2SP..6 | 2SP..8 | 2SP..11 | 2SP..14 | 2SP..16 | 2SP..19 | 2SP..22 | 2SP...26
Standard 91.8 95.1 99.3 103.4 108.4 112.6 117.6 122.6 128.4
(3.614) (3.744) (3.909) (4.071) (4.268) (4.433) (4.630) (4.827) (5.055)
A SAEAA 93.8 97.1 101.3 105.4 110.4 114.6 119.6 124.6 130.4
(3.693) (3.823) (3.988) (4.150) (4.346) (4.512) (4.709) (4.906) (5.134)
E32 BX 89.1 924 92.4 100.7 105.7 109.9 114.9 119.9 125.7
E32 CX (3.508) (3.638) (3.638) (3.965) (4.161) (4.327) (4.524) (4.720) (4.949)
Standard 112.8 116.1 120.3 124.4 129.4 133.6 138.6 143.6 149.4
(4.441) (4.571) (4.736) (4.898) (5.094) (5.260) (5.457) (5.654) (5.882)
B SAEAA 114.8 118.1 122.3 126.4 131.4 135.6 140.6 145.6 151.4
(4.520) (4.650) (4.815) (4.976) (5.173) (5.339) (5.535) (5.732) (5.961)
E32 BX 110.1 113.4 117.6 121.7 126.7 130.9 135.9 140.9 146.7
E32 CX (4.335) (4.465) (4.630) (4.791) (4.988) (5.154) (5.350) (5.547) (5.776)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

L 2sp | A ] 14 | D |saeal | ol o |on] wre | @ |

@ Diameter orcaliyated orfce (Veditabela See fable)
d Q
[mm] (ug.lgi/nn]qin)
== (1.532)
: (1.732)
3.25 (1g2)
4 | am
425 | %)
2 (12.312)
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POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

HANSA - TMP s

POMPE GRUPPO

OPZIONI / OPTIONAL PUMPS GROUP

2

Valvola regolatrice di flusso e valvola li mitatrice di pressione
Priority flow divider valve and pressure relief valve

VRF - VLP-I

B %o Flusso prioritario 752959 | d
Y = 0776 | F 1t
% 8 Priority flow 70.5/(2.779) uzf{zeescsc?lofvn °
(= OP)] Q|
] 5[ <= 5 =
=4 T 4
3 NS =
L . K \ —1 f, g INCD>
s I é _ge
o L SEe
| Sla
LI ~
24 31
B “(0.945) ~(1.220)
24 31
(0.945) (1.220)
x
gs
= N "8
i ola %
S ) IR
.7 I z
R S 4‘ k] s 9 “3, @
Flusso eccedente per 5© ,g By - 8
utilizzi o serbatoio < f\‘ o
Exceeding flow to L -‘L(“) — <= )
actuator or to tank = (OE] (OP]
A % Flusso eccedente 1<—°—>72'5 ‘2' 7:76) Flusso prioritario
O Excess flow 75 (2.953) Priority flow
2SP...4 2SP...6 2SP...8 2SP..11 |2SP..14 |2SP..16 |2SP..19 |2SP..22 |2SP...26
S 91.8 95.1 99.3 103.4 108.4 112.6 117.6 122.6 128.4
(3.614) (3.744) (3.909) (4.071) (4.268) (4.433) (4.630) (4.827) (5.055)
A SAEAA 93.8 97.1 101.3 105.4 110.4 114.6 119.6 124.6 130.4
(3.693) (3.823) (3.988) (4.150) (4.346) (4.512) (4.709) (4.906) (5.134)
E32 BX 89.1 92.4 92.4 100.7 105.7 109.9 114.9 119.9 125.7
E32 CX (3.508) (3.638) (3.638) (3.965) (4.161) (4.327) (4.524) (4.720) (4.949)
R 112.8 116.1 120.3 124.4 129.4 133.6 138.6 143.6 149.4
(4.441) (4.571) (4.736) (4.898) (5.094) (5.260) (5.457) (5.654) (5.882)
B SAEAG 114.8 118.1 122.3 126.4 131.4 135.6 140.6 145.6 151.4
(4.520) (4.650) (4.815) (4.976) (5.173) (5.339) (5.535) (5.732) (5.961)
E32 BX 110.1 113.4 117.6 121.7 126.7 130.9 135.9 140.9 146.7
E32CX (4.335) (4.465) (4.630) (4.791) (4.988) (5.154) (5.350) (5.547) (5.776)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

L 2sp | A | 14 ] D fsaeal- | 0] e fvD] v ] (@ |- ]wpi] N |

Coperchio con VRF

VRE " Cover with VRF VRE
(d) Diametro del foro calibrato 25-3-325-4-4.25-5.5
Diameter of calibrated orifice (Vedi tabella / See table)
VLP-| Coperchio con VLP VPL-I

Cover with VLP (a scarico interno /at internal exhaust)

Tipo di molla / Spring type

(N) B - N - R (vedi tabella / See table)

Tipo di molla / Spring type d Q
B N R [i/min]
: [mm] | s gaymin)
molla bianca molla nera molla rossa 25 5 (1.32)
white spring black spring red spring 3 7 (1: 32)
Campi di taratura* | [bar] 10 + 100 30 + 280 80 + 380 3.25 8 (1.32)
Calibration fields* | (psi) (145 + 1450) (435 + 4060) (1160 + 5510) 4 11 (1.32)
Il range completo si ottiene mediante I'aggiunta di spessori 4.25 14 (1.32)
The complete range can be obtained with additional thickness 5.5 21 (1.32)

* In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso
standard (molla nera con taratura 150 bar).

* Without setting request, it will be considered standard (black
spring: 2175 psi).
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO 3 Flangia e coperchio in Alluminio
PUMPS GROUP Standard Flange and cover in Aluminium

Dati tecnici / Technical data

Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Displacement Max. working pressure Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Grandezza Min. volumetric
Size P1 P2 P3 A B efficiency
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Ka] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
19 250 270 300 66.5 12.64 62.4 128.3 5.23
3SPA19 (1.16) (3625) | (3915) | (4350) 3500 (17.57) 700 (3.34) (2.457) (5.051) (11.53)
22.3 240 260 290 78 14.83 63.9 131.3 5.36
3SPA22 (1.36) (3480) | (3770) | (4205) 3500 (20.61) 700 (3.92) (2.516) (5.169) (11.82)
29.3 220 240 260 96.7 19.48 66.9 137.3 5.64
35P A29 (1.79) (3190) | (3480) | (3770) 3300 (25.55) 700 (5.15) (2.634) (5.406) (12.44)
32.9 220 230 260 108.6 21.88 68.4 140.3 5.78
3SPAS33 @01) | (3190) | (3335) | (3770) | 3390 | (2869 700 .78) | (2.693) | (5.524) | (12.75) o5+
36.4 210 230 250 120.1 24.21 69.9 143.3 5.91
3SPA36 (2.22) (3045) | (3335) | (3625) 3300 (31.73) 700 (6.40) (2.752) (5.642) (13.03)
43.5 200 220 240 130.5 28.93 72.9 149.3 6.19
3SP A44 (2.65) (2900) | (3190) | (3480) 3000 (34.48) 700 (7.64) (2.870) (5.878) (13.65)
51.7 200 210 240 155.1 34.38 76.4 156.3 6.50
3SPAS52 (3.15) (2900) | (3045) | (3480) 3000 (40.98) 700 (9.08) (3.008) (6.154) (14.33)
61.1 180 190 200 152.7 40.63 80.4 164.3 6.87
3SP A62 373 | (2610) | 2755) | 2900) | 2°90 | (40.34) 700 (10.73) | (3.165) | (6.469) | (15.15)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code |

(3spl A | 22 | D | H | |10l 6 [(vn

3SP Tipo pompa / Pump type vedi tabella / see table
A Flangia e coperchio / Flange and cover A = Alluminio / Aluminium
22 Cilindrata / Displacement vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation

D RIDERIE dEElE ) C odulss SR S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione

& Stiffening seal for low suction pressure (& EnESR ) (@20
10 Tipo albero / Shaft type 10-13-14
G Tipo connessioni / Connections type G-N-W-F-T

(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

VLP-I (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-63)
Pressure relief valve (page A-63)

(VT) Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

G N w E T

O

&%
o
O
S
i S Q)
S

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

-
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

Flangia e coperchio in Alluminio POMPE GRUPPO 3
Flange and cover in Aluminium Standard PUMPS GROUP

[2)

L7
S =
N

)

©
@
0

) 5

B 120 (4.724) BN
=t = QEQ/ Y
A 12 | )
{0.472)
Y
23 als
35 ©|R
- o e P
] 1o 8
g5 = S
© 2 el o
0] - Si— - -— a_;r u\_rkf
o ~ N
Lg ™ 3 Al I
—
N | - .
5 22.4 % _98(3.858)
(0.197) (0.882) =t =
110,(4.331)
e
@D Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 13 Tipo / Type 14
(0.15748) 47.2 38 38.2
o - 0012 (0.24949) <382
4 -0.02 (0.15669) ult (1.858) \ 6.35 18 »8:8%% (0.24862) (1.496) _| (1.504) |
X — | <
T 3 - SN
= ¥ s 5 LORS8 — Profil lato 7/8"
g S N 3 N ) SR 26753 DP e Deni =13
S @D S l Si— sg| 2 i . P ° Denti =
S ° I > S| S L Splined profile 7/8 H—o 7S
™~ °_°| ~ i oS g SAE 16/32 DP
b s |~ ™ ~ nr of teeth = 13 [
= N o= =
<118 N
14.4| 328 N 33 34
= (1.299)
(0.567) (1.291) (1.339)
Coppia 240 Nm / Torque 177 ft-lbs Coppia 240 Nm / Torque 177 ft-lbs Coppia 240 Nm / Torque 177 ft-lbs
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO 3 Flangia e coperchio in Ghisa
PUMPS GROUP Stan d ard Flange and cover in Cast iron

Dati tecnici / Technical data

Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Displacement Max. working pressure Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Grandezza Min. volumetric
Size P1 P2 P3 A B efficiency
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
19 270 290 320 66.5 12.64 62.4 128.3 7.53
3SPG19 (1.16) (3915) | (4205) | (4640) 3500 (17.57) 700 (3.34) (2.457) (5.051) (16.60)
22.3 260 280 300 78 14.83 63.9 131.3 7.66
35P G22 (1.36) (3770) | (4060) | (4350) 3500 (20.61) 700 (3.92) (2.516) (5.169) (16.89)
29.3 240 260 280 96.7 19.48 66.9 137.3 7.94
3SPG29 (1.79) (3480) | (3770) | (4060) 3300 (25.55) 700 (5.15) (2.634) (5.406) (17.51)
32.9 240 260 280 108.6 21.88 68.4 140.3 8.08
3SP G33 (2.01) (3480) | (3770) | (4060) 3300 (28.69) 700 (5.78) (2.693) (5.524) (17.82) 95+
36.4 230 250 270 120.1 24.21 69.9 143.3 8.21
3SP G36 (2.22) (3335) | (3625) | (3915) 3300 (31.73) 700 (6.40) (2.752) (5.642) (18.10)
43.5 200 220 240 130.5 28.93 72.9 149.3 8.49
3SP Ga4 (2.65) (2900) | (3190) | (3480) 3000 (34.48) 700 (7.64) (2.870) (5.878) (18.72)
51.7 200 220 240 155.1 34.38 76.4 156.3 8.80
3SP G52 (3.15) (2900) | (3190) | (3480) 3000 (40.98) 700 (9.08) (3.008) (6.154) (19.40)
61.1 180 190 200 152.7 40.63 80.4 164.3 9.17
3SP G62 (3.73) (2610) | (2755) | (2900) 2500 (40.34) 700 (10.73) (3.165) (6.469) (20.22)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

(3sp| g |22 | D | =) | - ]300 ] G | (v

3SP Tipo pompa / Pump type vedi tabella / see table
G Flangia e coperchio / Flange and cover G = Ghisa / Cast iron
22 Cilindrata / Displacement vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation

e Sl slsle ] Clbe e v S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione

(H) Stiffening seal for low suction pressure (B MRS ¢ (HErEl)
10 Tipo albero / Shaft type 10-13-14
G Tipo connessioni / Connections type G-N- W-F-T

(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

VLP-I (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-63)
Pressure relief valve (page A-63)

(V1) Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

G N w E T

O
e
@)
®!
/ . \@)
&,

/
D
N(

\
)
\)
)
\)

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body iidentify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

- o
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

Flangia e coperchio in Ghisa POMPE GRUPPO 3
Flange and cover in Cast iron Stan d ard PUMPS GROUP

B 120,(4.724) ‘
A 12 ‘
(0.472) |
) |
® O
g >
85 S
<% AW N
o= e | =
X - = 2 S
o) === X Sl O
- Se] %5} 5)_
: Oy o g
Q ~ | ©
‘s ™ <=
—
N
5 224 & _98(3.858)
(0.197) (0.882) =+ =
:110?(4-35)
@D Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 13 Tipo / Type 14
o (0.15748) 47.2 (0.24949) <—>138 <382
wn || - -
4-002(0.15669) 5 (1.858) | 6.35 fg - 0.035 (0.24862) (1.496) (1.504 |
x — | <
s 3 -~ S8
= | N = 9 L 88 . "
S S ~ N~ K —H Profilo scanalato 7/8
~ 5 — 2 Q@ | U iy SAE 16/32 DP n° Denti =13
o S Sss | 2 7 - - .
= @ [ Py =51 D U Splined profile 7/8 H—o
= ‘ ] ~ | = SAE 16/32 DP
—l = ~— g N %'» - nrof teeth =13
<118 NS
14.4|_ 32.8 S 33 34
(1.299)
(0.567) (1.291) (1.339)
Coppia 240 Nm / Torque 177 ft-lbs Coppia 240 Nm / Torque 177 ft-lbs Coppia 240 Nm / Torque 177 ft-lbs
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO Flangia e coperchio in Alluminio
PUMPS GROUP 3 SAE B ’ SAE B_OR Flange and cover in Aluminium

Dati tecnici / Technical data

Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Displacement Max. working pressure Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Grandezza Min. volumetric
Size P1 P2 P3 A B officioncy
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Ka] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %)
19 250 270 300 66.5 12.64 59.4 125.3 5.23
3SPA19 (1.16) (3625) | (3915) | (4350) 3500 (17.57) 700 (3.34) (2.339) | (4.933) | (11.53)
22.3 240 260 290 78 14.83 60.9 128.3 5.36
3SPA22 1.36) | (3480) | 3770) | (4205) | 3°90 | (o061 700 (3.92) | (2.398) | (5.051) | (11.82)
29.3 220 240 260 96.7 19.48 63.9 134.3 5.64
3SPA29 179) | (3190) | 3480) | @770) | 3300 | (o5.55) 700 (5.15) | (2516) | (5.287) | (12.44)
329 220 230 260 108.6 21.88 65.4 137.3 5.78
3SPA33 201) | (3100) | (3335) | @3r70) | 3300 | (3869 | 790 (5.78) | (2.575) | (5.406) | (12.75) 95+
36.4 210 230 250 120.1 24.21 66.9 140.3 5.91
3SP A36 (222) | (3045) | (3335) | @3625) | 90 | (3173 | %0 (640) | (2.634) | (5.124) | (13.03)
43.5 200 220 240 130.5 28.93 69.9 146.3 6.19
3SP A44 (2.65) | (2900) | (3190) | (3480) | 3000 (34.48) 700 (7.64) | (2.752) | (5.760) | (13.65)
51.7 200 210 240 155.1 34.38 73.4 153.3 6.50
3SP AS2 (3.15) (2900) | (3045) | (3480) 3000 (40.98) 700 (9.08) (2.890) | (6.035) | (14.33)
61.1 180 190 200 152.7 40.63 77.4 161.3 6.87
3SP A62 73) | (2610) | @755) | 2000) | 2% | @ozay | 90 | @o73) | goan) | 6.350) | (15.15)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

(3sP| A | 22 | D | (H) IsAEB] - | 14 | G | (VD) ]

3SP Tipo pompa / Pump type vedi tabella / see table
A Flangia e coperchio / Flange and cover A = Alluminio / Aluminium
22 Cilindrata / Displacement vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation

» Relzelone slsie Closense ik S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione

(H) Stiffening seal for low suction pressure (e el el
SAEB Tipo flangia / Flange type SAEB - SAEB - OR

14 Tipo albero / Shaft type 10-13-14

G Tipo connessioni / Connections type G-N-W-F-T

(vT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)

VLP-I (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-63)
Pressure relief valve (page A-63)

(VT) Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

—

G N w F

O
e
O
@}
/ /-\\@)
©,

/
Vo
X
o
o

Il segno sul corpo indica il [ato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

-
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

Flangia e coperchio in Alluminio
Flange and cover in Aluminium

SAE B, SAE B-OR

SAE B-OR

|
L

(4.00000)

21.37 (0641
|
/an)

101,605 (3.99803)
b
1]
] O L7

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

3

~0.571)

OR 2.62x75.87 95 | 104
(0.374) "(0.764)
i
1746.850)
QB Alberi disponibili / Available shafts
Tipo / Type 10 Tipo / Type 13 Tipo / Type 14
(0.15748) 50.2 (0.24949) 41 41.2
4-002(0.15669) 1976 6.35 fg -S3%2 (0.24862) (1.614) " “(1.622) "
g - — -
$ | 39
bl A NS = & °§° § — :l-"] Profilo scanalato 7/8"
3 S — 3 B LR iy SAE 16/32 DP n° Denti =13
N > [ SJ °e | 5 8 Splined profile 7/8" o 7&
~ | p o | 2re SAE 16/32 DP
= — =~ R nr of teeth = 13
S 2 N < =
<1318 M= n
— 14.4| _ 358 & 34
(0.567) (1.409) = 33(1.299) 11.339)

Coppia 240 Nm / Torque 177 ft:Ibs Coppia 240 Nm / Torque 177 ft:Ilbs

HT 15/F/203/0411/IE
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HANSA - TMP s

POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO 3
PUMPS GROUP

Dati tecnici / Technical data

SAE B, SAE B-OR

Flangia e coperchio in Ghisa
Flange and cover in Cast iron

Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Displacement Max. working pressure Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Grandezza Min. volumetric
Size P1 P2 P3 A B efficiency
[cm?3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in®/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
19 270 290 320 66.5 12.64 59.4 125.3 7.59
3SPG19 (1.16) (3915) | (4205) | (4640) 3500 (17.57) 700 (3.34) (2.339) | (4.933) | (16.74)
22.3 260 280 300 78 14.83 60.9 128.3 7.72
3SP G22 1.36) | @770) | (4060) | (a350) | 3590 (20.61) 700 (3.92) | (2.398) | (5.051) | (17.02)
29.3 240 260 280 96.7 19.48 63.9 134.3 8.00
3SP G29 (1.79) (3480) | (3770) | (4060) 3300 (25.55) 700 (5.15) (2.516) | (5.287) | (17.64)
32.9 240 260 280 108.6 21.88 65.4 137.3 8.14
3SPG33 | (yon) | (3a80) | (3770) | (a060) | 3300 | (2ge0) | 790 | (578 | (2575) | (5.406) | (17.95) o5
36.4 230 250 270 120.1 24.21 66.9 140.3 8.27
35P G36 222) | (3335) | (3625) | (3915) | <990 | (31.73) 700 (6.40) | (2.634) | (5.524) | (18.24)
43.5 200 220 240 130.5 28.93 69.9 146.3 8.55
3SP G44 265 | (2900) | 3190) | 3as0) | 3000 | (3448 700 764 | (2752) | (5.760) | (18.85)
51.7 200 220 240 155.1 34.38 73.4 153.3 8.86
3SP G52 (315 | (2900) | (3190) | @as0) | 3000 | (40.08) 700 0.08) | (2.890) | (6.035) | (19.54)
61.1 180 190 200 152.7 40.63 77.4 161.3 9.23
3SP G62 373 | 2610) | 2755) | @900) | 2290 | (40.34) 700 (10.73) | (3.047) | (6.350) | (20.35)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

(3sP| G | 22 | D | (H) IsAEB] - | 14 | G | (VT)]

3SP
G
22

D
(H)
SAEB

14
G

(V1)

Tipo pompa / Pump type

Flangia e coperchio / Flange and cover

Cilindrata / Displacement

Rotazione destra / Clockwise rotation

Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione

Stiffening seal for low suction pressure

Tipo flangia / Flange type

Tipo albero / Shaft type

Tipo connessioni / Connections type

Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table
G = Ghisa / Cast iron

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

(a richiesta / (optional))

SAE B - SAEB - OR

10-13-14
G-N-W-F-T
(vVT) Guarnizione in Viton (a richiesta)

Viton seals (optional)
VLP-I (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-63)
Pressure relief valve (page A-63)

G N w

—

\>y

>y

7aa
v
A

©

’ )
8,

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
D S

-
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POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS

Flangia e coperchio in Ghisa
Flange and cover in Cast iron

SAE B-OR

7
1Q

\\\j
A\

)

)

\

N i
[/ \ g
:

2

N7

2
< )Q
Q

A
15
(0.591)
gL _ |
SR ;
oSO
S ©
SN
SS
- i e |
® in: /an
g NN
— ™)
N
OR 2.62x75.87 95 19.4
(0.374) (0.764)

SAE B, SAE B-OR

@D Alberi disponibili / Available shafts

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

|
108 (4.252)

+
146(5.748)
=

174 (6.850)

3

~0.571)

Tipo / Type 10

Tipo / Type 13

Tipo / Type 14

Coppia 240 Nm / Torque 177 ft:Ibs

(0.15748) 50.2 (0.24949) 41 41.2
. - . ||
4-002(0.15669) 1976 6.35 fg -S3%2 (0.24862) (1.614) " 1.622)
2 -
0D | Y
o A N = > °§° § — :l-"] Profilo scanalato 7/8"
3 S — S LR ™ SAE 16/32 DP n° Denti =13
N > [ S °e | 5 8 j Splined profile 7/8" o 7&
™~ | i o | B SAE 16/32 DP
- s = ] s nrof teeth = 13 [
] “ le 3 =
<318 ~| ]
14.4 35.8 I3\ 34
(0.567) (1.409) = 33(1.299) 11.339)

Coppia 240 Nm / Torque 177 ft:Ilbs

HT 15/F/203/0411/IE

Coppia 240 Nm / Torque 177 ft:lbs
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POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS
POMPE GRUPPO 3
PUMPS GROUP ZFC
Dati tecnici / Technical data
Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
R, Displacement Max. working pressure Max. speed ~ Max. flow  Min. speed  Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Size P1 P2 P3 A B M"; f;g,!:,jlﬁ;‘"c
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Ka] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
19 270 290 320 66.5 12.64 110.5 176.4 7.58
3SPG19 (1.16) (3915) | (4205) | (4640) 3500 (17.57) 700 (3.34) (4.350) | (6.945) | (16.71)
22.3 260 280 300 78 14.83 112.0 179.4 7.72
35P G22 (1.36) (3770) | (4060) | (4350) 3500 (20.61) 700 (3.92) (4.409) | (7.063) | (17.02)
29.3 240 260 280 96.7 19.48 115.0 185.4 8.0
35P G29 (1.79) | (3480) | 3770) | (4060) | 3390 | (2555 700 (5.15) | (4.528) | (7.299) | (17.64)
32.9 240 260 280 108.6 21.88 116.5 188.4 8.14
3PG33 | o1 | (@aso) | @770) | (aos0) | 300 | (geo) | 790 | ‘578) | (asen) | (1.417) | (17.95) o5
36.4 230 250 270 120.1 24.21 118.0 191.4 8.28
3sP G36 (2.22) (3335) | (3625) | (3915) 3300 (31.73) 700 (6.40) (4.646) | (7.535) | (18.26)
43.5 200 220 240 130.5 28.93 121.0 197.4 8.55
35P Ga4 (2.65) (2900) | (3190) | (3480) 3000 (34.48) 700 (7.64) (4.764) | (7.772) | (18.85)
51.7 200 220 240 155.1 34.38 124.5 204.4 8.88
3SP G52 @315 | (2900) | (3190) | 3as0) | 3000 | (40.08) 700 (9.08) | (4.902) | (8.047) | (19.58)
61.1 180 190 200 152.7 40.63 128.5 212.4 9.25
3SP G62 (3.73) (2610) | (2755) | (2900) 2500 (40.34) 700 (10.73) (5.059) | (8.362) | (20.40)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

' 3sp] G | 22 | D JzrCc | | 24 | G | (VD)

3SP Tipo pompa / Pump type

G Flangia e coperchio / Flange and cover

22 Cilindrata / Displacement

D Rotazione destra / Clockwise rotation
ZFC Tipo flangia / Flange type

14 Tipo albero / Shaft type

G Tipo connessioni / Connections type
(VT) Opzioni / Optional

@ Connessioni / Connections

vedi tabella / see table
G = Ghisa / Cast iron

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

SAE B - SAEB - OR

10-13-14
G-N-W-F-T
(VT)

Viton seals (optional)

Guarnizione in Viton (a richiesta)

G N

O [0

7an)
vy

A\
\v>y

7@\
\N!

7
\e

B

’ )
-,
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Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rotation
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
ZFC PUMPS GROUP

108,(4.252)
e

(0.512) Nr. 4 holes _80,(3.150)

213 n°4 fori ‘

5% |
SN
I3 = = =
pap s I L S 3
el = = — ol ©
g_g_  — *, § 3’. ‘\"_
So = gce\ & 770047 70#
o | o | S o | Il
@ _/\/H “\a )
) < o
- <
N —

9 14.5 110 (4.331)
(0.354) ©0571) 5 =1 =

@ Alberi disponibili / Available shafts

Tipo / Type 24
37.6
(1.480)
36.4
(1.433)
1.85 H13 26_, J
(0.073 H13) (1.024)‘
©
R =—
g ==
~— )_J
28.1 -/ e
(0.319)
456) | ]
Profilo scanalato (1.795)
Splined profile
8x32x36 UNI 8953 54.6
(2.150)

Coppia 240 Nm / Torque 177 ft:lbs
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POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

CONNESSIONI / CONNECTIONS

Aspirazione
Suction

G1

Mandata
Delivery

G 3/4”

N
Aspirazione Mandata
Suction Delivery
51(2.008) | 40(1.575)

27(1.063)

19(0.748)

Aspirazione
Suction

1"5/16 12UN

A

N

F
Aspirazione Mandata i
Suction Delivery GTSdJ 3S(|526
E 26.2 c D E
‘ (1.031) 27 | 524 | 262
©—© @ & (1.063)|(2.063)|(1.031)
‘ <3 | 5 :
ol ! 0 1S | <3 Grand./ Size
@ I NS 44+ 62
b J C D E
D 7any o D
© & Y 42 | 35.6 | 69.8
M8 Vs (1.654)| (1.402)| (2.748)

Aspirazione
Suction

55(2.165)

©
=

26 (1.024)

Mandata
Delivery

90°

e

55(2.165)

e |

18(0.709)

Pag. A-62

pompe.

pumps.

Il segno sul corpo indica il [lato aspirazione per le

The sign on the body identify the suction side for the

Posizione delle connessioni / Connections positions

j@»
Q

HT 15/F/203/0411/IE

Rotazione / Rotation
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POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

OPZIONI / OPTIONAL

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

VLP- | (N) Valvola limitatrice di pressione a scarico interno
Pressure relief valve with internal exhaust

e 9

Aspirazione
Suction

3

A

Standard

SAE AA

E32 BX
E32 CX

3SP A19

127.3
(5.012)

129.3
(5.091)

124.6
(4.906)

17
(0.669)

3SP A22

130.3
(5.130)

132.3
(5.209)

127.6
(5.024)

3SP A29

136.3
(5.366)

138.3
(5.445)

133.6
(5.260)

3SP A33

139.3
(5.484)

141.3
(5.563)

136.6
(5.378)

I
|
\
142,75
=(5.620)

3SP A36

142.3
(5.602)

144.3
(5.681)

139.6
(5.496)

NB.
La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il coperchio
posteriore.

Fornitura solo con flangia e coperchio in Alluminio.
E' rappresentata una pompa con rotazione sinistra.

L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve avvenire
per tempi non superiori ai 7 secondi ogni minuto per evitare il

surriscaldamento della pompa.

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

L D |saeB ] | 10 | G |op] vipi | (N |

Coperchio con VLP
Cover with VLP

(N) Tipo di molla / Spring type

VLP-I

3SP A44

148.3
(5.839)

150.3
(5.917)

145.6
(5.732)

3SP A52

155.3
(6.114)

157.3
(6.193)

152.6
(6.008)

3SP A62

163.3
(6.429)

165.3
(6.508)

160.6
(6.323)

Warning.

The pressure relief valve can be applied by substituting the rear

cover.

It is supplied only with aluminium flange and cover.
The showed pump is anticlockwise rotation.

The opening of the pressure relief valve should be carry out for
times not over 7" each minute to avoid the overheating of the

pump.

VPL-I

(a scarico interno /at internal exhaust)
B - N - R (vedi tabella / See table)

Tipo di molla / Spring type

B N R
molla bianca molla nera molla rossa
white spring black spring red spring

Campi di taratura* | [bar] 10 + 100 30 + 280 80 + 380
Calibration fields* | (psi) (145 + 1450) (435 + 4060) (1160 + 5510)

*|In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso

standard (molla nera con taratura 150 bar).

* Without setting request, it will be considered standard (black

spring: 2175 psi).

HT 15/F/203/0411/IE
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POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

POMPE GRUPPO Flangia e coperchio in Ghisa
PUMPS GROUP 4 Stan d ard Flange and cover in Cast iron

Dati tecnici / Technical data

Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min. Dimensioni Massa Rendimento
Displacement Max. working pressure Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow Dimensions Mass volumetrico min.
Grandezza Min. volumetric
Size P1 P2 P3 A B officincy
[cm3/rev] [bar] [bar] [bar] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min] [mm] [mm] [Kg] o
(in%/rev) (PSI) (PSI) (PSI) (rpm) (Gal/min) (rpm) (Gal/min) (inch) (inch) (Ibs) %
60.3 190 210 220 138.7 45.82 88.6 176.2 22.2
4SP G60 3.68) | (2755) | (3045) | (3190) | 2300 | (3664 | 890 | (1211) | (3.488) | (6.937) | (49.0)
69 180 200 210 151.8 52.44 90.6 180.2 22.7
4SP G70 (4.21) (2610) | (2900) | (3045) 2200 (40.11) 800 (13.85) | (3.567) | (7.094) | (49.9)
180 200 210 189.2 65.36 94.6 188.2 23.5
4SP G86 (525 | (2610) | (2900) | (3045) | 2200 | (ag99) | 890 | 1727) | (3724) | (7.409) | (s518) 9
103 170 190 200 206 78.28 98.6 196.2 24.3
4SP G103 (6.29) | (2465) | (2755) | (2000) | 2990 | (5443) | 890 | (0es) | (3882) | (7.724) | (53.6)
120 150 160 180 240 91.2 102.6 204.2 25.0
4SP G120 (7.32) | (2175) | (2320) | (2610) | 2990 | (63.41) 800 (24.10) | (4.039) | (8.039) | (55.1)

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

lasp | G | 60 | D | | 10 ] N | (VD)

4SP Tipo pompa / Pump type vedi tabella / see table
G Flangia e coperchio / Flange and cover G = Ghisa / Cast iron
60 Cilindrata / Displacement vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation

D RUEF S EESIEN CIeE SIS0 e S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation
10 Tipo albero / Shaft type 10
G Tipo connessioni / Connections type G-N

(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)

(V1) Opzioni / Optional Viton seals (optional)

@ Connessioni / Connections

G N\ N
Aspirazione Mandata Aspirazione Mandata
Suction Delivery ' Suction Delivery
72.5 (2.854) 51(2.008,
G112 G1 40 (1.575) 27(1.063)
r ‘ // \\\\ 4 | \\
@ Do 0o
Nt . / N //
1 ‘ NP Ny -
M12 M10

Rotazione / Rotation
D S

-
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HA"SA i TMp POMPE AD INGRANAGGI
sri GEAR PUMPS
Flangia e coperchio in Ghisa POMPE GRUPPO
Flange and cover in Cast iron Stan d ard PUMPS GROUP 4

N\

<)

By

13(0.512)
159 (6.260)

8 _|]35
(0.315)  (1.378)

B 169 (6.654) R
=¢+—= N 3
A 143 (5.630) Q

o=
SR >
83 | s
N N < |9
e Fe= \&__ ] (AN ~ &
S5 i B
Se i S

Rl T D NS

ha 4 =

s ; © T

Rl SJ]

@D Alberi disponibili / Available shafts

Tipo / Type 10
(0.25000) 75
6.35-0.02(0.24921) :‘»‘ (2.953) |
= x
Il Ry 2
~ - —_—
Sd “on I
= EE I
& N
2 3 s
Q
-<1- 18 22 53
(0.866)  (2.087)

Coppia 750 Nm / Torque 553 ft-lbs

HT 15/F/203/0411/IE Pag. A-65



POMPE AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR PUMPS

Questa pagina € stata lasciata volutamente in bianco.
This page has been deliberately left black.

Pag. A-66 HT 15/F/203/0411/IE



POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA i TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

PRESENTAZIONE B-2
DESCRIPTION

CARATTERISTICHE TECNICHE B-2
TECHNICAL FEATURES

GAMMA DI PRODOTTO B-3
PRODUCT RANGE

DESIGNAZIONE B-4
DESIGNATION

GR1 + GR1 B-6
GR1+GR1TC B-8
GR1 + GR1 + GR1 TC B-10
GR2 + GR1 B-11
GR2 +GR1TC B-14
GR2 + GR2 B-16
GR2 + GR2 TC B-18
GR3 + GR1 B-20
GR3 + GR1TC B-22
GR3 + GR2 B-24
GR3 + GR2 TC B-26
GR3 + GR3 B-28
GR3 + GR3 TC B-29
GR4 + GR1 B-30
GR4 + GR2 B-30
GR4 + GR3 B-30
GR4 + GR4 B-30

HT 15/F /203 /0411 /I1E Pag. B-1
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

PRESENTAZIONE

Le pompe in Tamdem (o pompe multiple) sono disponibili in
esecuzione STANDARD e T.C. (Tandem corto) e possono es-
sere a due o piu stadi.

La versatilita delle nostre pompe consente il montaggio di una

pompa multipla utilizzando pompe singole ed effettuando solo

operazioni di disassemblaggio/assemblaggio di estrema sem-
plicita.

- Tutte le pompe sono gia predisposte per il traino di una
successiva pompa.

- Una quantitd molto limitata di kit "flangia di collegamento e
accessori" permette di mantenere un basso valore nel ma-
gazzino e soprattutto di dare un servizio rapido agli utilizzatori
finali.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Le prestazioni delle unita che compongono la pompa multipla
sono identiche a quelle delle singole pompe corrispondenti.

- La coppia massima di rotazione della pompa multipla & deter-
minata dalla pompa con velocita minore.

- La coppia massima assorbita da ogni singola unita, tale da
consentire il limite di funzionamento alla pressione massima
di impiego, si calcola come segue:

dove:

M = Coppia massima assorbita (Nm)

¢ = Cilindrata pompa (cm?3/giro)

p = Pressione massima di impiego (bar)

- La somma delle coppie assorbite dalle singole pompe non
deve essere superiore alla coppia massima ammissibile sul-
I'albero principale (vedi tabella).

La coppia massima assorbita dalle pompe seguenti non deve
essere superiore alla coppia trasmissibile dal tramo della
pompa precedente.

- La potenza assorbita dalla pompa multipla € data dalla som-
ma delle potenze assorbite dalle singole pompe, si calcola
come segue:

cCXnxp

P = 603000

dove:

P = Potenza massima assorbita (Kw)

¢ = cilindrata pompa (cm?3/giro)

n = Numero di gin massimo (giri/min)

p = Pressione massima di impiego (bar)

DESCRIPTION

The multiple pumps are avaitable in STANDARD and T.C.

(short-tandem) versions.

The versatility of our pumps permits the assembling of a mul-

tiple pump using a single pump and making only a simply op-

eration of disassembly/asembly.

- All our standard pumps are already present to engage an-
other pump.

- Avery limited quantity of kit "flange connections and accesso-
ries" gives a small stock value and mainly a rapid assistance
to final users.

TECHNICAL FEATURES

- Performance of units composing multiple pumps are the same
as these of the corresponding single pumps.

- Max. rotation speed of multiple pumps is given by slower
pump.

- Max. torque absorbed by each simple unit to grant a working
limit at max. working pressure is calculated in the following
way:

in which:

M = Max absorbed input torque (ft-Ibs)
¢ = Pump displacement (cm3/rev)

p = Max. working pressure (bar)

- The total of the torque absorbed by each pump shall be not
in exess ofthe max. fallowed torque on main shaft (see belon
scheme)

The max. torque absorbed by the follow pumps shall be not in
excess of the torque transmitted by the rear draft gear.

- The power absorbed by the multiple pump is determined from
total powers that each pump absorbed and it is calculated as
follow:

cXnxp

P = 603000

in which:

P = Max. absorbed power (Kw)

¢ = Pump displacement (cm3/rev)
n = Max. rew working (rpm)

p = Max. working pressure (bar)

Coppia trasmessa dall'albero principale Coppia trasmessa
Torque transmitted by the draft pump dal traino pompa
[Nm] (ft-Ibs) Torque transimitted
) ) . . ) . . ) by rear draft
Tipo 10 Tipo 11 Tipo 12 Tipo 13 Tipo 14 Tipo 15 Tipo 16 Tipo 17/27 [Nm] (ft-Ibs)
Type 10 Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15 Type 16 Type 17/27
GR1 18 (13.3) 18 (13.3) 30 (22.1) 30 (22.1) 30 (22.1) 12 (8.9) 18 (13.3)
GR 2 98 (72.3) 98 (72.3) 98 (72.3) 98 (72.3) 98 (72.3) 98 (72.3) 98 (72.3) 70 (51.6) 75 (55.3)
GR3 240 (177) 240 (177) 240 (177) 240 (177)
GR 4 750 (553) 750 (553)
Pag. B-2 HT 15/F/203/0411/IE
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

12 pompa
1t pump

Standard

Con albero tipo 10
With shaft type 10

GAMMA DI PRODOTTO

PRODUCT RANGE

22 (..33,..) pompa /2" (..3,..) pump

010911000000000

010911308680_00

010922000000000

010921100000000

010922291890_00

010921010000000

010933000000000

010932000000000

010931100000000

010933100000000

010932100000000

010931010000000

010440000000000

010430000000000

010420000000000

Ad esaurimento / Phasing-out

010410000000000

Standard

SAE B-OR

HT 15/F/203/0411/IE

Kit codice / Kit code

Tandem STANDARD
Tandem STANDARD

Tandem CORTO
SHORT Tandem

SAE A 14*
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp sri MULTIPLE GEAR PUMPS

DESIGNAZIONE DESIGNATION
Tandem STANDARD Tandem STANDARD
Sono possibili combinazioni di tutti i gruppi pompa Are possibile different combinations of all the group pumps
(Gr1-Gr2-Gr3eGr4) (Gr.1-Gr.2-Gr.3and Gr.4).
L'aspirazione di ogni singola unita € indipendente. The suction of each pump is indipendent.

Albero standard tipo 10
Standard shaft type 10

22 pompa (flangia standard albero tipo 10)
2" pump standard flange shaft type 10)

12 pompa (qualsiasi flangia e albero)
18t pump (any flange and shaft)

Kit intermedio
Intermediate kit

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code
[ 2SPAL4 | + | 1SPA42] D | SAEA] - | 10] G |(vT)

2SP A14  Tipo prima pompa / First pump type
1SP A4.2  Tipo seconda pompa / Second pump type

. ; . D = Rotazione destra / Clockwise rotation

D Rotazione destra / Clockwise rotation _ - e A - .

S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

SAEA Tipo e versione flangia 12 pompa / Flange and version first pump flange

10 Tipo albero prima pompa / Shaft type first pump Vedi pompa singola corrispondente (sez. A)
G Tipo connessioni / Connections type See corresponding single pump

(VT) Opzioni / Optional

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code
"35P A36 | + | 25PAL4 | + | 1SPA32] D | =]

3SP A36  Tipo prima pompa / First pump type
2SP A14  Tipo seconda pompa / Second pump type
1SP A3.2 Tipo terza pompa / Third pump type

D = Rotazione destra / Clockwise rotation

2 ROEEIENG 82 1 (SR TiEe Dz S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

SAE B Tipo e versione flangia 12 pompa / Flange and version first pump flange

10 Tipo albero prima pompa / Shaft type first pump Veedi pompa singola corrispondente (sez. A)
G Tipo connessioni / Connections type See corresponding single pump

(VT) Opzioni / Optional

Pag. B-4 HT 15/F/203/0411/IE



POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp sr MULTIPLE GEAR PUMPS

Tandem CORTO SHORT Tandem

- Non possibile con pompe Gr.4. - Not possibile with Gr.4 pumps.

- Dimensioni pit contenute rispetto al tandem standard. - Low dimensions respect to the standard tandem.

- Le aspirazioni dei vari stadi sono in comunione fra loro. - The suctions of the different pumps are connected.

- Possibilita di aspirazione unica fra i vari stadi (consultare no- - Possibility to have only one suction among the different pumps
stra societa) (contact our factory)

Albero Tandem corto
Short shaftTandem

22 pompa per T.C.(senza flangia albero speciale per T.C.)
2" pump for T.C.(without flange special shatt for T.C.)

Kit intermedio

12 pompa (qualsiasi flangia e albero) Intermediate kit

1%t pump (any flange and shafft)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code
"2SPA14] + | 1SPA42] D | TC | SAEA| - | 10] G |vT)

2SP A14  Tipo prima pompa / First pump type

1SP A4.2 Tipo seconda pompa / Second pump type
D = Rotazione destra / Clockwise rotation

b Rotazione destra / Clockwise rotation S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation
TC Tipo Tandem / Type Tandem
SAEA Tipo e versione flangia 12 pompa / Flange and version first pump flange
10 Tipo albero prima pompa / Shaft type first pump Veedi pompa singola corrispondente (sez. A)
G Tipo connessioni / Connections type See corresponding single pump

(vVT) Opzioni / Optional

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code
"35PA36 | + | 25PAL4 | +[1sPA32] D | TC | SAEB] - | 10] G |VT)

3SP A36  Tipo prima pompa / First pump type

2SP A14  Tipo seconda pompa / Second pump type

1SP A3.2 Tipo terza pompa / Third pump type

D = Rotazione destra / Clockwise rotation

D REEFUIS IR CIeE D e S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation
TC Tipo Tandem / Type Tandem
SAEB Tipo e versione flangia 12 pompa / Flange and version first pump flange
10 Tipo albero prima pompa / Shaft type first pump Vedi pompa singola corrispondente (sez. A)
G Tipo connessioni / Connections type See corresponding single pump

(vVT) Opzioni / Optional
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

GR1+GR1

=] Py e

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911000000000

A
B
C
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911000000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911000000000
mm (inch) mm (inch)
A B C A B ©

52.2 177.9 234.1 48.2 166.1 218.3
A9.8 (2.053) (7.006) (9.217) AT8 (1.898) (6.539) (8.594)
52.2 174.0 226.2 48.2 163.3 212.6
A78 (2.053) (6.850) (8.906) AB.3 (1.898) (6.427) (8.370)
52.2 171.2 220.5 48.2 160.7 207.5
A6.3 (2.053) (6.738) (8.681) A50 (1.898) (6.327) (8.169)
52.2 168.6 2154 48.2 159.2 204.4
AS.0 (2.053) (6.638) (8.480) A4.2 (1.898) (6.266) (8.047)
52.2 167.1 212.3 48.2 158.2 202.5
A4.2 (2.053) (6.577) (8.358) A3.7 (1.898) (6.228) (7.972)
52.2 166.1 210.4 48.2 157.2 200.5
1SPAOS  + A3.7 (2.053) (6.539) (8.283) ISPA78 + A32 (1.898) (6.189) (7.894)
' A3.2 52.2 165.1 208.4 A25 48.2 155.9 197.8
: (2.053) (6.500) (8.205) : (1.898) (6.136) (7.787)
52.2 163.8 205.7 48.2 154.9 195.8
A25 (2.053) (6.447) (8.098) A2.0 (1.898) (6.096) (7.709)
52.2 162.8 203.7 48.2 154.1 194.3
A2.0 (2.053) (6.407) (8.020) AL6 (1.898) (6.067) (7.650)
52.2 162.0 202.2 48.2 153.3 192.6
AL6 (2.053) (6.378) (7.961) Al2 (1.898) (6.033) (7.583)
52.2 161.2 200.5 48.2 152.7 1915
Al2 (2.053) (6.344) (7.894) AO.9 (1.898) (6.012) (7.539)

52.2 160.6 199.4

A0.9 (2.053) (6.323) (7.850)
Con la flangia SAE AA incrementare le quote A, B, e C di 3.5 mm With SAE AA flange increase A, B, and C dimensions of 0.138 inch
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp sr MULTIPLE GEAR PUMPS

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911000000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911000000000

mm (inch) mm (inch)

A B c A B c
45.4 157.6 206.9 40.3 142.4 186.7
Ab3 (1.785) (6.203) (8.146) ASTTC (1.587) (5.606) (7.350)
45.4 155.0 201.8 40.3 141.4 184.7
ASO (1.785) (6.102) (7.945) A32TC (1.587) (5.567) (7.272)
45.4 1535 198.7 40.3 140.1 182.0
Ad2 (1.785) (6.042) (7.823) A23TC (1.587) (5.514) (7.165)
45.4 152.5 196.8 40.3 139.1 180.0
AT (1.785) (6.004) (7.748) 1SPA3.T =+ A20TC (1.587) (5.474) (7.087)
45.4 1515 194.8 40.3 138.3 1785
1SPAGS  + A32 (1.785) (5.965) (7.669) AlLeTC (1.587) (5.445) (7.028)
' A25 45.4 150.2 192.1 AL2TC 40.3 1375 176.8
: (1.785) (5.911) (7.563) ' (1.587) (5.411) (6.961)
45.4 149.2 190.1 40.3 136.9 175.7
A20 (1.785) (5.872) (7.484) A09TC (1.587) (5.390) (6.917)
454 148.4 188.6 39.3 139.4 182.7
AL6 (1.785) (5.843) (7.425) A32TC (1.547) (5.488) (7.193)
45.4 147.6 186.9 39.3 138.1 180.0
ALz (1.785) (5.809) (7.358) A23TC (1.547) (5.435) (7.087)
45.4 147.0 185.8 39.3 137.1 178.0
A0.9 (1.785) (5.787) (7.315) 1SPA32  + Az0TC (1.547) (5.396) (7.008)
A5.0 42.8 149.9 196.7 ' ALBTC 39.3 136.3 176.5
’ (1.685) (5.902) (7.744) ' (1.547) (5.366) (6.949)
42.8 148.4 193.6 39.3 1355 174.8
Ad2 (1.685) (5.841) (7.622) AlzTC (1.547) (5.333) (6.882)
42.8 147.4 191.7 39.3 134.9 173.7
AT (1.685) (5.803) (7.547) A0.9TC (1.547) (5.311) (6.839)
42.8 146.4 189.7 37.9 135.4 177.3
A32 (1.685) (5.764) (7.469) A23TC (1.494) (5.329) (6.980)
42.8 145.1 187.0 37.9 134.4 175.3
ISPASO =+ A25 (1.685) (5.712) (7.362) Az20TC (1.494) (5.289) (6.902)
42.8 144.1 185.0 37.9 133.6 173.8
A20 (1.685) (5.671) (7.283) 1SPA25 =+ ALGTC (1.494) (5.260) (6.843)
42.8 143.3 1835 37.9 132.8 172.1
AL6TC (1.685) (5.642) (7.224) AlzTc (1.494) (5.226) (6.776)
42.8 1425 181.8 37.9 132.2 171.0
Al2TC (1.685) (5.608) (7.157) Ao-9TC (1.494) (5.205) (6.732)
42.8 141.9 180.7 36.9 132.4 173.3
A09TC (1.685) (5.587) (7.114) Az0TC (1.455) (5.211) (6.823)
41.3 145.3 190.5 36.9 131.6 171.8
Ad.2TC (1.624) (5.719) (7.500) 1SPA2O  + ALeTC (1.455) (5.181) (6.764)
A3TTC 41.3 1443 188.6 ’ AL2TC 36.9 130.8 170.1
: (1.624) (5.681) (7.425) ' (1.455) (5.148) (6.697)
41.3 143.3 186.6 36.9 130.2 169.0
A3.2TC (1.624) (5.642) (7.346) A0.9TC (1.455) (5.126) (6.654)
413 141.9 183.9 36.2 130.1 170.3
1SPA42  + A23TC (1.624) (5.589) (7.240) ALeTC (1.425) (5.122) (6.705)
' 41.3 140.9 181.9 36.2 129.3 168.6
A2.0TC (1.624) (5.549) (7.161) 1SPALE  + ALZTC (1.425) (5.089) (6.638)
41.3 140.2 180.4 36.2 128.7 167.5
ALGTC (1.624) (5.520) (7.102) AO-9TC (1.425) (5.067) (6.594)
41.3 139.4 178.7 35.4 127.6 166.9
Al2TC (1.624) (5.486) (7.035) 1SPAL2  + AlzTc (1.392) (5.022) (6.571)
AO.GTC 41.3 138.8 177.6 ' AD.9TC 35.35 127.0 165.8
: (1.624) (5.465) (6.992) ' (1.392) (5.000) (6.528)
34.8 125.9 164.7

ISPA09  + A0.9TC (1.370) (4.957) (6.484)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

= ¢

Il Kit standard viene fornito con tiranti e
dadi autobloccanti (max. ingombro C);
se le pompe tandem sono fornite gia as-
semblate, I'ingombro C & leggermente
inferiore in quanto vengono utilizzate viti
TCEI (consultare il ns. servizio tecnico
per avere gli ingombri esatti). L

The standard Kit is supplied with ten-
sion rods and self-locking nuts (max.
dimension C); if the tandem pumps are .
supplied already assembled, the exter- ,@,, ,@.,
nal dimensions of C are slightly less

because socket-head screws are used

(contact our technical service for the -H- L
exact dimensions).
A
B
Cc
mm (inch) mm (inch)
A B © L* A B C L*
Codice ordinazione kit / kit order code  010911308680600 Codice ordinazione kit / kit order code  010911308680500
52.2 1415 200.5 185.6 48.2 129.6 188.5 169.8
A98TC (2.053) (5.569)  (7.894)  (7.307) AT8TC (1.898) (5.102)  (7.421)  (6.685)
A7.8TC 52.2 137.5 200.5 1777 Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680400
(2.053 (5.413) (7.894) (6.996) 763 TC 48.2 126.8 176.5 164.1
Codice ordinazione kit / kit order code  010911308680500 ' (1.898) (4.990) (6.949) (6.461)
52.2 134.7 188.5 172.0 48.2 124.2 176.5 159.0
AB.3TC (2.053) (5.301)  (7.421)  (6.772) AS0TC (1.898) (4.890)  (6.949)  (6.260)
52.2 132.1 188.5 166.9 48.2 122.7 176.5 155.9
ASOTC (2053)  (5.201)  (7.421)  (6.571) Ad2TC (1.898)  (4.829)  (6.949)  (6.138)
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680400 A3.7TC 48.2 121.7 176.5 154.0
AL TC 52.2 130.6 176.5 163.8 (1.898) (4.791) (6.949) (6.063)
: (2.053)  (5.140) (6.949)  (6.449) ERLN YRR Codice ordinazione kit / kit order code  010911308680300
52.2 129.6 176.5 161.9 48.2 120.7 164.5 152.0
1SPA9.8 +
A3TTC (2.053) (5.102)  (6.949)  (6.374) A3.2TC (1.898) (4.752)  (6.476)  (5.984)
52.2 128.6 176.5 159.9 48.2 119.4 164.5 149.3
A3.2TC (2053)  (5.063)  (6.949)  (6.295) A25TC (1.898)  (4.699)  (6:476)  (5.878)
52.2 127.3 176.5 157.2 48.2 118.4 164.5 147.3
A25TC (2.053) (5.010)  (6.949)  (6.189) A20TC (1.898) (4.659)  (6.476)  (5.799)
52.2 126.3 176.5 155.2 48.2 117.6 164.5 145.8
A20TC (2053)  (4.970)  (6.949)  (6.110) ALETC (1.898)  (4.630)  (6:476)  (5.740)
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680300 A12TC 48.2 116.8 164.5 144.1
AL TC 52.2 125.5 165.7 153.7 (1.898) (4.596) (6.476) (5.673)
: (2.053)  (4.941) (6524)  (6.051) A0OTC 482 116.2 1645 1430
AL2TC 52.2 124.7 164.5 152.0 (1.898) (4.575)  (6.476)  (5.630)
) (2.053) (4.907)  (6.476)  (5.984)
52.2 1241 164.5 150.9
A09TC (2.053) (4.886)  (6.476)  (5.941)
Con la flangia SAE AA incrementare le quote A, B e C di 3.5 mm With SAE AA flange increase A, B, and C dimensions of 0.138 inch

* La quota L serve per il fissaggio di pompe con flangia E32 ed MC32 * The L dimension is necessary for the facing of pumps with E32 ed
MC32 flange only
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

mm (inch) mm (inch)
A B C L* A B © L*
Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680400 Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680200
45.4 121.1 176.5 158.4 40.3 105.9 152.5 138.2
AB3TC (1.785)  (4.766)  (6.949)  (6.236) ASTTC (1587)  (4.169)  (6.004)  (5.441)
Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680300 A3.2TC 40.3 104.9 1525 136.2
AB.OTC 45.4 118.5 165.3 153.3 : (1.587) (4.130) (6.004) (5.362)
' (1.785) (4.665) (6.508) (6.035) A25TC 40.3 103.6 152.5 133.5
A42TC 45.4 116.9 164.5 150.2 ' (1.587) (4.077) (6.004) (5.256)
' (1.785) (4.604) (6.476) (5.913) 1SP A3.7 + A20TC 40.3 102.6 152.5 131.5
A3.7TC 45.4 116.0 164.5 148.3 ' ' (1.587) (4.037)  (6.004)  (5.177)
: (1785)  (4567) (6.476)  (5.839) argTc 403 101.8 1525  130.0
A3.2 TC 45.4 115.0 164.5 146.3 ’ (1.587) (4.008) (6.004) (5.118)
ISPA6.3 + (228:’) (i'i53287) ?62765) (]E:’Z;%) Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680100
A25TC . ' ’ ' 40.3 100.9 140.5 128.3
(1.785) (4.474) (6.476) (5.654) Al2TC (1.587) (3.974) (5.532) (5.051)
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680200 40.3 100.4 140.5 127.2
A2.0 TC 45.4 112.7 153.6 141.6 A0.9TC (1.587) (3.953) (5.532) (5.008)
(1'1;8:)) (11133) (f5O;75) (54507?_) Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680200
AL6TC (1.785) (4.406) (6.004) (5.516) A3.2TC (324?;) (]:1002"-_,]?) (]ésozof) (J!::)S;é;
Al12TC 454 1.1 152.5 1384 3'9 3 lbl 6 152 5 l:":l 5
' (1.785) (4.372) (6.004) (5.449) A25TC ’ ’ ’ i

454 1105 1525 1373 (1L547) | (3.999) | (8004) | G177)
A09TC (1.785) (4.350) (6.004) (5.406) Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680100
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680300 1SPA3.2 + pA20TC 39.3 100.6 141.50 129.5

42.8 1134 1645 1485 (1547) (3959  (5571)  (5.099)

AS.0TC (1.685) (4.465)  (6.476)  (5.846) ALBTC 39.3 99.8 1405 | 128.0
2 TC 128 111.9 1645 14541 (1.547) (3.929)  (5.532)  (5.039)

' (1.685)  (4404)  (6.476)  (5.713) Al2TC 393 989 | 1405 | 126.3
U, 4238 110.9 1645  143.2 (1.547) (3.896)  (5.532)  (4.972)

: (1.685)  (4.366)  (6.476)  (5.638) A09TC 393 984 1405 1252
Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680200 (1.547) (3.874) (5.582) (4.929)
732 TC 42.8 109.9 153.2 141.2 Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680100

: (1.685)  (4.327) (6.032)  (5.559) A25TC o9 989 1408 1288

ISPAS0  + oo 42.8 108.6 1525 1385 (L494)  (3892) (5543)  (5.071)

: (1.685) (4.274)  (6.004)  (5.453) A2.0TC 37.9 97.9 1405  126.8
A2.0TC 42.8 107.6 152.5 136.5 ) (1.494) (3.852) (5.532)  (4.992)

. (1.685) (4.234)  (6.004)  (5.374) 1SPA25 + ALGTC 37.9 97.1 1405 1253
Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680200 ' (1.494) (3.823) (5.532) (4.933)

37.9 96.3 140.5 123.6
42.8 106.8 152.5 135.0 A12TC
Al6TC (1.685) (4.205)  (6.004)  (5.315) (1.494) (3.789)  (5.532)  (4.866)
42.8 105.9 1525 1333 A09TC 379 95.7 1405 1225
AL2TC  1ess)  (@171) (6004  (5.248) (1494) (3.768) (5.532) (4.823)
A0.9 TC 42.8 105.4 152.5 132.2 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680100
’ (1.685) (4.150)  (6.004)  (5.205) 36.9 95.9 140.5  124.8
A2.0TC
Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680300 (1.455) (3.774) (5.532) (4.913)
41.3 108.8 1645  142.0 36.9 95.1 1405 1233
Al.6 TC
A4.2TC (1.624) (4282)  (6476)  (5.591) 1SPA20 + (1.455) (3.744)  (5.532)  (4.854)
36.9 94.3 140.5 121.6
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680200 Al2TC (1.455) (3.711) (5.532) (4.787)
41.3 107.8 1525  140.1
A3.7 TC 36.9 937 1405 1205
(1.624)  (4.244)  (6.004)  (5.516) ADOTC  1ics)  (3689) (5532  (4.744)
A3.2TC (f:é;:l) (];10260; (16.350204?) (134833') Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680100
e 41.3 1055 1525 1354 Al1.6 TC 36.2 936 1405 ) 1218
1SPA4.2 + . (1.624) 4152)  (6.004)  (5.331) (1.425) (3.685)  (5.532)  (4.795)
413 104.5 152.5 133.4 1SPAl6 + A12TC 36.2 92.8 140.5 120.1
A20TC 1 6ony  (a112) (6004) (5.252) ’ (1.425)  (3652)  (5.532)  (4.728)
413 1037 1525 1319 A0oTC 382 922 | 1405 | 119.0
ALBTC 1624y  (a083) (6.008) (5.19) (1425)  (3:630) (5.582) (4.685)
A12TC 41.3 102.9 152.5 130.2 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010911308680100
' (1.624) (4.049)  (6.004) (5.126) 35.4 91.1 140.5 118.4
Al2TC
Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680100 1SPA1.2 + (1.392) (3.585) (5.532) (4.661)
413 102.3 1411 1291 354 90.5 1405 1173
A0.9TC
AOSTC 1 6omy  (a028) (5555  (5.083) (1392) (3.563) (5.582) (4.618)
Codice ordinazione kit / kit order code 010911308680100
ISPA0S  + 0 ore 34.8 89.4 140.5 116.2

(1.370)  (3.520)  (5.532)  (4.575)

HT 15/F/203/0411/IE Pag. B-9



HA"SA i TMp | POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
sr

MULTIPLE GEAR PUMPS

GR1+GR1+GR1TC

48 H1 _ a7 H2

Eq;@, @

Con la flangia SAE AA incrementare le quote A, B, e C di 3.5 mm

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

--“-_--

1SP A6.3
A2.5
Al2

D

TC

.0

...(z)

...(3)

Pag. B-10

Tipo prima pompa / First pump type
Tipo seconda pompa / Second pump type

Tipo terza pompa / Third pump type
Rotazione destra / Clockwise rotation

Tipo tandem / Type tandem

Tipo ed eventuale versione flangia standard 12 pompa
Type and version first pump flange

Tipo albero / Shaft type

Tipo connessioni / Connections type

A
B
C
D
mm (inch) mm (inch)
H1 H2 H3 L L 5
1SPA9.8 (27.;3&) L<1795 185
1SP A7.8 64.4 L <(7.067) (7.421) 80059
(2.535) 179.6 <L<191.4 2005 §°
ISP ABS (ggfl) (7.071) <L <(7.535) (7.804) 10059
1SPAS5.0 (ii%) 191.5 <L <206.4 2155 §°
50.5 (7.539) <L<(8.126) (8.484) 50'059
1SP A4.2
(2.565) 206.5 <L <220 2295 §L°
1SP A3.7 (igg) (8.130) <L <(8.661) (9.035) 30'059
1SPA3.2 (14 géi) 220.1 <L <2355 2435 S
43.9 (8.665) <L <(9.272) (9.587) 50'059
1SPA25 (1.728) 2356 <L <2495 2585 115
1SPA20 (i:éé%) (9.276) <L < (9.823) (10177) 10059
1SPAL6 (14(5);‘1) 249.6 <L <262 2115 §°
3;8.7 (9.827) < L < (10.315) (10.689) 50.059
1SPAL2 (1.524) o621 <L 2875 115
1SPA09 (13.315%) (10.280) < L (11319) ;0050

With SAE AA flange increase A, B, and C dimensions of 0.138 inch

vedi tabelle / see tables
vedi tabelle / see tables

vedi tabelle / see tables

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

Vedi pompa singola corrispondente
See corresponding single pump
Vedi pompa singola corrispondente
See corresponding single pump
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS
GR2+GR1

SNy

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921100000000

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921100000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921100000000

mm (inch) mm (inch)
A B C A B C

98 62.7 198.1 254.2 98 59.8 192.3 248.4
’ (2.469)  (7.797)  (10.008) ' (2.354)  (7.569)  (9.780)
78 62.7 194.1 246.3 78 59.8 188.3 240.5
(2.469)  (7.642)  (9.697) (2.354)  (7.413)  (9.469)

6.3 62.7 191.3 240.6 6.3 59.8 185.5 234.8
(2.469)  (7.530)  (9.472) (2.354)  (7.301)  (9.244)

5 62.7 188.7 2355 5 59.8 182.9 229.7
(2.469)  (7.429)  (9.272) (2.354)  (7.201)  (9.043)

42 62.7 187.2 2324 42 59.8 181.4 226.6
(2.469)  (7.368)  (9.150) (2.354)  (7.140)  (8.921)

37 62.7 186.2 230.5 37 59.8 180.4 224.7

(2.469)  (7.331)  (9.075) (2.354)  (7.102)  (8.846)

2SP...26 + 1SPA 2SP...22 + 1SPA

32 62.7 185.2 228.5 32 59.8 179.4 222.7

’ (2.469)  (7.291)  (8.996) ) (2.354)  (7.063)  (8.768)

25 62.7 183.9 225.8 25 59.8 178.05  220.0

’ (2.469)  (7.238)  (8.890) ’ (2.354)  (7.010)  (8.661)

5 62.7 182.9 223.8 2 59.8 177.1 218.0

(2.469)  (7.199)  (8.811) (2.354)  (6.970)  (8.583)

16 62.7 182.1 2223 16 59.8 176.3 216.5

’ (2.469)  (7.169)  (8.752) ) (2.354)  (6.941)  (8.524)

12 62.7 181.3 220.6 12 59.8 175.5 214.8

’ (2.469)  (7.136)  (8.685) ’ (2.354)  (6.907)  (8.457)

0.9 62.7 180.7 219.5 0.9 59.8 174.9 213.7

' (2.469)  (7.114)  (8.642) ’ (2.354)  (6.886)  (8.413)
Con la flangia B80C incrementare le quote A, B e C di 2 mm With B80C flange increase A, B, and C dimensions of 0.079 inch
Con la flangia E52C diminuire le quote A, B e C di 2.7 mm With E52C flange decrease A, B, and C dimensions of 0.106 inch
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

GR2+GR1

A
B
C
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921100000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921100000000
mm (inch) mm (inch)
A B C A B C

9.8 57.3 187.3 243.4 9.8 52.7 178.1 234.2
' (2.256) (7.372) (9.583) ’ (2.075) (7.010) (9.220)
78 57.3 183.3 2355 78 52.7 174.1 226.3
’ (2.256) (7.217) (9.272) : (2.075) (6.854) (8.909)
6.3 57.3 180.5 229.8 6.3 52.7 171.3 220.6
' (2.256) (7.104) (9.047) ’ (2.075) (6.742) (8.685)
5 57.3 177.9 224.7 5 52.7 168.7 2155
(2.256) (7.004) (8.846) (2.075) (6.642) (8.484)

4.2 57.3 176.4 221.6 4.2 52.7 167.2 212.4
’ (2.256) (6.943) (8.724) ’ (2.075) (6.581) (8.362)
3.7 57.3 175.4 219.7 3.7 52.7 166.2 210.5

(2.256)  (6.906)  (8.650) (2.075)  (6.543)  (8.287)

2SP...19 + 1SPA 2SP...14 + 1SPA

3.2 57.3 174.4 217.7 3.2 52.7 165.2 208.5
(2.256)  (6.866)  (8.571) (2.075)  (6.504)  (8.209)

25 57.3 173.1 215.0 o5 52.7 163.9 205.8
(2.256)  (6.813)  (8.465) (2.075)  (6.451)  (8.102)

2 57.3 172.1 213.0 5 52.7 162.9 203.8
(2.256)  (6.774)  (8.386) (2.075)  (6.411)  (8.024)

16 57.3 171.3 2115 16 52.7 162.1 202.3
(2.256)  (6.744)  (8.327) (2.075)  (6.382)  (7.965)

12 57.3 170.5 209.8 12 52.7 161.3 200.6
(2.256)  (6.711)  (8.260) (2.075)  (6.348)  (7.898)

0.9 57.3 169.9 208.7 0.9 52.7 160.7 199.5
(2.256)  (6.689)  (8.217) (2.075)  (6.327)  (7.854)

9.8 54.8 182.3 238.4 0.8 50.2 173.1 229.2
(2157)  (7.175)  (9.386) (1.976)  (6.813)  (9.024)

78 54.8 178.3 230.5 78 50.2 169.1 221.3
(2157)  (7.020)  (9.075) (1.976)  (6.657)  (8.713)

6.3 54.8 175.5 224.8 6.3 50.2 166.3 215.6
(2.157))  (6.907)  (8.850) (1.976)  (6.545)  (8.488)

5 54.8 172.9 219.7 5 50.2 163.7 210.5
(2157  (6.807)  (8.650) (1.976)  (6.445)  (8.287)

4.2 54.8 171.4 216.6 4.2 50.2 162.2 207.4
(2157)  (6.746) = (8.528) (1.976)  (6.384)  (8.165)

3.7 54.8 170.4 214.7 3.7 50.2 161.2 205.5

(2.157)  (6.709)  (8.453) (1.976)  (6.346)  (8.091)

2SP...16 + 1SPA 2SP...11 + 1SPA

3.2 54.8 169.4 212.7 39 50.2 160.2 203.5
: (2157)  (6.669)  (8.374) : (1.976)  (6.307)  (8.012)
o5 54.8 168.1 210.0 o5 50.2 158.9 200.8
: (2.157)  (6.616)  (8.268) : (1.976)  (6.254)  (7.906)
2 54.8 167.1 208.0 > 50.2 157.9 198.8
(2157)  (6577)  (8.189) (1.976)  (6.215)  (7.827)

16 54.8 166.3 206.5 16 50.2 157.1 197.3
: (2157)  (6.547)  (8.130) ) (1.976)  (6.185)  (7.768)
12 54.8 165.5 204.8 12 50.2 156.3 195.6
: (2157)  (6.514)  (8.063) : (1.976)  (6.152)  (7.701)
0.9 54.8 164.9 203.7 0.9 50.2 155.7 1945
) (2.157)  (6.492)  (8.020) ’ (1.976)  (6.130)  (7.657)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

GR2+GR1

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921100000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921100000000

mm (inch) mm (inch)
A B C A B C
98 48.2 168.9 225.1 98 44.4 168.9 217.6
(1.896)  (6.652)  (8.862) (1.748)  (6.652)  (8.567)
78 48.2 165.0 217.2 78 44.4 194.1 209.7
' (1.896)  (6.496)  (8.551) ’ (1.748)  (7.642)  (8.256)
6.3 48.2 162.2 211.5 6.3 44.4 191.3 204.0
(1.896)  (6.384)  (8.327) ’ (1.748)  (7.530)  (8.032)
5 48.2 159.6 206.4 5 44.4 188.7 198.9
(1.896)  (6.283)  (8.126) (1.748)  (7.429)  (7.831)
4.2 48.2 158.1 203.3 42 44.4 187.2 195.8
(1.896)  (6.222)  (8.004) ’ (1.748)  (7.368)  (7.709)
3.7 (48.2) (157.1) (201.4) 37 44.4 186.2 193.9
1.896 6.185 7.929 ’ (1.748)  (7.331)  (7.634)
2SP..8 + 1SPA 3.2 48.2 156.1 199.4 25P..4 * 1SPA 39 44.4 185.2 191.9
(1.896)  (6.146)  (7.850) ) (1.748v  (7.291)  (7.555)
25 48.2 154.8 196.7 25 44.4 183.9 189.2
(1.896)  (6.093)  (7.744) ’ (1.748)  (7.238)  (7.449)
2 48.2 153.8 194.7 2 44.4 182.9 187.2
(1.896)  (6.053)  (7.665) (1.748)  (7.199)  (7.370)
16 48.2 153.0 193.2 16 44.4 182.1 185.7
(1.896)  (6.024)  (7.606) ) (1.748)  (7.169)  (7.311)
12 48.2 152.2 191.5 12 44.4 181.3 184.0
(1.896)  (5.990)  (7.539) ’ (1.748)  (7.136)  (7.244)
0.9 48.2 151.6 190.4 0.9 44.4 180.7 182.9
(1.896)  (5.969)  (7.496) ) (1.748)  (7.114)  (7.201)
98 46.1 164.8 220.9
(1.813)  (6.486)  (8.697)
78 46.1 160.8 213.0
(1.813)  (6.331)  (8.386)
6.3 46.1 157.9 207.3
' (1.813)  (6.219)  (8.161)
5 46.1 155.4 202.2
(1.813)  (6.118)  (7.961)
4.2 46.1 153.9 199.1
(1.813)  (6.057)  (7.839)
37 46.1 152.9 197.2
(1.813)  (6.020)  (7.764)
2SP...6 + 1SPA 2 461 151.9 195.2
(1.813)  (5.980)  (7.685)
25 46.1 150.6 192.5
(1.813)  (5.927)  (7.579)
2 46.1 149.6 190.5

(1.813)  (5.888)  (7.500)

1.6 46.1 148.8 189.0 Con la flangia B80C incrementare le quote A, B e C di 2 mm
(1.813) (5.858) (7.441) Con la flangia E52C diminuire le quote A, B e C di 2.7 mm
46.1 147.9 187.3

1.2 (1.813)  (5.825)  (7.374)
0.9 46.1 147.4 186.2 With B8OC flange increase A, B, and C dimensions of 0.079 inch
’ (1.813)  (5.803)  (7.331) With E52C flange decrease A, B, and C dimensions of 0.106 inch
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS
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H
]

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921010000000 | |

A
B
C
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921010000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921010000000
mm (inch) mm (inch)
A B C A B C

62.7 182.1 238.2 57.3 171.3 227.4
9.8TC (2.469) (7.167) (9.378) 9.8TC (2.256) (6.742) (8.953)
62.7 178.1 230.3 57.3 167.3 2195
7.81C (2.469)  (7.012)  (9.067) 7.8TC (2.256)  (6.587)  (8.642)
62.7 175.3 224.6 57.3 164.5 213.8
6.31C (2.469) (6.900) (8.843) 6.31C (2.256) (6.474) (8.417)
62.7 172.7 219.5 57.3 161.9 208.7
5.01C (2.469)  (6.799)  (8.642) 5.01C (2.256)  (6.374)  (8.217)
62.7 171.2 216.4 57.3 160.4 205.6
4.21C (2.469) (6.738) (8.520) 4.21C (2.256) (6.313) (8.094)
62.7 170.2 214.5 57.3 159.4 203.7

3.7TC 3.7TC
(2.469)  (6.701)  (8.445) (2.256)  (6.276)  (8.020)
25P.26 +  ISPA ap7c 627 1692 2125 25P.19 -+ ISPA aprc 573 1584 2017
' (2.469)  (6.661)  (8.366) : (2.256)  (6.236)  (7.941)
62.7 167.9 209.8 57.3 157.1 199.0
25TC (2.469) (6.608) (8.260) 2.5TC (2.256) (6.183) (7.835)
62.7 166.9 207.8 57.3 156.1 197.0
2.01C (2.469)  (6.569)  (8.181) 2.01C (2.256)  (6.144)  (7.756)
62.7 166.1 206.3 57.3 155.3 195.5
L1.61C (2.469) (6.539) (8.122) 1.61C (2.256) (6.114) (7.697)
62.7 165.3 204.6 57.3 154.5 193.8
L2te (2.469)  (6.506)  (8.055) L.21C (2.256)  (6.081)  (7.630)
62.7 164.7 203.5 57.3 153.9 192.7
0.9TC (2.469) (6.484) (8.012) 0.97C (2.256) (6.059) (7.587)
59.8 176.3 232.4 54.8 166.3 222.4
9.8TC (2.354)  (6.939)  (9.150) 9.8TC (2.157)  (6.545)  (8.756)
59.8 172.3 224.5 54.8 162.3 2145
7.8TC (2.354)  (6.783)  (8.839) 7.8TC (2.157)  (6.390)  (8.445)
59.8 169.5 218.8 54.8 159.5 208.8
6.31C (2.354) (6.671) (8.614) 6.31C (2.157) (6.278) (8.220)
59.8 166.9 213.7 54.8 156.9 203.7
5.01C (2.354)  (6.571)  (8.413) 5.01C (2.157)  (6.177)  (8.020)
59.8 165.4 210.6 54.8 155.4 200.6
4.21C (2.354)  (6.510)  (8.291) 4.21C (2.157)  (6.116)  (7.898)
3.7TC 59.8 164.4 208.7 3.77C 54.8 154.4 198.7

(2.354)  (6.472)  (8.217) (2157)  (6.079)  (7.823)

2SP...22 + 1SPA 2SP...16 + 1SPA
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp sr MULTIPLE GEAR PUMPS

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921010000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010921010000000

mm (inch) mm (inch)

A B C A B C
52.7 162.1 218.2 48.2 140.1 183.4
9.8TC (2.075) (6.380) (8.591) 3.21C (1.896) (5.516) (7.220)
52.7 158.1 210.3 48.2 138.8 180.7
7.8TC (2.075)  (6.224)  (8.280) 2.5TC (1.896)  (5.463)  (7.114)
52.7 155.3 204.6 48.2 137.8 178.7
6.31C (2.075) (6.112) (8.055) 2SP..8 +  1SPA 2.01C (1.896) (5.423) (7.035)
5.0TC 52.7 152.7 199.5 16TC 48.2 137.0 177.2
: (2.075)  (6.012v  (7.854) ) (1.896)  (5.394)  (6.976)
52.7 151.2 196.4 48.2 136.2 175.5
4.21C (2.075) (5.951) (7.732) L.21C (1.896) (5.360) (6.909)
52.7 150.2 194.5 48.2 135.6 174.4
2SP. 14 + 1SPA 37TC (2.075) (5.913) (7.657) 0.9TC (1.896) (5.339) (6.866)
3.9TC 52.7 149.2 192.5 9.8TC 46.1 148.8 204.9
‘ (2.075)  (5.874)  (7.579) ) (1.813)  (5.856)  (8.067)
52.7 147.9 189.8 46.1 144.8 197.0
25TC (2.075) (5.821) (7.472) 7.81C (1.813) (5.701) (7.756)
52.7 146.9 187.8 46.1 141.9 191.3
2.01C (2.075) (5.782) (7.394) 6.3TC (1.813) (5.589) (7.532)
52.7 146.1 186.3 46.1 139.4 186.2
1.61C (2.075) (5.752) (7.335) 5.01C (1.813) (5.488) (7.331)
52.7 145.3 184.6 46.1 137.9 183.1
L.21C (2.075) (5.719) (7.268) 4.21C (1.813) (5.427) (7.209)
52.7 144.7 183.5 46.1 136.9 181.2
0.9TC (2.075) (5.697) (7.224) 2SP. 6 +  1SPA s.rTe (1.813) (5.390) (7.134)
9.8TC 50.2 157.1 213.2 3.9TC 46.1 135.9 179.2
: (1.976)  (6.183)  (8.394) ) (1.813)  (5.350)  (7.055)
50.2 153.1 205.3 46.1 134.6 176.5
7.81C (1.976)  (6.028)  (8.083) 25TC (1.813)  (5.297)  (6.949)
50.2 150.3 199.6 46.1 133.6 174.5
6.31C (1.976) (5.915) (7.858) 2.01C (1.813) (5.258) (6.870)
50.2 147.7 194.5 46.1 132.8 173.0
5.01C (1.976) (5.815) (7.657) 1.61C (1.813) (5.228) (6.811)
50.2 146.2 191.4 46.1 131.9 171.3
4.21C (1.976) (5.754) (7.535) 1.21C (1.813) (5.195) (6.744)
50.2 145.2 189.5 46.1 131.4 170.2
2SP. 11 + 1SPA 37TC (1.976) (5.717) (7.461) 0.97C (1.813) (5.173) (6.701)
3.9TC 50.2 144.2 187.5 9.8TC 44.4 145.5 201.6
' (1.976) (5.677) (7.382) ’ (1.748) (5.726) (7.937)
50.2 142.9 184.8 44.4 141.5 193.7
25TC (1.976) (5.624) (7.276) 7.8T1C (1.748) (5.571) (7.626)
50.2 141.9 182.8 44.4 138.7 188.0
2.01C (1.976)  (5.585)  (7.197) 6.31C (1.748)  (5.459)  (7.402)
50.2 141.1 181.3 44.4 136.1 182.9
1.61C (1.976) (5.555) (7.138) 5.01C (1.748) (5.358) (7.201)
50.2 140.3 179.6 44.4 134.6 179.8
L.2TC (1.976) (5.522) (7.071) 4.21C (1.748) (5.297) (7.079)
50.2 139.7 178.5 44.4 133.6 177.9
0.9TC (1.976) (5.500) (7.028) 2SP.4 +  1SPA s.rTe (1.748) (5.260) (7.004)
9.8TC 48.2 152.9 209.1 3.9TC 44.4 132.6 175.9
' (1.896) (6.022) (8.232) ’ (1.748) (5.220) (6.925)
48.2 149.0 201.2 44.4 131.3 173.2
7.81C (1.896) (5.866) (7.921) 2.5TC (1.748) (5.167) (6.819)
48.2 146.2 195.5 44.4 130.3 171.2
2SP.8 + 1SPA 6.31C (1.896) (5.754) (7.697) 2.01C (1.748) (5.128) (6.740)
5.0TC 48.2 143.6 190.4 16TC 44.4 129.5 169.7
‘ (1.896)  (5.654)  (7.496) ) (1.748)  (5.098)  (6.681)
48.2 142.1 187.3 44.4 128.7 168.0
4.21C (1.896) (5.593) (7.374) 1.21C (1.748) (5.065) (6.614)
48.2 141.1 185.4 44.4 128.1 166.9
3.7TC (1.896) (5.555) (7.299) 0.9TC (1.748) (5.043) (6.571)

Con la flangia B80C incrementare le quote A, B e C di 2 mm With B8OC flange increase A, B, and C dimensions of 0.079 inch

Con la flangia E52C diminuire le quote A, B e C di 2.7 mm With E52C flange decrease A, B, and C dimensions of 0.106 inch
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Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922000000000

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922000000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922000000000

mm (inch) mm (inch)
A B C A B C

44.4 166.2 214.8 50.2 183.6 238.0

2SP .4 + 2SP.. 4 11
(1.748) (6.543) (8.457) (1.976) (7.228) (9.370)
6 46.0 171.2 221.4 8 50.2 181.6 233.9
(1.811) (6.740) (8.717) (1.976) (7.150) (9.209)

2SP ..6 + 2SP.. 2SP .. 11 + 2SP..

4 46.0 169.5 218.1 6 50.2 179.5 229.7
(1.811) (6.673) (8.587) (1.976) (7.067) (9.043)
8 48.1 1775 229.8 4 50.2 177.8 226.4
(1.894) (6.988) (9.047) (1.976) (7.000) (8.913)
48.1 175.4 225.6 52.7 191.1 248.0

2SP ..8 + 2SP.. 6 14
(1.894) (6.906) (8.882) (2.075) (7.524) (9.764)
4 48.1 173.7 222.3 1 52.7 188.6 243.0
(1.894) (6.839) (8.752) (2.075) (7.425) (9.567)
52.7 186.6 238.9

2SP ..14 + 2SP.. 8
(2.075) (7.346) (9.406)
5 52.7 184.5 234.7
(2.075) (7.264) (9.240)
4 52.7 182.8 231.4
(2.075) (7.197) (9.110)
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Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922000000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922000000000

mm (inch) mm (inch)
A B C A B C
54.8 197.4 256.4 62.7 2211 288.0
(2.157) (7.772) (10.094) 26 (2.469) (8.705) 11.339)
54.8 195.3 252.2 62.7 218.2 282.2
14 (2.157) (7.689) (9.929) 22 (2.469) (8.591) (11.110)
54.8 192.8 247.2 62.7 215.7 277.2
1 (2.157) (7.591) (9.732) 19 (2.469) (8.492) (10.913)
2SP ...16 + 2SP..
54.8 190.8 243.1 62.7 213.2 272.2
8 (2.157) (7.512) (9.571) 16 (2.469) (8.394) (10.717)
5 54.8 188.7 238.9 2sp 26 + 25P " 62.7 211.1 268.0
(2.157) (7.429) (9.406) (2.469) (8.311) (10.551)
54.8 187.0 235.6 62.7 208.6 263.0
4 (2.157) (7.362) (9.276) 1 (2.469) (8.213) (10.354)
57.3 204.9 266.4 62.7 206.6 258.9
19 (2.256) (8.067) (10.488) 8 2.469) (8.134) (10.193)
57.3 202.4 261.4 62.7 204.5 254.7
16 (2.256) (7.969) (10.291) 6 (2.469) (8.051) (10.028)
57.3 200.3 257.2 62.7 202.8 251.4
14 (2.256) (7.886) (10.126) 4 (2.469) (7.984) (9.898)
57.3 197.8 252.2
2SP ...19 + 2SP.. 11
(2.256) (7.787) (9.929)
57.3 195.8 248.1
8 (2.256) (7.709) (9.768)
57.3 193.7 243.9
® (2.256) (7.626) (9.602)
57.3 192.0 240.6
4 (2.256) (7.559) (9.472)
59.8 212.4 276.4
22 (2.354) (8.362) (10.882)
59.8 209.9 271.4
19 (2.354) (8.264) (10.685)
59.8 207.4 266.4
16 (2.354) (8.165) (10.488)
59.8 205.3 262.2
14 (2.354) (8.083) (10.323)
2SP ...22 + 2SP..
59.8 202.8 257.2
n (2.354) (7.984) (10.126)
59.8 200.8 253.1
8 (2.354) (7.906) (9.965)
59.8 198.7 248.9
° (2.354) (7.823) (9.799)
59.8 197.0 245.6
4 (2.354) (7.756) (9.669)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS
GR2+GR2TC

& Pl b L

|

Il Kit standard viene fornito con tiranti e
dadi autobloccanti (max. ingombro C);
se le pompe tandem sono fornite gia as-
semblate, I'ingombro C & leggermente
inferiore in quanto vengono utilizzate viti
TCEI (consultare il ns. servizio tecnico
per avere gli ingombri esatti).

The standard Kit is supplied with ten-
sion rods and self-locking nuts (max.
dimension C); if the tandem pumps are @ @
supplied already assembled, the exter-
nal dimensions of C are slightly less
because socket-head screws are used
(contact our technical service for the

exact dimensions). A
B
C
mm (InC mm (InC
inch inch
A B © A B C
Codice ordinazione kit / kit order code  010922291890100 Codice ordinazione kit / kit order code  010922291890300
2SP ...4 + 25p 4 44.4 116.2 180 M 52.7 141.1 208
(1.748) (4.575) (7.087) 5P (2.075) (5.555) (8.189)
6 46.0 121.2 180 1 52.7 138.6 208
2P .6  + 25P.. cal | tra o (2075  (5.457)  (8.189)
a 8;I.1) @ 70'5) (7.087) Y- VRl Cocice ordinazione kit / kit order code  010922291890200
. r— m— - - . 8 52.7 136.6 195
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922291890200 (2.075) (5.378) (7.677)
48.1 127.5 195
2SP .. 8 52.7 134.5 195
2P .8 Il Codiice ordinazione kit / kit order code  010922291890100 4 52.7 132.8 195
6 48.1 125.5 180 (2.075) (5.228) (7.677)
2SP ... (1.894) (4.941) (7.087) Codice ordinazione kit / kit order code 010922291890400
48.1 123.7 180 o5p 16 54.8 147.4 219
Codice ordinazione kit / kit order code  010922291890200 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922291890300
11 0.2 133.6 195 1 54.8 145.3 208
(1.976) (5.260) (7.677) (2.157) (5.720) (8.189)
50.2 131.6 195
2SP .. 8 54.8 142.8 208
2SP .11+ (Lo76)  (5.181)  (7.677) osp .16 + 2P 1 2157) (5622  (8.189)
6 50.2 129.5 195 8 54.8 140.8 208
(1.976)  (5.098)  (7.677) (2157)  (5543)  (8.189)
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922291890100 Codice ordinazione kit / kit order code  010922291890200
oSp 4 50.2 127.8 180 54.8 138.7 195
(1.976) (5.032) (7.087) 25p (2.157) (5.461) (7.677)
54.8 137 195

(2.157) (5.394) (7.677)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

mm (inch) mm (inch)
A B C A B C
Codice ordinazione kit / kit order code  010922291890500 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922291890600
57.3 153.9 232 62.7 171.1 244
2SP ... 19
(2.256) (6.059) (9.134) 26 (2.469) (6.736) (9.606)
2SP ...
Codice ordinazione kit / kit order code  010922291890400 29 62.7 168.2 244
16 57.3 152.4 219 (2.469) (6.622) (9.606)
25p (2.256) (6.000) (8.622) Codice ordinazione kit / kit order code  010922291890500
14 57.3 150.3 219 19 62.7 165.7 232
(2.256) (5.917) (8.622) (2.469) (6.524) (9.134)
) ‘nazi i/ ki 62.7 163.2 232
2SP .19 I Codice ordinazione kit / kit order code 010922291890300 2SP .. 16
" 573 1478 208 (2.469) (6.425) (9.134)
(2256)  (5.819)  (8.189) 14 62.7 161.1 232
»sp 57.3 145.8 208 25P..26 -+ (2469)  (6:343)  (9.134)
' (2.256) (5.740) (8.189) Codice ordinazione kit / kit order code  010922291890400
6 57.3 143.7 208 11 62.7 158.6 219
(2.256) (5.657) (8.189) (2.469) (6.244) (8.622)
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922291890200 2SP 8 62.7 156.6 219
2P A 57.3 142 192 (2.469) (6.165) (8.622)
(2.256) (5.591) (7.559) 62.7 1545 219
. — — (2.469) (6.083) (8.622)
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922291890500
59.8 162.4 232 Codice ordinazione kit / kit order code 010922291890300
22 oasa)  (6304)  (0.134) 25p 4 62.7 152.8 208
»sp 19 59.8 159.9 232 (2469)  (6.016) (8189
(2.354) (6.295) (9.134)
16 59.8 157.4 232

(2.354) (6.197) (9.134)
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922291890400

14 59.8 155.3 219
2SP .22+ o (2.354) (6.114) (8.622)
11 59.8 152.8 219

(2.354) (6.016) (8.622)

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010922291890300

8 59.8 150.8 208

(2.354) (5.937) (8.189)
59.8 148.7 208

2SP. (2.354) (5.854) (8.189)
4 59.8 147 208

(2.354) (5.787) (8.189)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

GR3+GR1

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010931100000000

D—
7 @ ) ©
‘ L
A
B
C
Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010931100000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010931100000000
mm (inch) mm (inch)
A B C A B C
98 80.4 234.9 291.1 9.8 76.4 226.9 283.1
) (3.163) (9.250) (11.461) ’ (3.006) (8.935) (11.146)
78 80.4 231.0 283.2 78 76.4 223.0 275.2
: (3.163) (9.094) (11.150) : (3.006) (8.780) (10.835)
6.3 80.4 228.2 2775 6.3 76.4 220.2 269.5
: (3.163) (8.982) (10.925) : (3.006) (8.667) (10.610)
5 80.4 225.6 272.4 5 76.4 217.6 264.4
(3.163) (8.882) (10.724) (3.006) (8.567) (10.409)
4.2 80.4 2241 269.3 42 76.4 216.1 261.3
: (3.163) (8.821) (10.602) : (3.006) (8.506) (10.287)
3.7 80.4 223.1 267.4 3.7 76.4 215.1 2594
) (3.163) (8.783) (10.528) ’ (3.006) (8.469) (10.213)
3SP.62 v AISPA | Te0a4 2221 | 2654 3SP.52 -+ ASPA ] 764 2141 | 257.4
: (3.163) (8.744) (10.449) : (3.006) (8.429) (10.134)
25 80.4 220.8 262.7 25 76.4 212.8 254.7
: (3.163) (8.691) (10.343) : (3.006) (8.376) (10.028)
2 80.4 219.8 260.7 2 76.4 211.8 252.7
(3.163) (8.652) (10.264) (3.006) (8.337) (9.949)
16 80.4 219.0 259.2 16 76.4 211.0 251.2
: (3.163) (8.622) (10.205) : (3.006) (8.307) (9.890)
1.2 80.4 218.2 257.5 1.2 76.4 210.2 249.5
) (3.163) (8.589) (10.138) ’ (3.006) (8.274) (9.823)
0.9 80.4 217.6 256.4 0.9 76.4 209.6 248.4
: (3.163) (8.567) (10.094) ) (3.006) (8.252) (9.780)
Con la flangia SAE B incrementare le quote A, B e C di 3 mm With SAE B flange increase A, B, and C dimensions of 0.118 inch
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA“SA & TMp sr MULTIPLE GEAR PUMPS

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010931100000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010931100000000

mm (inch) mm (inch)
A B c A B c

os | 729 2190 576.1 os | 669 2070 2641
' (2.868) | (8:659) | (10.870) ' (2.632) ©.187) | (10.398)
1g | 729 216.0 268.2 ;g | 669 204.0 256.2
: (2.868) (8504) | (10.559) : (2.632) (8.032) | (10.087)
63 | 729 213.2 262.5 63 | 669 201.2 2505
' (2.868) | (8.392) | (10.335) : (2.632) (7.919) | (9.862)
5 72.9 210.6 257.4 5 66.9 198.6 245.4
(2.868) 8291) | (10.134) (2.632) (7.819) (9.661)
4n | 729 209.1 254.3 4o | 669 197.1 2423
' 2.868) | (8230) | (10.012) : (2.632) (7.758) | (9.539)
37 | Jay | oy | oam 37 | aew | G | et
3SP.44w ASPAL 72.9 207.1 250.4 39P.29 o+ ASPA 66.9 195.1 238.4
: (2.868) (8.154) (9.858 : (2.632) (7.681) (9.386)
o5 | 729 205.8 247.7 o5 | 669 193.8 235.7
' (2.868) | (8.100) | (9.752) : (2.632) (7.628) | (9.280)
) 72.9 204.8 245.7 ) 66.9 192.8 233.7
(2.868) (8.061) (9.673) (2.632) (7.589) (9.201)
16 | 129 204.0 244.2 1s | 669 192.0 232.2
' (2.868) | (8.032) | (9.614) ' (2.632) (7559) | (9.142)
1o | 729 203.2 2425 1o | 669 191.2 2305
: (2.868) (7.998) (9.547) : (2.632) (7.526) (9.075)
0o | 729 202.6 241.4 0o | 669 190.6 229.4
i (2.868) (7.976) (9.504) i (2.632) (7.504) (9.032)
o8 | 69.9 213.9 270.1 o8 | 639 201.9 258.1
' (2.750) | (8.423) | (10.634) : (2.514) (7.951) | (10.161)
;g | 684 210.0 262.2 ;g | 639 198.0 250.2
: (2.691) (8.268) | (10.323) : (2.514) (7.795) (9.850)
63 | 699 207.2 256.5 63 | 639 195.2 244.5
: 2.750) | (8.156) | (10.098) : (2514) | (7.683) | (9.626)
5 69.9 204.6 251.4 5 63.9 192.6 239.4
(2.750) (8.055) (9.898) (2.514) (7.583) (9.425)
4o | 699 203.1 248.3 4o | 639 191.1 2363
: (2.750) (7.994) (9.776) : (2.514) (7.522) (9.303)
37 | ey | Gen | o 37 | sy | (uen | (oeow

) .75 7.957 701 ) 514 7.484 .
3P.36 + ASPA 69.9 201.1 244.4 3P.22+ ASPA 63.9 189.1 232.4
: (2.750) (7.917) (9.622) : (2.514) (7.445) (9.150)
o5 | 699 199.8 2417 ,5 | 639 187.8 229.7
: (2.750) (7.864) (9.516) : (2.514) (7.392) (9.043)
5 69.9 198.8 239.7 5 63.9 186.8 227.7
(2.750) (7.825) (9.437) (2.514) (7.352) (8.965)
16 | 699 198.0 238.2 16 | 639 186.0 226.2
: (2.750) (7.795) (9.378) : (2.514) (7.323 (8.906)
1o | 699 197.2 236.5 1o | 639 185.2 2245
' @.750) | (7.762) (9.311) : (2.514) (7.289) | (8.839)
0o | 69.9 196.60 | 235.4 0o | 639 184.6 223.4
i (2.750) (7.740) (9.268) i (2.514) (7.268) (8.795)
og | 684 210.9 267.1 os | 624 198.9 255.1
: (2691) | (8.305) | (10.516) : (2.455) | (7.833) | (10.043)
;g | 684 207.0 259.2 ;g | 624 195.0 2472
: (2.691) (8.150) | (10.205) : (2.455) (7.677) (9.732)
63 | 684 204.2 2535 63 | 624 192.2 2415
' (2.601) | (8037) | (9.980) ' (2.455) (7.565) | (9.508)
5 68.4 201.6 248.4 5 62.4 189.6 236.4
(2691) | (7.937) | (9.780) (2.455) (7.465) | (9.307)
4o | 684 200.4 245.3 4p | 624 188.1 2333
: (2.691) (7.876) (9.657) : (2.455) (7.404) (9.185)
37 | seon | (e | (s 37 | Sauy | (s | (oaio)
8P.33  + ASPA 68.4 198.1 241.4 3P-19w ASPA 62.4 186.1 220.4
: (2.691) (7.799) (9.504) : (2.455) (7.327) (9.032)
,5 | 684 196.8 238.7 ,5 | 624 184.8 226.7
: (2.691) (7.746) (9.398) : (2.455) (7.274) (8.925)
5 68.4 195.8 236.7 5 62.4 183.8 224.7
2691) | (7.707) | (9.319) (2.455) (7.234) | (8.846)
1s | 684 195.0 235.2 16 | 624 183.0 223.2
: (2.691) (7.677) (9.260) : (2.455) (7.205) (8.787)
1o | 684 194.2 2335 1o | 624 182.2 2215
: (2.691) (7.644) (9.193) : (2.455) (7.171) (8.720)
0o | 684 193.6 232.4 0o | 624 181.6 220.4
i (2.691) (7.622) (9.150) i (2.455) (7.150) (8.677)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS
GR3 +GR1 TC

LI
:
N

Codice ordinazione kit / kit order code 01093101000000

A
B
C
Codice ordinazione kit / kit order code  01093101000000 Codice ordinazione kit / kit order code  01093101000000
mm (inch) mm (inch)
A B C A B C
e o oml o oo gon % o
e Ba o oo g5 e en
st Ba e a2 oo 5 e o2
oo 208, m5 25 oo (5, (s 5
weee oasea o GE 0B OBY ases .ase 6D 0m9 G
(3.163) (7.315) (9.020) (3.006) (7.000) (8.705)
25TC oy gz (@erd 25TC ooy e (asom
200C Gy gzp @ 201C oo eeon (3520
L6TC iy gasy (@ L6TC  Gooe  (eere)  (adeD
e B3 P e e S8 ame as
I T
Con la flangia SAE B incrementare le quote A, B e C di 3 mm With SAE B flange increase A, B, and C dimensions of 0.118 inch
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp sr MULTIPLE GEAR PUMPS

Codice ordinazione kit / kit order code 01093101000000 Codice ordinazione kit / kit order code 01093101000000

mm (inch) mm (inch)
A B C A B C

72.9 183.7 239.8 66.9 171.7 227.8
9.8TC (2.868) (7.230) (9.441) 9.8TC (2.632) (6.758) (8.969)
72.9 179.7 231.9 66.9 167.7 219.9
7.81C (2.868) (7.075) (9.130) 7.81C (2.632) (6.602) (8.657)
72.9 176.9 226.2 66.9 164.9 214.2
6.31C (2.868) (6.963) (8.906) 6.31C (2.632) (6.490) (8.433)
72.9 174.3 221.1 66.9 162.3 209.1
5.01C (2.868) (6.862) (8.705) 5.01C (2.632) (6.390) (8.232)
72.9 172.8 218.0 66.9 160.8 206.0
4.21C (2.868) (6.801) (8.583) 4.21C (2.632) (6.329) (8.110)
72.9 171.8 216.1 66.9 159.8 204.1

3.7TC 3.7TC
(2.868) (6.764) (8.508) (2.632) (6.291) (8.035)
3SP...44 + 1SPA 3.9TC 72.9 170.8 214.1 3SP..29 + 1SPA 3.9TC 66.9 158.8 202.1
) (2.868) (6.724) (8.429) ) (2.632) (6.252) (7.957)
72.9 169.5 211.4 66.9 157.5 199.4
25TC (2.868) (6.671) (8.323) 25TC (2.632) (6.199) (7.850)
72.9 168.5 2094 66.9 156.5 197.4
2.01C (2.868) (6.632) (8.244) 2.0TC (2.632) (6.159) (7.772)
72.9 167.7 207.9 66.9 155.7 195.9
1erc (2.868) (6.602) (8.185) LeTc (2.632) (6.130) (7.713)
72.9 166.9 206.2 66.9 154.9 194.2
1.21C (2.868) (6.569) (8.118) 1.21C (2.632) (6.096) (7.646)
72.9 166.3 205.1 66.9 154.3 193.1
0.9TC (2.868) (6.547) (8.075) 0.9TC (2.632) (6.075) (7.602)
69.9 177.7 233.8 63.9 165.7 221.8
9.8TC (2.750) (6.994) (9.205) 9.8TC (2.514) (6.522) (8.732)
69.9 173.7 225.9 63.9 161.7 213.9
7.81C (2.750) (6.839) (8.894) 7.8TC (2.514) (6.366) (8.421)
69.9 170.9 220.2 63.9 158.9 208.2
6.31C (2.750) (6.726) (8.669) 6.31C (2.514) (6.254) (8.197)
69.9 168.3 215.1 63.9 156.3 203.1
5.01C (2.750) (6.626) (8.469) 5.01C (2.514) (6.154) (7.996)
69.9 166.8 212.0 63.9 154.8 200.0
4.21C (2.750) (6.565) (8.346) 4.21C (2.514) (6.093) (7.874)
69.9 165.8 210.1 63.9 153.8 198.1

3.7TC 3.7TC
(2.750) (6.528) (8.272) (2.514) (6.055) (7.799)
3SP...36 + 1SPA 3.9TC 69.9 164.8 208.1 3SP..22 + 1SPA 3.9TC 63.9 152.8 196.1
) (2.750) (6.488) (8.193) ) (2.514) (6.016) (7.720)
69.9 163.5 205.4 63.9 151.5 193.4
25TC (2.750) (6.435) (8.087) 25TC (2.514) (5.963) (7.614)
69.9 162.5 203.4 63.9 150.5 191.4
2.0tC (2.750) (6.396) (8.008) 2.0TC (2.514) (5.923) (7.535)
69.9 161.7 201.9 63.9 149.7 189.9
161C (2.750) (6.366) (7.949) 1eT1C (2.514) (5.894) (7.476)
69.9 160.9 200.2 63.9 148.9 188.2
121C (2.750) (6.333) (7.882) 1.21C (2.514) (5.860) (7.409)
69.9 160.3 199.1 63.9 148.3 187.1
0SIc (2.750) (6.311) (7.839) iy (2.514) (5.839) (7.366)
68.4 174.7 230.8 62.4 162.7 218.8
9.8TC (2.691) (6.876) (9.087) 9.8TC (2.455) (6.404) (8.614)
68.4 170.7 222.9 62.4 158.7 210.9
7.81C (2.691) (6.720) (8.776) 7.8TC (2.455) (6.248) (8.303)
68.4 167.9 217.2 62.4 155.9 205.2
6.31C (2.691) (6.608) (8.551) 6.3TC (2.455) (6.136) (8.079)
68.4 165.3 212.1 62.4 153.3 200.1
5.01C (2.691) (6.508) (8.350) 5.0TC (2.455) (6.035) (7.878)
68.4 163.8 209.0 62.4 151.8 197.0
4.21C (2.691) (6.447) (8.228) 4.21C (2.455) (5.974) (7.756)
68.4 162.8 207.1 62.4 150.8 195.1

3.7TC 3.7TC
(2.691) (6.409) (8.154) (2.455) (5.937) (7.681)
3SP..33 + 1SPA 3.9TC 68.4 161.8 205.1 3SP..19 + 1SPA 3.9TC 62.4 149.8 193.1
) (2.691) (6.370) (8.075) ) (2.455) (5.898) (7.602)
68.4 160.5 202.4 62.4 148.5 190.4
25TC (2.691) (6.317) (7.969) 25TC (2.455) (5.844) (7.496)
68.4 159.5 200.4 62.4 1475 188.4
2.01C (2.691) (6.278) (7.890) 2.0TC (2.455) (5.805) (7.417)
68.4 158.7 198.9 62.4 146.7 186.9
1e1C (2.691) (6.248) (7.831) LeTC (2.455) (5.776) (7.358)
68.4 157.9 197.2 62.4 145.9 185.2
121 (2.691) (6.215) (7.764) 121 (2.455) (5.742) (7.291)
68.4 157.3 196.1 62.4 145.3 184.1
0.9TC (2.691) (6.193) (7.720) 0.9TC (2.455) (5.720) (7.248)

HT 15/F/203/0411/IE Pag. B-23



POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

GR3+GR?2

& 1B

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932000000000

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932000000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932000000000

mm (inch) mm (inch)
A B © A B C

26 80.4 257.0 323.9 26 76.4 249.0 315.9
(3.165) (10.118) (12.752) (3.008) (9.803) 12.437)

22 80.4 254.1 318.1 22 76.4 246.1 310.1
(3.165) (10.004) (12.524) (3.008) (9.689) ((12.209)

19 80.4 251.6 313.1 19 76.4 243.6 305.1
(3.165) (9.906 (12.327) (3.008) (9.591) (12.012)

16 80.4 249.1 308.1 16 76.4 241.1 300.1
(3.165) (9.807 (12.130) (3.008) (9.492) (11.815)

80.4 247.0 303.9 76.4 239.0 295.9
3Sp..62  + 2P 14 (3.165) (9.724) (11.965) 3SP..52 + 2SP 14 (3.008) (9.409) (11.650)
1 80.4 2445 298.9 1 76.4 236.5 290.9
(3.165) (9.626) (11.768) (3.008) (9.311) (11.453)

8 80.4 242.4 294.8 8 76.4 234.4 286.8
(3.165) (9.543) 11.606) (3.008) (9.228) (11.291)

6 80.4 240.3 290.6 6 76.4 232.3 282.6
(3.165) (9.461) (11.441) ((3.008) (9.146) (11.126)

4 80.4 238.7 287.3 4 76.4 230.7 279.3
(3.165) (9.398) (11.311) 3.008) ((9.083) (10.996)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp sr MULTIPLE GEAR PUMPS

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932000000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932000000000

mm (inch) mm (inch)

A B C A B C

2 72.9 242.0 308.9 2 66.9 230.0 296.9
(2.870) 9.528) (12.161) (2.634) (9.055) (11.689)

22 72.9 239.1 303.1 2 66.9 227.1 291.1
(2.870) (9.413) (11.933) (2.634) (8.941) (11.461)

19 72.9 236.6 298.1 19 66.9 224.6 286.1
(2.870) (9.315) (11.736) (2.634) (8.843) (11.264)

16 72.9 234.1 293.1 16 66.9 222.1 281.1
(2.870) (9.217) (11.539) (2.634) (8.744) (11.067)

72.9 232.0 288.9 66.9 220.0 276.9
3SP..44 + 2SP 14 2.870) (9.134) (11.374) 3SP..29 + 2SP 14 (2.634) (6.661) (10.902)
1 72.9 229.5 283.9 1 66.9 217.5 271.9
(2.870) (9.035) (11.177) (2.634) 8.563) (10.705)

8 72.9 227.4 279.8 8 66.9 215.4 267.8
2.870) (8.953) (11.016) (2.634) (8.480) (10.543)

6 72.9 225.3 275.6 6 66.9 213.3 263.6
((2.870) (8.870) (10.850) (2.634) (8.398) (10.378)

4 72.9 223.7 272.3 4 66.9 201.7 260.3
(2.870) (8.807) (10.720) (2.634) (7.941) (10.248)

26 69.9 236.0 302.9 26 63.9 224.0 290.9
(2.752) (9.291) (11.925) (2.516) (8.819) (11.453)

22 69.9 233.1 297.1 29 63.9 221.1 285.1
(2.752) (9.177) (11.697) (2.516) (8.705) (11.224)

19 69.9 230.6 292.1 19 63.9 218.6 280.1
(2.752) (9.079) (11.500) (2.516) (8.606) (11.028)

16 69.9 228.1 287.1 16 63.9 116.1 275.1
(2.752) (8.980) (11.303) (2.516) (4.571) (10.831)

69.9 226.0 282.9 63.9 214.0 270.9
3SP..36  + 25P 14 (2.752) (8.898) (11.138) 3Sp..22. + 2SP 14 (2.516) (8.425) (10.665)
1 69.9 2235 277.9 1 63.9 211.5 265.9
(2.752) (8.799) (10.941) (2.516) (8.327) (10.469)

8 69.9 221.4 273.8 8 63.9 209.4 261.8
(2.752) (8.717) (10.780) (2.516)) (8.244) (10.307)

6 69.9 219.3 269.6 6 63.9 207.3 257.6
(2.752) (8.634) (10.614) (2.516 (8.161) (10.142)

4 69.9 217.7 266.3 4 63.9 305.7 254.3
(2.752) (8.571) (10.484) (2.516) (12.035) (10.012)

26 68.4 232.0 299.9 26 62.4 221.0 287.9
(2.693) (9.134) (11.807) (2.457) (8.701) (11.335)

22 68.4 230.1 294.1 29 62.4 218.1 282.1
(2.693) (9.059) (11.579) (2.457) (8.587) (11.106)

19 68.4 227.6 289.1 19 62.4 215.6 277.1
(2.693) (8.961) (11.382) (2.457) (8.488) (10.909)

16 68.4 225.1 284.1 16 62.4 213.1 272.1
(2.693) (8.862) (11.185) (2.457) (8.390) (10.713)

68.4 223.0 279.9 62.4 211.0 267.9
8SP..33 + 2SP 14 ((2.693) (8.780) (11.020) 3SP..19  + 25P 14 (2.457) (8.307) (10.547)
11 68.4 220.5 274.9 11 62.4 208.5 262.9
2.693) (8.681) (10.823) (2.457) (8.209) (10.350)

8 68.4 218.4 270.8 8 62.4 306.4 258.8
(2.693) (8.598) (10.661) (2.457) (12.063) (10.189)

6 68.4 216.3 266.6 6 62.4 204.3 254.6
(2.693) (8.516) (10.496) (2.457) (8.043) (10.024)

4 68.4 214.7 263.3 4 62.4 202.7 251.3
(2.693) (8.453) (10.366) (2.457) (7.980) (9.894)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

GR3+GR2TC
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Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932100000000

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932100000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932100000000

mm (inch) mm (inch)

A B C A B C

26 80.4 222.0 288.9 26 76.4 214.0 280.9
(3.165) (8.740) (11.374) (3.008) (8.425) (11.059)

22 80.4 219.1 283.1 22 76.4 211.1 275.1
(3.165) (8.626) (11.146) (3.008) (8.311) (10.831)

19 80.4 216.6 278.1 19 76.4 208.6 270.1
(3.165) (8.528) (10.949) (3.008) (8.213) (10.634)

16 80.4 214.1 273.1 16 76.4 206.1 265.1
(3.165) (8.429) (10.752) (3.008) (8.114) (10.437)

80.4 212.0 268.9 76.4 204.0 260.9
3SP..62  + 2sP 14 (3.165) (8.346) (10.587) 3SP..52  + 2sP 14 (3.008) (8.032) (10.272)
1 80.4 209.5 263.9 1 76.4 201.5 255.9
(3.165) (8.248) (10.390) (3.008) (7.933) (10.075)

8 80.4 207.4 259.8 8 76.4 1994 251.8
(3.165) (8.165) (10.228) (3.008) (7.850) (9.913)

6 80.4 205.3 255.6 6 76.4 197.3 247.6
(3.165) (8.083) (10.063) (3.008) (7.768) (9.748)

4 80.4 203.7 252.3 4 76.4 195.7 244.3
(3.165) (8.020) (9.933) (3.008) (7.705) (9.618)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp sr MULTIPLE GEAR PUMPS

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932100000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010932100000000

mm (inch) mm (inch)

A B C A B C

2 72.9 207.0 273.9 2 66.9 195.0 261.9
(2.870) (8.150) (10.783) (2.634) (7.677) (10.311)

29 72.9 204.1 268.1 29 66.9 192.1 256.1
(2.870) (8.035) (10.555) (2.634) (7.563) (10.083)

19 72.9 201.6 263.1 19 66.9 189.6 251.1
(2.870) (7.937) (10.358) (2.634) (7.465) (9.886)

16 72.9 199.1 258.1 16 66.9 187.1 246.1
(2.870) (7.839) (10.161) (2.634) (7.366) (9.689)
72.9 197.0 253.9 66.9 185.0 241.9
3SP..44 + 2sP 14,00 (7.756) (9.996) 3sP.29 + 2sp 4 e (7.283) (9.524)
1 72.9 194.5 248.9 1 66.9 182.5 236.9
(2.870) (7.657) (9.799) (2.634) (7.185) (9.327)

8 72.9 192.4 244.8 8 66.9 180.4 232.8
(2.870) (7.575) (9.638) (2.634) (7.102) (9.165)

6 72.9 190.3 240.6 6 66.9 178.3 228.6
(2.870) (7.492) (9.472) (2.634) (7.020) (9.000)

4 72.9 188.7 237.3 4 66.9 176.7 225.3
(2.870) (7.429) (9.343) (2.634) (6.957) (8.870)

26 69.9 201.0 267.9 26 63.9 189.0 255.9
(2.752) (7.913) (10.547) (2.516) (7.441) (10.075)

29 69.9 198.1 262.1 29 63.9 186.1 250.1
(2.752) (7.799) (10.319) (2.516) 7.327) (9.846)

19 69.9 195.6 257.1 19 63.9 183.6 245.1
(2.752) (7.701) (10.122) (2.516) (7.228) (9.650)

16 69.9 193.1 252.1 16 63.9 181.1 240.1
(2.752) (7.602) (9.925) (2.516) (7.130) (9.453)
69.9 191.0 247.9 63.9 179.0 235.9
3SP..36 +  2SP 14 (2.752) (7.520) (9.760) 3SP..22. +  2SP 14 (2.516) (7.047) (9.287)
1 69.9 188.5 242.9 1 63.9 176.5 230.9
(2.752) (7.421) (9.563) (2.516) (6.949) (9.091)

8 69.9 186.4 238.8 8 63.9 174.4 226.8
(2.752) (7.339) (9.402) (2.516) 6.866) (8.929)

6 69.9 184.3 234.6 6 63.9 172.3 222.6
(2.752) (7.256) (9.236) (2.516) (6.783) (8.764)

4 69.9 182.7 231.3 4 63.9 170.7 219.3
(2.752) (7.193) (9.106) (2.516) (6.720) (8.634)

26 68.4 198.0 264.9 26 62.4 186.0 252.9
(2.693) (7.795) (10.429) (2.457) (7.323) (9.957)

2 68.4 195.1 259.1 22 62.4 183.1 247.1
(2.693) (7.681) (10.201) (2.457) (7.209) (9.728)

19 68.4 192.6 254.1 19 62.4 180.6 242.1
(2.693) (7.583) (10.004) (2.457) (7.110) (9.532)

16 68.4 190.1 249.1 16 62.4 178.1 237.1
(2.693) (7.484) (9.807) (2.457) (7.012) (9.335)
68.4 188.0 244.9 62.4 176.0 232.9
3SP..33 +  2SP 14 (2.693) (7.402) (9.642) 3SP..19 +  2SP 14 (2.457) (6.929) (9.169)
11 68.4 185.5 239.9 11 62.4 1735 227.9
(2.693) (7.303) (9.445) (2.457) (6.831) (8.972)

8 68.4 183.4 235.8 8 62.4 171.4 223.8
(2.693) (7.220) (9.283) (2.457) (6.748) (8.811)

6 68.4 181.3 231.6 6 62.4 169.3 219.6
(2.693) (7.138) (9.118) (2.457) (6.665) (8.646)

4 68.4 179.7 228.3 4 62.4 167.7 216.3
(2.693) (7.075) (8.988) (2.457) (6.602) (8.516)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

GR3+GR3

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010933000000000

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010933000000000 Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010933000000000

mm (inch) mm (inch)
A B c A B =
o 80.4 283.7 3676 ” 69.9 252.2 325.6
(3.165)  (11.169)  (14.472) (2.752) (0.929)  (12.819)
5 80.4 279.7 359.6 a3 69.9 250.7 322.6
(3.165) (11.012)  (14.157) (2.752) (9.870) (12.701)
80.4 276.2 352.6 69.9 249.2 319.6
44 (3.165)  (10.874)  (13.882) 3SP 36 * 3SP. 29 (2.752) (0.811)  (12.583)
a6 80.4 273.2 346.6 - 69.9 246.2 313.6
ssp62 4+ 3Sp. (3165)  (10.756)  (13.646) @752)  (9.693)  (12.346)
a3 80.4 272.7 343.6 1 69.9 244.7 310.6
(3165)  (10.736)  (13.528) (@752)  (9.634)  (12.228)
” 80.4 270.2 340.6 i 68.4 2477 319.6
(3165  (10.638)  (13.409) (2693)  (9.752)  (12.583)
- 80.4 267.2 334.6 ” 68.4 246.2 316.6
(3.165)  (10.520)  (13.173) 35P 33 + 3sp. (2.693) (9.693)  (12.465)
1 80.4 265.7 3316 - 68.4 243.2 310.6
(3165)  (10.461)  (13.055) (2693)  (9.575)  (12.228)
I 76.4 271.7 351.6 1 68.4 241.7 307.6
(3.008)  (10.697)  (13.843) (2.693) (9.516) (12.110)
a4 76.4 268.2 344.6 i 6.9 243.2 313.6
(3.008)  (10559)  (13.567) (2.634) (9575)  (12.346)
76.4 265.2 338.6 66.9 240.2 307.6
36 (3.008)  (10.441)  (13.331) 3SP 29 * 3SP.. 22 (2.634) (9.457) (12.110)
76.4 263.7 335.6 66.9 238.7 304.6
sSp52 + 3SP.. 33 (3.008)  (10.382)  (13.213) 19 (2634)  (9.398)  (11.992)
” 76.4 262.2 3326 2 63.9 234.2 301.6
(3.008)  (10.323)  (13.094) 35p 22 + 35p. (2.516) (0.220)  (11.874)
- 76.4 259.2 326.6 1 63.9 232.7 298.6
(3.008) (10205  (12.858) (2516)  (9.161)  (1..756)
76.4 257.7 323.6 62.4 229.7 295.6
19 (3.008)  (10.146)  (12.740) 3SP19 * 3SP. 19 (2.457) (9.043)
" 72.9 261.2 337.6
(2.870)  (10.283)  (13.291)
a6 72.9 258.2 3316
(2.870)  (10.165)  (13.055)
B gemy ooy s
3SPa4+ 3SP. . 72.9 255.2 325.6
2.870)  (10.047)  (12.819)
- 72.9 252.2 319.6
(2.870) (9.929)  (12.583)
1 72.9 250.7 316.6
(2.870)  (9.870)  (12.465)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
HA"SA & TMp srl MULTIPLE GEAR PUMPS

GR3+GR3 TC

Codice ordinazione kit / kit order code ~ 010933100000000

C
mm (inch) mm (inch)
A B c A B c
o 80.4 239.7 323.6 2 69.9 208.2 281.6
(3.165) (0.437)  (12.740) (2.752) (8.197)  (11.087)
6 80.4 235.7 315.6 a3 69.9 206.7 278.6
(3165)  (9.280)  (12.425) @752)  (8138)  (10.969)
80.4 232.2 308.6 69.9 205.2 275.6
44 (3.165) (9.142)  (12.150) 3SP 36 * 3SP. 29 (2.752) (8.079)  (10.850)
a6 80.4 229.2 302.6 - 69.9 202.2 269.6
35P 62 + 35p. (3.165) (9.024)  (11.913) (2.752) (7.961)  (10.614)
a3 80.4 227.7 299.6 19 69.9 200.7 266.6
(3165)  (8.965  (11.795) @752)  (7.902)  (10.496)
” 80.4 226.2 296.6 a3 68.4 203.7 275.6
(3.165) (8.906)  (11.677) (2.693) (8.020)  (10.850)
- 80.4 223.2 290.6 . 68.4 202.2 272.6
(3165  (8.787)  (11.441) asp33 s 3Sp. (2693)  (7.961)  (10.732)
1 80.4 221.7 287.6 - 68.4 199.2 266.6
(3.165) (8.728)  (11.323) (2.693) (7.843)  (10.496)
I 76.4 227.7 307.6 19 68.4 197.7 263.6
(3008)  (8.965  (12.110) (2693)  (7.783)  (10.378)
" 76.4 224.2 300.6 2 66.9 199.2 269.6
(3.008) (8.827)  (11.835) (2.634) (7.843)  (10.614)
76.4 221.2 294.6 66.9 196.2 263.6
36 (3008)  (8.709)  (11.598) 3SP29 + 3SP. 22 (2634)  (7.724)  (10.378)
76.4 219.7 291.6 66.9 1947 260.6
3SP52  + 3SP. 33 3008 (8650  (11.480) 19 (2634)  (7.665)  (10.260)
” 76.4 218.2 288.6 - 63.9 190.2 257.6
3.008) (8591)  (11.362) 3SP 22 + 3sp. (2.516) (7.488)  (10.142)
- 76.4 215.2 282.6 19 63.9 188.7 254.6
(3008) (8472  (11.126) (2516)  (7.429)  (10.024)
76.4 213.7 279.6 62.4 185.7 251.6
19 (3.008) (8.413)  (11.008) 3SP 19 * 3SP. 19 (2.457) (7.311) (9.906)
» 72.9 217.2 2936
(2.870) (8551)  (11.559)
a6 72.9 214.2 287.6
(2.870) (8433)  (11.323)
a3 (72.9) (212.7) (284.6)
2.870 8.374 11.205
3SPa44 + 3SP. . 72.9 211.2 281.6
(2.870) (8315  (11.087)
- 72.9 208.2 275.6
(2.870) (8.197)  (10.850)
1 72.9 206.7 272.6

(2.870) (8.138) (10.732)
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Codice ordinazione kit / kit order code  010430000000000
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Codice ordinazione kit / kit order code  010440000000000
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MOTORI AD INGRANAGGI
HA"SA i TMp sri GEAR MOTORS
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

CARATTERISTICHE

Motori ad ingranaggi esterni dal gruppo 2 al gruppo 3 suddivisi
in 17 cilindrate da 4 a 61,1cc, fino a 270 bar di pressione mas-
sima di esercizio e velocita massima fino a 4000 giri/min., con
bilanciamento idrostatico a ripresa del gioco assiale.
Disponibili in versione unidirezionale o reversibile (utilizzabili
anche in serie).

Ogni motore pud essere assemblato con totale intercambia-
bilita sia con flange standard (europea tedesca, SAE) sia con
quelle speciali e con alberi conici, cilindrici e scanalati. E’ pos-
sibile inoltre montare coperchi per due velocita e con valvola
limitatrice di pressione.

I motori sono disponibili nelle esecuzioni unidirezionale e re-
versibile

Motore unidirezionale (D-S)
Unidirectional motor (D-S)

o=

(YRR PR

CONDIZIONI D'IMPIEGO

- Temperatura d’impiego 20°C + 65°C

- Temperatura limite -15 °C + 80°C

- Pressione ammessa in aspirazione min. 0.7 max. 3 bar (asso-
luti)

- Viscosita raccomandata 15 + 92 mm? /s

- Viscosita limite d’avviamento 3000 mm? /s

- Filtraggio 26/23 1SO DIS 4406 fino a
23/20 1SO DIS 4406 per pressioni superiori

150 bar

FEATURES

Motors with external gears from group 2 to group 3, divided
into 17 displacements from 4 to 61,1cc, up to 270 bar of max
working pressare and maximum speed up to 4000 rpm, with
hidrostatic balance to reduce the axial slack.

Gear motors are available in unidirectional and reversible ver-
sions (reversible motors can be used same in serie circuit).
Each motor can be assembled with standard flanges (Euro-
pean, German or SAE) or with special ones (ZF, Perkins and
Renault), with conic, cylindrical or splined shaft. Furthermore
it is possible to assemble covers with two speed function and
with pressure relief valve.

The motors are available in unidirectional D - S and reversible
R version.

Motore reversibile (R)
Reversible motor (R)

. !
i

USE CONDITIONS

- Temperature 20°C + 65°C

- Max. temperature - 15 °C + 80°C

- Suction allowed pressure min. 0.7 max. 3 bar (absolute)

- Recommended viscosity 15 + 92 mmz? /s

- Start max. viscosity 3000 mm2 /s

- Filtering 26/23 150 ISO DIS 4406 until
23/20 1SO DIS 4406 for higher pressure

2175 psi

Pag. C-2
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MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

INFORMAZIONI TECNICHE

Definizione delle pressioni

| motori possono essere sottoposti alle pressioni P1, P2 indica-
te nelle tabelle delle prestazioni. Il grafico seguente ne illustra
le definizioni e I'applicabilita rispettando i limiti delle velocita di

rotazione riportati.

TECHNICAL INFORMATION

Definition of pressures

[bar-PSI]
Pressione massima intermittente p2
Max. intermittent pressure |
Pressione massima continua P1

Continuous max. pressure |

Misure idrauliche
Hydraulic measures

Portata
Flow

Q
Coppia
Torque
Potenza
Power

Cilindrata
Displacement

[KW - HP]

Velocita

—
Speed [min? - rpm]
Pressione

Pressure [bar - Psi]

Rendimento volumetrico
v Volumetric efficiency

Rendimento meccanico
m Mechanical efficiency

Rendimento totale
t Overall efficiency

The motors can be subjected to the pressures P1, P2 indica-
ted in the performance tables. The following diagram illustra-
tes the definitions and applicability of these, compared to the
rotation speed limits included.

[I/min - Galimin]

[Nm - Ibf.in]

[cm3/rev - in3rev]

Max 20 sec

Formule utili
Useful formulas

V [cm3/rev] x n x n 108 )
Q= n I/min

_ Ap [bar] xV [cm3rev] x n |
B 62.83

M Nm

_ Ap[bar] xV [cmPrev] x n x n,
B 600 x 1000

kW

HT 15/F/203/0411/IE

[sec]

Fattore di conversione
Conversion factors

1 I/min = 0.2641 US Gal/min
1 Nm =8.851 in-lbs

1 Nm = 0.7375 ft:Ibs

1 N =0.2248 Ibs

1kw = 1.34 HP

1cmd/giro = 0.061 in%/rev

1 bar =14.5 PSI

1 mm =0.0394 in

1 kg =2.205 Ibs
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MOTORI AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR MOTORS

GAMMA DI PRODOTTO PRODUCT RANGE
D = Rotazione destra / Clockwise rotation
MOTORI GRUPPO 2 _ . o . - .
MOTORS GROUP S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

R = Reversibile / Reversible

Cilindrata Pressione max. d’'esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min.
Displacement Max. working pressure Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow
Grandezza
Size P1 [bar] / (PSI) P2 [bar] / (PSI)
[cm3/rev] [9/min] [It/min] [g/min] [It/min]
(in%Irev) 8= R S=0 R (rom) (Gal/min) (rom) (Gal/min)
4 230 230 270 230 16 1.9
2SM_4 ©0.24) | (3335) | (3335) | (3915) | (3335) | 000 (4.23) 500 (0.50)
6 230 230 270 230 24 2.85
2SM _6 (0.37) (3335) | (3335) | (3915) | (3335) 4000 (6.34) 500 (0.75)
8.5 230 230 270 230 29.7 4.03
2SM _8 (0.52) (3335) | (3335) | (3915) | (3335) 3500 (7.85) 500 (1.06)
11 230) 230 270 230 38.5 5.22
2SM _11 (0.67) (3335 (3335) | (3915) | (3335) 3500 (10.17) 500 (1.38)
1 230 230 270 230 49 6.65
2SM _14 (0.85) (3335) | (3335) | (3915) | (3335) 3500 (12.95) 500 (1.76)
16.5 230 200 240 200 57.7 7.83
2SM _16 (1.01) (3335) | (2900) | (3480) | (2900) 3500 (15.24) 500 (2.07)
195 210 185 220 185 64.3 9.26
2SM _19 (119) | (3045) | (2683) | (3190) | (2683) | 5990 | (1699 | °9° (2.45)
22.5 190 170 200 170 63 10.68
2SM _22 (1.37) | (2755) | (2465) | (2900) | (2465) | 2890 | (1664 500 (2.82)
26 170 150 180 155 65 12.35
2SM _26 (1.59) (2465) | (2175) | (2610) | (2248) 2500 (17.17) 500 (3.26)
* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)
Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code
osv] a4 [ o] J®] -] G6 o
2SM Tipo motore / Motor type vedi tabella / see table
. . A = Alluminio / Aluminium
A Flangia e coperchio / Flange and cover G = Ghisa / Cast iron
14 Cilindrata / Displacement vedi tabella / see table
D = Rotazione destra / Clockwise rotation
D Rotazione destra / Clockwise rotation S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

R = Reversibile / Reversible
—® Tipo flangia / Flange type
Anello di rinforzo per alta pressione sullo scarico - max. 30 bar

& Seal for high pressure on the tank return line - max. 30 bar (arichiesta / optional)
10 Tipo albero / Shaft type 10-11-12-13-14-15-16-17
G Tipo connessioni / Connections type G-N-T -U-F-M-W

(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
(VT) Opzioni / Optional VLP-I (N)@ - VLP-E (N)®@
Valvola limitatrice di pressione (pag. C-11)
Pressure relief valve (page C-11)
(@) Non & necessario indicare la flangia STANDARD / It is not necessary indicate STANDARD flange
@) Solo per motori unidirezionali / Only for unidirectional motors
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI

GEAR MOTORS

GAMMA DI PRODOTTO

MOTORI GRUPPO 3
MOTORS GROUP

Standard SAE B

SN

PRODUCT RANGE

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation
R = Reversibile / Reversible

SAE B-OR

&
AN D AN AN
Cilindrata Pressione max. d’esercizio Velocita max. Portata max. Velocita min. Portata min.
Displacement Max. working pressure Max. speed Max. flow Min. speed Min. flow
Grandezza
Size P1 [bar] / (PSI) P2 [bar] / (PSI)
[cm3/rev] [g/min] [It/min] [g/min] [It/min]
(in¥Irev) o=0 R ®=0 R (rom) (Galimin) (rom) (Galimin)
19 250 215 270 220 66.5 12.64
- (116) | (3625) | (3118) | (3915) | (3190) | 900 | (757 | 790 (3.34)
22.3 240 205 260 220 78 14.83
3SM _22 (1.36) (3480) | (2973) | (3770) | (3190) 3500 (20.61) 700 (3.92)
29.3 220 190 240 205 96.7 19.48
35M_29 (1.79) (3190) (2755) (3480) (2973) 3300 (25.55) 700 (5.15)
32.9 220 190 240 205 108.6 21.88
35M_33 (2.01) (3190) (2755) (3480) (2973) 3300 (28.69) 700 (5.78)
36.4 210 180 230 205 120.1 24.21
3SM _36 (2.22) (3045) (2610) (3335) (2973) 3300 (31.73) 700 (6.40)
43.5 200 170 220 185 130.5 28.93
3SM _44 (2.65) 2900) | (2465) | (3190) | (2683) | 5990 | (3a4g) 700 (7.64)
51.7 200 170 220 180 155.1 34.38
3SM _52 (3.15) (2900) (2465) (3190) (2610) 3000 (40.98) 700 (9.08)
61.1 180 160 190 160 152.7 40.63
3SM _62 (3.73) (2610) (2320) (2755) (2320) 2500 (40.34) 700 (10.73)

Esempio di ordinazion

=N

3SM
A
14

D
— @

(K)

10

(V1)

Tipo motore / Motor type
Flangia e coperchio / Flange and cover

Cilindrata / Displacement
Rotazione destra / Clockwise rotation
Tipo flangia / Flange type

Anello di rinforzo per alta pressione sullo scarico - max. 30 bar
Seal for high pressure on the tank return line - max. 30 bar

Tipo albero / Shaft type
Tipo connessioni / Connections type

Opzioni / Optional

* (Valori rilevati in fase di collaudo a 1500 giri/min / Value collected during the testing at 1500 rpm)

(@) Non & necessario indicare la flangia STANDARD / It is not necessary indicate STANDARD flange
@) Solo per motori unidirezionali / Only for unidirectional motors

HT 15/F/203/0411/IE

e in codice / Example of ordering code
I N TS

vedi tabella / see table

A = Alluminio / Aluminium
G = Ghisa / Cast iron

vedi tabella / see table

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation
R = Reversibile / Reversible

(a richiesta / optional)

10-13-14
G-N-W-F-T
(VT) Guarnizione in Viton (a richiesta)
Viton seals (optional)
VLP-I (N)@
Valvola limitatrice di pressione (pag. C-18)
Pressure relief valve (page C-18)
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MOTORI AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO
MOTORS GROUP 2 Standard
Dimensioni / Dimensions

Flangia e coperchio in Alluminio / Flange and cover in Aluminium

B ‘ 88,(3.465)
A Drenaggio
Drain
D |
g ‘ NS
<3 ® 83
T ’R\ I = g I § I
85 S 3 b ~N 3
% e, ® Il
< T SI = 8 NP o
9 o o i Sh 3
~ -
— =
o |- <
— =
©) CD |
5 19 & ‘ 9.25 (0.364)
(0.197) (0.748) 11.5‘ (2.815)
® Solo per motori reversibili 89.5 (3.524)
Only for reversible motors = =

Flangia e coperchio in Ghisa / Flange and cover in Caston iron

B ) _ 88 (3.4§5)
A Drenaggio
Drain
© ¥ D
S - y 5 ‘ N
33 bl S s @ % N
I S R ) Sl
©] ] - Al Q ol <
52} o = ol <
s ~ [To || ol g
0 — B
— ™ Ny
-
]
5 19 & ‘ 9.25 (0.364)
(0.197) (0.748) 71.5 (2.815)
89.5,(3.524)
STND (Alluminio / Aluminium) STND (Ghisa/ Cast iron)
Cilindrata Dimensioni Massa Dimensioni Massa
R, Displacement Dimensions Mass Dimensions Mass
Size A B D @D | A B D D
[cm3/rev] [mm] [mm] [Kg] [mm] [mm] [Kal
(in3/rev) (inch) (inch) (Ibs) (inch) (inch) (Ibs)
2SM 4 4 44.4 93 2.30 44.4 93 3.40
- (0.24) (1.748) (3.661) (5.1) (1.748) | (3.661) (7.5)
2SM 6 6 46 96.3 2.45 46 96.3 3.60
- (0.37) (1.811) (3.791) (5.4) (1.811) (3.791) (7.8)
2SM 8 8.5 48.1 100.5 2.60 10 G 48.1 100.5 3.70 10 G
- (0.52) (1.894) (3.957) (5.7) 11 N (1.894) | (3.957) (8.2) 11 N
2SM 11 11 50.2 104.6 2.70 12 T 50.2 104.6 3.80 12 T
- (0.67) (1.976) (4.118) (6.0) 13 M (1.976) (4.118) (8.4) 13 M
2SM 14 14 52.7 109.6 2.80 14 U 52.7 109.6 3.90 14 U
- (0.85) (2.075) (4.315) (6.2) 15 ' (2.075) | (4.315) (8.6) 15 w
2SM 16 16.5 54.8 113.8 2.95 16 F 54.8 113.8 4.05 16 F
- (1.01) (2.157) (4.480) (6.5) (2.157) | (4.480) (8.9)
2SM 19 19.5 57.3 118.8 3.10 57.3 118.8 4.20
- (1.19) (2.256) (4.677) (6.8) (2.256) | (4.677) (9.3)
2SM 22 225 59.8 123.8 3.25 59.8 123.8 4.35
- (2.37) (2.354) (4.874) (7.2) AN AN (2.354) | (4.874) (9.6) AN AN
JSM 26 26 62.7 | 129.6 | 3.40 cu c12 62.7 | 129.6 | 4.50 cu c12
- (1.59) (2.469) (5.102) (7.5) (2.469) | (5.102) (9.9)
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MOTORI AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR MOTORS

VOTORS GROUP 2 SAE A, SAE A-OR

Dimensioni / Dimensions

SAE A-OR SAE A Flangia e coperchio in Alluminio / Flange and cover in Aluminium
B 130.4 (5.134)
A
A 106.4 (4.189)
Drenaggio = =
Drain —
. ] g
- @ ?g :
S ©
A e g 3
N — N
tmmmndd o3 N S N Iy
- : s e e Y :
o STV
o <
ee) — | w 0
s N~
— 3 <
l e 7
OR 2.62x75.87 6.5 12 : 81.2 (3.197)
[ =t =
(0.256) (0.472) 88, (0.469
® Solo per motori reversibili = =
Only for reversible motors
SAE A-OR SAE A Flangia e coperchio in Ghisa/ Flange and cover in Caston iron
B 130.4 (5.134)
A 106.4 (4.189)
Drenaggio = =
Drain
" G i~
= 2
88 S
S D o —
23 ® e 7 N g
| | Ao
I O S s
0 - S ,g, . § Q / &
0 S <
o ~ =
2 | AT
lol I S [Te) z
L0 ™ i §. @ ©,
u ° 7
OR 2.62x75.87 6.5 12 : 81.2 (3.197)
[ = 1 =
(0.256) (0.472) 88 (3.465)
S0

SAE A, SAE A-OR (All. / Aluminium) SAE A, SAE A-OR (Ghisa/ Cast iron)

Cilindrata Dimensioni Massa Dimensioni Massa
. Displacement Dimensions Mass Dimensions Mass
Size A B D @D | A D> D
[emrev] fmm]  [mm) [Kg] (mm]  [mm] [Kg]
(in%/rev) (inch) (inch) (Ibs) (inch) (inch) (Ibs)
oSM 4 4 44.4 93 2.30 44.4 93 3.40
- (0.24) (1.748) | (3.661) (5.1) (1.748) | (3.661) (7.5)
2SM 6 6 46 96.3 2.45 46 96.3 3.55
- (0.37) (1.811) | (3.791) (5.4) (1.811) | (3.791) (7.8)
I 8.5 48.1 | 1005 | 2.60 10 G 48.1 | 1005 | 3.70 10 G
- (0.52) (1.894) | (3.957) (5.7) 11 N (1.894) | (3.957) 8.2) 11 N
2sM 11 11 50.2 104.6 2.70 12 T 50.2 104.6 3.80 12 T
- (0.67) (1.976) | (4.118) (6.0) 13 M (1.976) | (4.118) (8.4) 13 M
2SM 14 14 52.7 109.6 2.80 14 U 52.7 109.6 3.90 14 U
- (0.85) (2.075) | (4.315) (6.2) 15 W (2.075) | (4.315) (8.6) 15 w
2SM 16 16.5 54.8 113.8 2.95 16 F 54.8 113.8 4.05 16 F
- (1.01) (2.157) | (4.480) (6.5) (2.157) | (4.480) (8.9)
2SM 19 19.5 57.3 118.8 3.10 57.3 118.8 4.20
- (1.19) (2.256) | (4.677) (6.8) (2.256) | (4.677) (9.3)
2SM 22 225 59.8) 123.8 3.25 59.8 123.8 4.35
= (1.37) (2.354) | (4.874) (7.2) B DN | (2.354) | (4.874) (9.6) B B
—_—_ 26 62.7 | 1296 | 3.40 e S 627 | 1296 | 450 e b
- (1.59) (2.469) | (5.102) (7.5) (2.469) | (5.102) (9.9)
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO
MOTORS GROUP

Dimensioni / Dimensions

2

B |
A Drenaggio
B80C prain
I | =
§8 ® E 51
5o " - 5| T3s
g 2 ® ° s 2
Sl L N e
8 o < ] 8l &
© 2 0 =\ oo
L 0 - "
- ™| — X
—
¢)
|
L,l_LL 1.9:25(0.364)
(0.283) (0.827) 72 (2.835)
® Solo per motori reversibili _ 90%(3.54:3)
Only for reversible motors
B 50C B | Versione Versione _88,(3469)
A Drenaggio Version _60(2362)  version _ 84(3.307)
Drain - - - -
B50CX

SN

Kol e}

N © /

58 9*@ _

T< <! = 5 5 5
§§ 3 N e o S v -
7S Sl - F N "9 ol Njo N

Q! L] hal 8 = <2 o
Y i) Lo, - d =y 3| e 3
s Al ¥
Ho \
A G
o
7 19 >
(0.276) " (0.748) 50 +3 Nm
C (443 27 Ib-in)

o

Coppia di serraggio viti: 50 £ 3 Nm. Utilizzare viti classe 10.9 - 12.9

UNI EN 20898/1.

Il fissaggio della pompa pud essere affettuato con 2 viti prigioniere in

materiale classe 10.9 - 12.9 preserrate a 40 £ 3 Nm.
Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio  Fix the pump by self-locking nuts with tightening torque 443 * 27 Ib-in.

50 + 3 Nm.

Il Kit di viti per il fissaggio della pompa é da ordinare separatamente.

Codice di ordinazione del Kit di fissaggio:

o

Tightening torque of screws: 443 + 27 |b-in. Use screws type 10.9
-12.9 UNI EN 20898/1.

The assembling of the pump should be effected with 2 screw studs
type 10.9 - 12.9 pre-tighten at 354 + 27 Ib-in.

The screws kit for the pump assembling should be ordered separately.
Ordering code of fixing Kit:

+ Lunghezza L (vedi tabella)

LY + Lenght L (see table)
B80C B50C
Cilindrata Dimensioni / Dimensions  Massa Dimensioni / Dimensions Massa
Grandezza Displacement Mass Mass
‘ A B @ @ A B C LO @ @
Size
[cm3/rev] [mm] [mm] [Kg] [mm] [mm] [mm] [mm] [Kg]
(in%/rev) (inch) (inch) (Ibs) (inch) (inch) (inch) (inch) (Ibs)
4 46.4 95 2.30 44.4 93 84 105 2.30
Lol (0.24) (1.827) | (3.740) (5.1) (1.748) | (3.661) | (3.307) | (4.134) (5.1)
6 48 98.3 2.45 46 96.3 87.3 105 2.45
2SM A6 (0.37) (1.890) | (3.870) (5.4) 10 G (1.811) | (3.791) | (3.437) | (4.134) (5.4) 10 G
8.5 50.1 102.5 2.60 48.1 100.5 91.5 110 2.60
Zeli s 052 | @oer2) | (4035 | (5.7) 1 N (1.894) | (3.957) | (3.602) | (4.331) | (5.7) 1 N
— 11 522 | 1066 | 2.70 12 T 50.2 | 1046 | 956 115 2.70 12 T
(0.67) (2.055) | (4.197) (6.0) 13 M (1.976) | (4.118) | (3.764) | (4.528) | (6.0) 13 M
2SM A14 14 54.7 111.6 2.80 14 U 52.7 109.6 100.6 120 2.80 14 U
(0.85) (2.154) | (4.394) (6.2) 15 wW (2.075) | (4.315) | (3.961) | (4.724) (6.2) 15 w
2SM A16 16.5 56.8 115.8 2.95 16 E 54.8 113.8 104.8 125 2.95 16 E
(1.01) (2.236) | (4.559) (6.5) (2.157) | (4.480) | (4.126) | (4.921) (6.5)
2SM A19 19.5 59.3 120.8 3.10 57.3 118.8 109.8 130 3.10
(1.19) (2.335) | (4.756) (6.8) (2.256) | (4.677) | (4.323) | (5.118) (6.8)
2SM A22 225 61.8 125.8 3.25 N N 59.8 123.8 114.8 135 3.25 N N
(1.37) (2.433) | (4.953) | (7.2) ci1 c12 (2.354) | (4.874) | (4.520) | (5.315) | (7.2) 1t c12
26 64.7 131.6 3.40 62.7 129.6 120.6 140 3.40
2SM A26 (1.59) (2.547) | (5.181) (7.5) (2.469) | (5.102) | (4.748) | (5.512) (7.5)
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO 2
MOTORS GROUP

Dimensioni / Dimensions

OR 2.62x47.3 B |
A Drenaggio
Drain
E52C ..
3
33 ] Q®
Y ~1 N
T 38 1, = = QU
=35 3 S 4
< V18 0y R Q <
D S = 1/ v 8
° 2 o w— i
5 3 S
L —
[0
7.2 16.3 & 0”
(0.283) (0. 642)C 50 +3 Nm

o

Coppia di serraggio viti: 50 + 3 Nm. Utilizzare viti classe 10.9 - 12.9

UNI EN 20898/1.

Il fissaggio della pompa puo essere affettuato con 2 viti prigioniere in
materiale classe 10.9 - 12.9 preserrate a 40 + 3 Nm.
Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio

50 £ 3 Nm.

I Kit di viti per il fissaggio della pompa € da ordinare separatamente.
Codice di ordinazione del Kit di fissaggio:

0029W

(443 £ 27 Ib-in)

88,(3.465) ‘
Versione 60 (2.362) VerS|one 84T(3 307)
Version = =1 Version =
E52CX
| N
g L 3
o 93 5
g Js 3
&
N
10.5
(0.413) ® Solo per motori reversibili
Only for reversible motors

Tightening torque of screws: 443 + 27 Ib-in. Use screws type 10.9
-12.9 UNI EN 20898/1.

The assembling of the pump should be effected with 2 screw studs
type 10.9 - 12.9 pre-tighten at 354 + 27 Ib-in.

Fix the pump by self-locking nuts with tightening torque 443 + 27 Ib-in.

The screws kit for the fixing of the pump should be ordered separately.
Ordering code of fixing Kit:

+ Lunghezza L (vedi tabella)
+ Lenght L (see table)

E52C
Cilindrata Dimensioni / Dimensions Massa
Grandezza DisMlacement Mass
S I A D D
[cm3/rev] [mm] [mm] [mm] [mm] [Ka]
(in%/rev) (inch) (inch) (inch) (inch) (Ibs)
4 41.7 90.3 81.3 100 2.30
2SM A4 (0.24) (1.642) (3.555) (3.201) (3.937) (5.1)
2SM A6 6 43.3 93.6 84.6 105 2.45
(0.37) (1.705) (3.685 (3.331) (4.134) (5.4) G
2SM A8 8.5 454 97.8 88.8 110 2.60 N
(0.52) (1.787) (3.850 (3.496) (4.331) (5.7)
S A 11 475 | 101.9 | 929 115 | 2.70 T
(0.67) (1.870) (4.012 (3.657) (4.528) (6.0) M
14 50 106.9 97.9 120 2.80 U
2SMA14 (0.85) (1.969) (4.209 (3.854) (4.724) (6.2) 17 w
16.5 52.1 1111 102.1 120 2.95 E
2SMA16 (1.01) (2.051) (4.374 (4.020) (4.724) (6.5)
19.5 54.6 116.1 107.1 125 3.10
2SMA19 (1.19) (2.150) (4.571 (4.217) (4.921) (6.8)
225 57.1 1211 112.1 130 3.25
2SMA22 (1.37) (2.248) (4.768 (4.413) (5.118) (7.2) C-l C-l
2SM A26 26 60 126.9 117.9 140 3.40
(1.59) (2.362) (4.996 (4.642) (5.512) (7.5)
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MOTORI AD INGRANAGGI
HANSA - TMP s GEAR MOTORS

el i 2 SUPP.STND

Dimensioni / Dimensions

R
al al S
i)\ %e B 89.5(3.524) N
——— <
L N A Drenaggio 7:1.5(2.812) o
Drain %
_ S (Dt D)
83| (70 — — @ — el / O |58
o< | |daN Y Sl f(ﬂ)\\ | NS
85 | B % 5 ® - \&J/ 8
i En—_ . °
3 S < § o 9
@ ™ 0 I ‘ |
9 o : ‘
™ § u\\@ @/,
O T Pt
| A
_— R
5 19 9.25(0.364)

(0.197) (0.748)

88(3.465)
==
Solo per motori reversibil Versione da utilizzare in presenza di carichi assiali e/o radiali
® Only for reversible motors Version to use with axial and/or radial loads
SUPP.STND
Cilindrata  |Dimensioni / Dimensions ~ Massa
. Displacement Mass
size o D> D
[cmd/rev] [mm] [mm] [Kg]
(in%/rev) (inch) (inch) (Ibs)
4 64.4 113 2.80
2SM A4 (0.24) (2.535) | (4.449) (6.2)
6 66 116.3 2.88
2SM A6 (0.37) (2.598) | (4.579) (6.4) G
2SM A8 8.5 68.1 120.5 3.00
(0.52) (2.681) | (4.744) (6.6) ¥
11 70.2 124.6 3.12
2SMALIL (0.67) (2.764) | (4.906) (6.9) 10 M
14 72.7 129.6 3.27 ]
2SMAl4 (0.85) (2.862) | (5.102) (7.2) w
16.5 74.8 133.8 3.39
2SMAL6 (1.01) (2.945) | (5.268) (7.5 F
195 77.3 138.8 3.53
2SMAI9 (1.19) (3.043) | (5.465) (7.8)
225 79.8 143.8 3.67
s (1.37) (3.142) | (5.661) (8.1) c 1 c 1
26 82.7 149.6 3.84 g g
25M A26 (1.59) (3.256) | (5.890) (8.5)

Pag. C-10 HT 15/F/203/0411/IE



HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO 2
OPZIONI / OPTIONAL MOTORS GROUP
VLP- 1 (N) A
Standard

Valvola limitatrice di pressione a scarico interno TACh | B8C | BRC
Pressure relief valve with internal exhaust 2SM A4 | 104.8 [ 106.8 [ 102.1
(4.126) | (4.205) | (4.020)
A 2SMAG | 108.1[110.1 [ 105.4
70.5 max 19 (4.256) | (4.335) | (4.150)
(2.776) T {0.748) oSMAg | 1123 1143 109.6
— (4.421) | (4.500) | (4.315)
@) @) 2SMA11 | 1164 | 1184 | 113.7
6 @ il (4.583) | (4.661) | (4.476)
I 121.4 | 123.4 | 118.7
| o ** — A\ A oS 2SMALA4 | (760 | (4.858) | (4.673)
i) — &?) 13 2SMAlG | 1256 [ 1276 [ 122.9
Zﬁ 3 (4.945) | (5.024) | (4.839)
I 130.6 | 132.6 | 127.9
QQ H | 2SMAIL9 | 51 42) | (5.220) | (5.035)
O O 135.6 | 137.6 | 132.9
— Seari 2SMA22 | 5°339) | (5.417) | (5.232)
89 carico 141.4 | 143.4 | 138.7
=(3.504) Outlet 2SMA26 | 567) | (5.646) | (5.461)

VLP- E (N) .

.. . . . . Standard
VaIvoIaI|m|tatr|ce di pressione a scarico esterno onen | ssoc | Esac
Pressure relief valve with external exhaust B50C

100.8 | 102.8 | 98.1
A 2SMA4 | 3969) | (4.047) | (3.862)
70.5 max 15 104.1 | 106.1 | 101.4
‘ ‘ ~ 2770 T T o.597) 2SMAS | (4.008) | (4.177) | (3.992)
3 ‘ 3 R 108.3 | 110.3 | 105.6
: 3 : @) @) 2SM A8 (4.264) | (4.343) | (4.157)
i i 112.4 | 114.4 | 109.7
3 3 d@ I ol (4.425) | (4.504) | (4.319)
: ! Af N 117.4 | 119.4 | 114.7
X I ) : SHH 8:3 2SMALS | (4622) | (4.701) | (a516)
: ! J 2SMAL6 | 1216 [ 1236 | 118.9
| | Q@ I (4.787) | (4.866) | (4.681)
126.6 | 128.6 | 123.9
2SM A19

O O (4.984) | (5.063) | (4.878)
—" . oSM A2z | 1316 | 133.6 [ 128.9
 / 89 (5)0?,“?0 G 3/8" (5.181) | (5.260) | (5.075)
=(3.504) — utie 2SM A26 | 137:41139.4 | 134.7
(5.409) | (5.488) | (5.303)

NB. Warning.

La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il coperchio
posteriore.

Fornitura solo con flangia e coperchio in Alluminio.

Sono rappresentati motori con rotazione destra.

Nei motori con rotazione destra, il foro T € in alto.

L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve avvenire
per tempi non superiori ai 10 secondi ogni minuto per evitare il
surriscaldamento della pompa.

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

14 | D | sAEA | | 10 | G | (D] VP | (N |

The pressure relief valve can be applied by substituting the rear
cover.

It is supplied only with aluminium flange and cover.

The showed motors are clockwise rotation.

Motors with clockwise rotation, T port is above.

The opening of the pressure relief valve should be carry out for
times not over 10" each minute to avoid the overheating of the
pump.

VPL-I
VLP-I Coperchio con VLP (a scarico interno /at internal exhaust)
Cover with VLP VLP-E
(a scarico esterno /at external exhaust)
(N) Tipo di molla / Spring type B - N - R (vedi tabella / See table)
I
Tipo di molla / Spring type
B N R
molla bianca molla nera molla rossa
white spring black spring red spring
Campi di taratura* | [bar] 10 + 100 30 + 280 80 + 380
Calibration fields* | (psi) (145 + 1450) (435 + 4060) (1160 + 5510)

*In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso
standard (molla nera con taratura 150 bar).

* Without setting request, it will be considered standard (black

spring: 2175 psi).

HT 15/F/203/0411/IE
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO

MOTORS GROUP

2

OPZIONI / OPTIONAL

Motore unidirezionale a due velocita con valvola limitatrice di pressione VLP
Two speed unidirectionsl motors with VLP pressure relief valve

Configurazione per rotazione destra
Configuration for clockwise rotation

119.5 (4.705)

91 max 48.5 B
(3.583) (1.909)
_ 8 A 15
~(3.504) = (0.591)
13 G 3/8”
(0.512) ‘
T1
(O ._‘\O\ o
Wi - TR -
I @ g § B iE I o I § I
o= O o
—fe el O
Elettrovalvola normalmente aperta (NA) nRitomo © ;—
Usually open (NA) BT Outlet @|
Configurazione per rotazione sinistra
Configuration for anticlockwise rotation
B
A
] |
S
| @ z
e g &
~ A o s
N < 8
/ ‘ | =,
\ / Ingresso SRR
Inlet T1
Elettrovalvola normalmente chiusa (NC) G 3/8" ‘
Usually closed (NC)
28
(1.102)
2SM A4 2SM A6 2SM A8 2SM A1l | 2SMA14 | 2SMA16 | 2SMA19 | 2SMA22 | 2SMA26
A 44.4 46 48.1 50.2 52.7 54.8 57.3 59.8 62.7
(1.748) (1.811) (1.894) (1.976) (2.075) (2.157) (2.256) (2.354) (2.469)
B 142.3 145.6 149.8 153.9 158.9 163.1 168.1 1731 182
(5.602) (5.732) (5.898) (6.059) (6.256) (6.421) (6.618) (6.815) (7.165)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code
(D] L= ]

NA = Normalmente aperta / Usually open
NC = Normalmente chiusa / Usually closed

NA
24VDC
VLP
(N)

N.B.

Solo per motori con flangia e coperchio in Alluminio

NA = Normalmente aperta / Usually open
NC = Normalmente chiusa / Usually closed

Tensione magnete / Electromagnete voltage

Coperchio con VLP
Cover with VLP

Tipo di molla / Spring type

Only motors with flange and cover in Aluminium

12 - 24 -

48 V. DC

24 - 48 - 110 - 220 V. AC (50 Hz)

B - N - R (vedi tabella / See table)
I
Tipo di molla / Spring type
B N R

molla bianca molla nera molla rossa

white spring black spring red spring
Campi di taratura* | [bar] 10 + 100 30 + 280 80 + 380
Calibration fields* | (psi) (145 + 1450) (435 + 4060) (1160 + 5510)

*|n caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso
standard (molla nera con taratura 150 bar).

Pag. C-12
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO 2
MOTORS GROUP ALBERI DISPONIBILI / AVAILABLE SHAFTS D
Tipo / Type 10 Tipo / Type 11 Tipo / Type 12
. (0.11811) 13%555 o (0.11817) 39.5 o (0.15677) <%>‘
3.17-0.015(0.11752) (1. IJ 3 h9-0:025(0.11713) (1.555) \ 4 h9-0.030 (0.15630) ’
5 o | £ 5 N 4o B -
S S Ty Sl—x 8 X 3 SS 1
o 2 wh ST NG Sho | \ S - 28 2
S5 ol d 1 Si ©o| s \ S SES
< - ~ i — \ sSho
o S ‘ o N = T\' = -
<318 == =715 = 30
- 12 27.5 - 12 | 275 — (1.181)
(0.472)  (1.083) (0.472)  (1.083) 8
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ftlbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ftlbs
Tipo / Type 13 Tipo / Type 14 Tipo / Type 15
32
(0.15677)  |=— 92 o 31.5 26
4 hg-0.030(0.15630) (1.260) ‘ (1.240) ‘ (1.024) |
h == I~ —I
SN
R | G
5 T —H Profilo scanalato SAE A Profilo scanalato B 17x14
S - -Sg| Z I I]> 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°denti = 9
~ @ = Splined profile SAE A e Splined profile B 17x14 —e
n i cok @ 9T - 16/32 DP DIN 5482 n°of teeth = 9
o * N
G -
ol S 24 23 20
—
S (0-945) (0.906) 70.787)
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ftlbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ftlbs Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ftlbs
Tipo / Type 16 Tipo / Type 17
20 | 9.9 6.5
(0.787) (0.390)" (0.256)
sz |
Profilo scanalato B 17x14 — = g S
DIN 5482 n°denti = 9 ] P R — S
Splined profile B 17x14 o 8= ey
DIN 5482 n°of teeth = 9 s
12 o -
14 (0.472)
0.551

Coppia 98 Nm / Torque 72.3 ft:lbs

Coppia 70 Nm / Torque 51.6 ft-lbs

HT 15/F/203/0411/IE
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO 2 CONNESSIONI per motori D-S D
MOTORS GROUP CONNECTIONS for D-S motors
G N
Scarico Mandata Scarico Mandata _
Outlet Delivery GrandJ Size Outlet Delivery Grand./ Size
4+8 D 30(1.181) 4+8
Cc G1i/2 I C 13(0.709) C D d
" 13 30
G112 (0.512)| (1187 M6
r - B r _ Grand./ Size Grand./ Size
\ \ 11 +26 11+ 26
j ‘ c C D d
G 3/4" 19 40
(0.748) | (1.575) M8
T M
Scarico Mandata Scarico Mandata
Outlet Delivery Outlet Delivery
o D 40(1.575)
90
/\ C 19(0.748)
< — > 1
o g, © TN TN
= @* @* Grand./ Size
. / \ J 11+ 26
N AN \\@// C D
20(0.787) 15(0.709) 19 20
M8 M8 (0.748) (1.575)
) W
Scarico Mandata Scarico Mandata
Outlet Delivery Grand./ Size Outlet Delivery
4+8
C 718 14UNF C 1"5/16 12UN 1"1/16 12UN
! ! 7/8 \ w
N ? L4UNF ﬁ o~
ﬂﬂ\ \\\ ﬂm\ \\\ Grand./ Size ﬂ ! I\\ m\\
\ | \ |
| | 11 + 26 ! U
C
\ \ 1"1/16 \ |
12UN
F
Scarico Mandata
Outlet Delivery Grand./ Size
E 17.4 4+11
-~ 0 655) C D E Il segno sul corpo indica il [lato scarico per i motori.
A A ' 20 | 38 | 174 The sign on the body identify the gutlet side for the
© @ o o (0.787)(1.496) | (0.685) moftors.
S | = .
) J o 29 | | oS Grand./ Size
@ NN @ s 14 + 26
‘ /T c| o] E
A 7y <) >
N~ N> ¥ 26 | 224 | 476
‘ (1.024)|(0.882) | (1.874)
M6 M6 Posizione delle connessioni / Connections positions

Rotazione / Rotation
D S

-
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO
MOTORS GROUP

2

CONNESSIONI per motori R
CONNECTIONS for R motors

Grand./ Size
11 + 26
C D

20 40
(0.787) | (1.575)

G N
Mandata / Scarico Mandata / Scarico ]
Delivery / Outlet GrandJ Size Delivery / Outlet Gra:d./ 83'29
4+8 =
c c fg 3'?0 d
G122 (©0.512)|(1.187)] M6
r Grand./ Size Grand./ Size
\ b 11 + 26 11 + 26
i c c | o] d
‘ G 3/4" 19 40
(0.748) | (1.575) M8
T U
Mandata / Scarico i Mandata / Scarico
Delivery / Outlet Grand/ Size Delivery / Outlet Grand./ Size
ks 4+8
C D D D
15 35 718
(0.591) | (1.378) 14UNF

i
ﬂ/‘\\\\ Grand./ Size

! 11 + 26
D

\ 1"1/16
12UN

Mandata / Scarico
Delivery / Outlet

E

~E~

Va
\¥

o N o

\v>

4€34

Van\
\ >

|
any
hd
M6

Grand./ Size
4+11

C D E

20 38 17.4
(0.787)|(1.496) | (0.685)

Grand./ Size
14 + 26

C D E

26 | 224 | 476
(1.024)|(0.882) | (1.874)

e da considerare.

considered.

Posizione delle connessioni / Connections positions

L'eventuale segno sul corpo dei motori reversibili non

Any sign on the body in reversible motors is not

HT 15/F/203/0411/IE

Rotazione / Rotation

-
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI

GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO
MOTORS GROUP

3

Dimensioni / Dimensions

Standard

Flangia e coperchio in Alluminio / Flange and cover in Aluminium

(1.99988)

#50.8 18607 (1.97008)

B
A Drenaggio
Drain
ket _____| 3 &
R E e
Ny ]
] R~ 4
— M -
N S @
™
]
5 22.4
(0.197) (0.882) &

120 (4.724)
Sy

Flangia e coperchio in Ghisa / Flange and cover in Caston iron

(1.99988)

#50.8 18 0.078(1.97008)

B |
A Drenaggio
Drain
i 3 2
Lyi e
& s
S s o]
&
O]
5 22.4 %
(0.197) (0.882)

®

Solo per motori reversibili
Only for reversible motors

STND (Alluminio / Aluminium)

98,(3.858)
_ 98885

_108,(4.252)

STND (Ghisa/ Cast iron)

2
(0.472)
Y
© I
f N d2 | o
ﬁi\\ \-au S I
N gle
©, 4o
o0 —
N
) ®) S
OV
N
98,(3.858)
=y
108,(4.252)
4
120 ,(4.724) ‘
12 ‘
(0.472) |
|
S|
alle
= &
[}
g Il g Il
el 2
[e'] o
[Te)
S Rl

Cilindrata  |Dimensioni / Dimensions ~ Massa Dimensioni / Dimensions ~ Massa
. Displacement Mass Mass
A s ® D~ - D D
[cmd/rev] [mm] [mm] [Ka] [mm] [mm] [Ka]
(in%/rev) (inch) (inch) (Ibs) (inch) (inch) (Ibs)
3SM 19 19 62.4 128.3 5.23 62.4 128.3 7.53
(1.16) (2.457) (5.051) (11.5) (2.457) (5.051) (16.6)
3SM 22 22.3 63.9 131.3 5.36 63.9 131.3 7.66
(1.36) (2.516) (5.169) (11.8) (2.516) (5.169) (16.9)
3SM 29 29.3 66.9 137.3 5.64 G 66.9 137.3 7.94 G
(1.79) (2.634) (5.406) (12.4) 10 N (2.634) (5.406) (17.5) 10 N
32.9 68.4 140.3 5.78 68.4 140.3 8.08
35M 33 (2.01) (2.693) (5.524) (12.7) ii \;I'V (2.693) (5.524) (17.8) ii \'/I'V
3SM 36 36.4 69.9 143.3 591 F 69.9 143.3 8.21 F
(2.22) (2.752) (5.642) (13.0) (2.752) (5.642) (18.1)
3SM 44 43.5 72.9 149.3 6.19 72.9 149.3 8.49
(2.65) (2.870) (5.878) (13.7) (2.870) (5.878) (18.7)
3SM 52 51.7 76.4 156.3 6.50 N N 76.4 156.3 8.80 N N
(3.15) (3.008) (6.154) (14.3) C-16 C-16 (3.008) (6.154) (19.4) C-16 C-16
3SM 62 61.1 80.4 164.3 6.87 80.4 164.3 9.17
(3.73) (3.165) (6.469) (15.1) (3.165) (6.469) (20.2)

Pag. C-16
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MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

HANSA - TMP s

MOTORI GRUPPO 3
MOTORS GROUP

SAE B, SAE B-OR

Dimensioni / Dimensions

SAE B-OR SAE B Flangia e coperchio in Alluminio / Flange and cover in Aluminium
B
A
15
(0.591) Drenaggio
Drain
. _ |
) =
S8 ® é 12
S <
i Nk — B
j - — — [ 3 f
P S C I (R
— T
S ™ o Tl
lol el L - ~ [
o ST &
(s2]
O]
OR 2.62x75.87 9.5 | 289 108(4.252)
0.374 "(1.138 = 1=
(0.574 (1.139 % 146 (5.748)
R e
174 (6.850)
SAE B-OR SAE B Flangia e coperchio in Ghisa/ Flange and cover in Caston iron
B
A
15
(0.591) Drenaggio
Drain
I R
) —~
S8 3
S ™ 0
ki Q é s
T ‘T \—Tn— H ZZT | T
- s | T 3 —
© C N 8 ®
o T
3 s s
f N~
o - - SIS}
Y S ®
™
(O]
OR 2.62x75.87 95 | 289
) " (1.138 = v =
(0374 (1739 & 146(5748)
@ Solo per motori reversibili 1741(6.850)
Only for reversible motors = =
SAE B, SAE B-OR (All. / Aluminium)  SAE B, SAE B-OR (Ghisa/ Cast iron)
Cilindrata  [Dimensioni / Dimensions ~ Massa Dimensioni / Dimensions  Massa
Sl Displacement Mass Mass
Size A B D> @ | A B D D
[cm?®/rev] [mm] [mm] [Kg] [mm] [mm] [Kg]
(in®/rev) (inch) (inch) (Ibs) (inch) (inch) (Ibs)
3SM 19 19 59.4 125.3 5.23 59.4 125.3 7.59
(1.16) (2.339) | (4.933) | (11.5) (2.339) | (4.933) | (16.7)
3SM 22 22.3 60.9 128.3 5.36 60.9 128.3 7.72
(1.36) (2.398) | (5.051) | (11.8) (2.398) | (5.051) | (17.0)
3SM 29 29.3 63.9 134.3 5.64 G 63.9 134.3 8.00 G
(1.79) (2.516) | (5.287) | (12.4) 10 N (2.516) | (5.287) | (17.6) 10 N
32.9 65.4 137.3 5.78 65.4 137.3 8.14
3SM33 (2.01) (2.575) | (5.406) | (12.7) 12 V-I\-/ (2.575) | (5.406) | (18.0) ﬁ \',I'V
3SM 36 36.4 66.9 140.3 5.91 F 66.9 140.3 8.27 F
(2.22) (2.634) | (5.524) | (13.0) (2.634) | (5.524) | (18.2)
3SM 44 435 69.9 146.3 6.19 69.9 146.3 8.55
(2.65) (2.752) | (5.760) | (13.7) (2.752) | (5.760) | (18.9)
3SM 52 51.7 73.4 153.3 6.50 N N 73.4 153.3 8.86 N N
(3.15) (2.890) | (6.035) | (14.3) C.16 c16 (2.890) | (6.035) | (19.5) C16 c16
3SM 62 61.1 77.4 161.3 6.87 7.4 161.3 9.23
(3.73) (3.047) | (6.350) | (15.1) (3.047) | (6.350) | (20.4)

HT 15/F/203/0411/IE
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

OPZIONI / OPTIONAL

VLP- I (N)

(4.370)

LN

©

©
e 9%

NB.
La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il coperchio
posteriore.

Fornitura solo con flangia e coperchio in Alluminio.
E' rappresentata un motore con rotazione destra.

MOTORI GRUPPO
MOTORS GROUP

Valvola limitatrice di pressione a scarico interno
Pressure relief valve with internal exhaust

3

A

Standard

SAE AA

E32 BX
E32 CX

3SM 19

127.3
(5.012)

129.3
(5.091)

124.6
(4.906)

=

Scarico
Outlet

3SM 22

130.3
(5.130)

132.3
(5.209)

127.6
(5.024)

17

(0.669)

3SM 29

136.3
(5.366)

138.3
(5.445)

133.6
(5.260)

-9

A@,,

3SM 33

139.3
(5.484)

141.3
(5.563)

136.6
(5.378)

142,75

3SM 36

142.3
(5.602)

144.3
(5.681)

139.6
(5.496)

=(5.620) —

3SM 44

148.3
(5.839)

150.3
(5.917)

145.6
(5.732)

L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve avvenire
per tempi non superiori ai 7 secondi ogni minuto per evitare il

surriscaldamento della pompa.

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

| 3sv | 22 | D | sAEB |

Coperchio con VLP
Cover with VLP

(N) Tipo di molla / Spring type

VLP-I

Warning.

3SM 52

155.3
(6.114)

157.3
(6.193)

152.6
(6.008)

3SM 62

163.3
(6.429)

165.3
(6.508)

160.6
(6.323)

The pressure relief valve can be applied by substituting the rear

cover.

It is supplied only with aluminium flange and cover.
The showed motor is clockwise rotation.

The opening of the pressure relief valve should be carry out for
times not over 7" each minute to avoid the overheating of the

pump.

VPL-I

(a scarico interno /at internal exhaust)
B - N - R (vedi tabella / See table)

Tipo di molla / Spring type

B N R
molla bianca molla nera molla rossa
white spring black spring red spring

Campi di taratura* | [bar] 10 + 100 30 + 280 80 + 380
Calibration fields* | (psi) (145 + 1450) (435 + 4060) (1160 + 5510)

*In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso

standard (molla nera con taratura 150 bar).

Pag. C-18
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

MOTORI GRUPPO
MOTORS GROUP

3

ALBERI DISPONIBILI / AVAILABLE SHAFTS

Shar

Tipo / Type 10

Tipo / Type 13

- 0.013(0-24949)
6.35 f8 - 0.035(0.24862)

38
~(1.496)

|-

—H

(0.87480)

%

Tipo / Type 14

Profilo scanalato 7/8"
SAE 16/32 DP n° Denti =13

38.2

1.504)

Splined profile 7/8"

13.79 (0.543)

(0.15748) 47.2
4-002(0.15669) 2 (1.858) |
X
= < -
X -
o L %5
S S —
N X
~] ‘ o
— [ -
a ) |
<118
— 144 328
(0.567) (1.291)

Coppia 240 Nm / Torque 177 ft:lbs

@ 2222 Bo3 (0.87362)
1/4"-28 UNF

33

(1.299)

I
]

SAE 16/32 DP
nr of teeth = 13

34
(1.339)

Coppia 240 Nm / Torque 177 ft-lbs

Coppia 240 Nm / Torque 177 ft:lbs

CONNESSIONI per motori D-S
CONNECTIONS for D-S motors

Aspirazione
Suction

55(2.165)

- |

Mandata
Delivery

G N
Scarico Mandata Scarico Mandata
Outlet Delivery Outlet Delivery
2.008, .
51¢: ) | 40(1.575)
G1 G 3/4” 27(1.063) . _.19(0.748)
/ N .
Qe <O
J i g /,/ NP
M10 M8
W F
Scarico Mandata Scarico Mandata i
Outlet Delivery Outlet Delivery Grand./ Size
19 + 36
" E 26.2
1"5/16 12UN 1" 1/16 12UN ] C | b | E
‘ ‘ ! (1.031) 27 | 524 | 26.2
T A\ © @ N (1.063) |(2.063) | (1.031)
ﬂ/_:\:\ m\\ a J o N3 \ < g Grand./ Size
| 0 i 38 (0 M| uee
L ) c | o | E
‘ o 0 o—F© 42 | 356 | 698
| | @ \\w/ . .
‘ (1.654) |(1.402) | (2.748)
M8 M8
T Il segno sul corpo indica il |ato scarico per i motori.

The sign on the body identify the gutlet side for the

motors.

Posizione delle connessioni / Connections positions

0

=
N

¢

o
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HANSA - TMP s

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

CONNESSIONI per motori R

POMPE GRUPPO 3
PUMPS GROUP CONNECTIONS for R motors
G N
Scarico - Mandata Scarico - Mandata
Outlet - Delivery Outlet - Delivery
| 51 (2.008)
&1 27 (1.063)
/7 i AN
</j \ é 7
N
M10
w F
Scarico Scarico .
Outlet Grand./ Size
u Outlet 19+ 36
" E C D E d
1"5/16 12UN r—»
-1 ! 27 52.4 | 26.2 M8
@ & (1.063) |(2.063) | (1.031)
/AR o J o Grand./ Size
/ ‘ 44 = 62
Co C D E d
O —© 32 [58.7[30.2 | 10
‘ 4 (1.260) | (2.311)|(1.189)

T

Scarico - Mandata
Outlet - Delivery

55(2.165)

0

<

lé\
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ACCESSORI POMPE E MOTORI
HA"SA = TMp srl PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

ACCESSORI POMPE E MOTORI
PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

SUPPORTI GRUPPO
SUPPORTS GROUP

SUPPORTI GRUPPO
SUPPORTS GROUP

SUPPORTI GRUPPO
SUPPORTS GROUP

RACCORDI D6
CONNECTORS
MANICOTTI DI TRASCINAMENTO D.8

MALES COUPLING

HT 15/F/203/0411/IE Pag. D-1



ACCESSORI POMPE E MOTORI
HA"SA i TMP sri PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

SUPPORTI GRUPPO 1
SUPPORTS GROUP

SUPPORTO CON ALBERO TIPO 12/ SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12

78 | (100

daN| daN

175|225 iti i i

Ibs lbs Viti non fornite con il sgpporto

gé\ Screws not supplied wiyh the support
33 ‘ 70 (2 756)
~N =t= o
SASH 35(1.378)| _40(1.575) 52. 4(2 063) §
o3 ‘ <
~= o | || — >
% % ot A N N e B F=37="y [ — | g
85 3 i e 5 [P ;
83 s g - ] I 2 |
T Lo Pk =
A== j Lkl g8 (7 o
gg 07% IR = 7 T T === T 77 b N 0 g Qy %
= 1 G T o \ \J S
2 ‘ b L‘ ol N o N
wnr 1 I
N s G Lo
S 6 h - 0.03(0.23504) P — B &, -
Py I N, yor
Q 16(0.630) 27(0.276)
_ ,‘%, 36(7.417)| | 6(0.630) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio 1 1S/14M (fornito separatamente)
42(1.654) Pump with shaft type 10 + male coupling 1 1S/14M (supplied separately)
Codice di ordinazione / Order code
015104000000000
SUPPORTO CON ALBERO TIPO 10/ SUPPORT WITH SHAFT TYPE 10
78| (100
daN| (daN
175 1225 Viti non fornite con il supporto
Ibs | | lbs ’ -
’ ‘ Screws not supplied wiyh the support
-<118 ! | 70 (2 756)
=?= —
> 35(1.378) | | 40(1.575) 52.4 (2.063) ‘ )
8 <
S| in ™
~= o - N | /T _ — ©
83 N X - o FITD) ® - N
23 5 = ~ Lo ® | ‘
) 9 = i o T
< Y= L promooomnoonne- 1o sy
88 |[vZ58le | L QI b 4 Pokh g™ ﬂ% &
Gl R e Y O T7 o g \ &) 2
"~ i Y P N N
oy —— e N / I ~ \N"
©o, 0 | =00 D=z | N4 cm=4 ]
n e i !
© (0.15748) L bor J
4 ho - 6.03(0.15630) | Lo - .
,,,,, | o & D
¢ 6 (0.630) 27(0.276)
S BN 12(0.472) 30(1.181) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio 1 1S/14M (fornito separatamente)
N - ’ h
g 42(1.654) Pump with shaft type 10 + male coupling 1 I1S/14M (supplied separately)
0
o

Codice di ordinazione / Order code

015105000000000
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HANSA - TMP s

ACCESSORI POMPE E MOTORI
PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

SUPPORTI GRUPPO 2
SUPPORTS GROUP

SUPPORTO CON ALBERO TIPO 12 / SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12

150| (180
daN| |daN
"1337 405 Viti non fornite con il supporto
o5 S Ibs ; ;
g ‘ Screws not supplied wiyh the support
R ! 88.5(3.484) 3
SASS =r= ! N
q 40(1.575) 49(1.929) 71.4(2.811) =
og g
~ e | - 7 N &
N R R et pem--- \ Y ' R
33 3 L2 b S D D
) 8| © ~— i LoD -
A Y= !l [ i e =
\_:n\_, T : e / _ < /3\ %
55| [SE5L > | L g & S
°7 | I988™| g - | < & JJ <2
L: ’ﬁ { 1 E"__ g
10 | - i : | 3
3 i ! =
s ‘ i i e
o (0.23622) P
__6 hg-0.03(0.23504) ! i ‘ ‘
N ‘ ‘ 777777777777777777777777 $’ 76&)
) 16(0.630)
%’ n N 40.5(1.594)_| | _6(0.236) #8.5(0.335)
o 46.5(1.831) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio 2 1S/14M (fornito separatamente)
N Pump with shaft type 10 + male coupling 2 IS/14M (supplied separately)
Caodice di ordinazione / Order code
015212000000000
SUPPORTO CON ALBERO TIPO 10/ SUPPORT WITH SHAFT TYPE 10
150| (180
daN| |daN
"7‘337 ‘}355 Viti non fornite con il supporto
' . Screws not supplied wiyh the support
B 88.5(3.484) N
- N
§ -<11:8 | 35(1.378 49(1.929) 71.4(2.811) =
© [T}
SI «
- 5 v N N &
5 3 A I fe &
ik N | 08 A | s
<< v N oo g S
8 | G352~ : Y e @ 2
22| [O83s ‘ P 3 Qyj o
£ I T g
o | y : . 3 o
8 : A
s )
, (0.12598) ‘ P ‘ ;
3.2 ho-0.03(0.12480) C P - -
+ 1174ttt ’ 1 ‘)
“ 6(0.236)
N é%} 12(0.472) 29.5(1.161) 28.5(0.355)
Sl 41.5(1.634) Pompa con albero tipo 10 + manicottq maschio 2 1S/14M _(fornito separatamente)
g Pump with shaft type 10 + male coupling 2 IS/14M (supplied separately)

Codice di ordinazione / Order code

015212010000000
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HANSA - TMP <. ACCESSORI POMPE E MOTORI

PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

SUPPORTI GRUPPO 2
SUPPORTS GROUP

SUPPORTO RINFORZATO CON ALBERO TIPO 12 / RENFORCED SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12

180] (225
daN daN
‘,’gg ?gg Viti non fornite con il sqpporto
IS ‘ Screws not supplied wiyh the support
38 94(3.701) <
=t= * NS
ss 48(1.890) | _ 52(2.047) 71.4 (2.811) N
s g | T g sl |z N8
F3 N 1 E— - g P S
3 s 2 - ] Lo z
I B —— = AN
oo OZwN i i \ — —~
ZosE~ =P - N N 2
= 8 8
Q ‘ ' —
< ‘ : L
o (0.23622) e
6 ho-0.03(0.23504) L Py
ittt : k) /CDJ
& 19¢0.748), | |\ 77
©
g 76% 49.5(1.949) 4(0.157) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio 28.5(0.335)
= 2 IS/15M (fornito separatamente)
ﬁ 53.5(2.106) Pump with shaft type 10 + male coupling
N 2 IS/15M (supplied separately)
Codice di ordinazione / Order code
015213000000000
SUPPORTO RINFORZATO CON ALBERO TIPO 10 / RENFORCED SUPPORT WITH SHAFT TYPE 10
180| (225
daN| |daN
‘;gg %)36 Viti non fornite con il st_Jpporto
‘ Screws not supplied wiyh the support
! 94 (31 701) 3
== T N
2.811 N
5-=718 35(1.378) 52(2.047) 71.4 (2.811) Ry
S )
-~ ©
83 S g N I . o
35 vl g S I S (A A ®
9 ~loXx i : i £ (N A
~ — N — [y 1 T
S s d - ] Lo <
= AN I— T B N
= 8 % S| ] | 3 j I an S
x| [BEE | . A RN N R
B Con i N <
s = | | o ©
= I I o
! —
I
o (0.15748) ‘;
4 hg-0.03(0.15630) " r“ ﬁ\
---------------------- ! (N> \\%
& 4(0.157) 28.5(0.335)
0 12(0.472) 28(1.102) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio 2 1S/15M (fornito separatamente)
© 40/(1.575) Pump with shaft type 10 + male coupling 2 IS/15M (supplied separately)

Codice di ordinazione / Order code

015213010000000

Pag. D-4 HT 15/F/203/0411/IE




HANSA - TMP s

ACCESSORI POMPE E MOTORI
PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

SUPPORTI GRUPPO
SUPPORTS GROUP

3

SUPPORTO CON ALBERO TIPO 12/ SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12

200| 260
daN| |daN
450| (584
a5 Ibs ”is 120 (;1. 724)
ANEhg
S g;_ =‘?= 52(2.047) Viti non fornite con il supporto 106'4{4'189) >
9_,% 48 (1.890) 15 (0.591) Screws not supplied wiyh the support 98.2(3.866) S
e 5 7”—1‘::;T’""""""""7”7”\ r?) C:)\ g, §
T b Lo \ H =
% Ny (;l ] —— i i \\‘ / \\ N
o=y = L 1 | m ( ) <
22 e oo el G\ BT
~=|([Q@Zwqg ™ ; i \L’W'l P /:J\ D L0
32 | ¥ S=Q|=> i [ o NV
g5 |==" — L] e A &8 3| 4 &% ‘
T e 3 b 3 | 8l s 3 >
© : Y 3 e s S
3 3 b g S
s e S by L
s . 5
® (0.31496) i Lo
S 8 ho - 0.036 (0.31354) S - @ ﬁ‘
T ~ 1
N ‘ 14 (0.551) £11(0.433)
49.5 (1.949, .
’e' - ( )! 4(0.157) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio 3 1S/18M (fornito separatamente)
— 53.5(2.106) | Pump with shaft type 10 + male coupling 3 1S/18M (supplied separately)
Caodice di ordinazione / Order code
015302100000000
SUPPORTO CON ALBERO TIPO 10/ SUPPORT WITH SHAFT TYPE 10
200| (260
daN| |daN
450 | (584
Ibs ) |lbs 120(4.724)
t
! 52(2.047) Viti non fornite con il supporto 106.4?(4.189) .
== . 5 5
—118 42 15 (0.597) Screws not supplied wiyh the support 98.2 (3.866) §
0 AR
. N g ) -5 8
38 S 3 - L =/ N
23 = T I b { / \ ) <
== i - T L e w @
8| == i L] o Pt 2 3 &% .
£ = I A T R R - - 2
- | R S S <
? 3 AR S SI
® 4(0.157) 3 P s 2
= | 1 ! » ~
N , (0.15748) | 3 - @
\g; 4 19 -0.03 (0.15630) [ P A N \ ),
N 1
- 14 (0.551) 211(0.433)
CJ 14 (0.551) 33(1.299) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio 3 1S/18M (fornito separatamente)
47‘ (1.850) Pump with shaft type 10 + male coupling 3 1S/18M (supplied separately)

Codice di ordinazione / Order code

015302200000000
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HANSA - TMP s

ACCESSORI POMPE E MOTORI
PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

Pag. D-6

RACCORDI A GOMITO / ELBOW CONNECTORS
(per connessioni tipo "N" / for connections type "N")

PE n° 3 viti con rondella
n° 3 screws with washer
ACCIAIO / STEEL
e A B C d E F G H OR
FG3/8"-26 | 3/8"BSP (1.?1%1) (12.252) (052'57) (1.%24) (o.gsg) (0.31133) (o.%z) 14.00x1.78
FG3/8"-30  3/8"BSP (1.31%1) (12.252) (0?2'55>6) (1.3;%1) (o.gsg) (0%2) (0%2) 15.88 x2.62
FG 1/2°-30 | 1/2"BSP (1.31%1) (12.352) (o(.izlge) (1.31%1) (O.]E-SZSQ) (0.1-132) (o.i%z) 15.88x2.62
FG3/4"-40  3w'BSP | (3 | () (osa) | st | ©ein | (on4s) | (60 2381X262
FG1"-51 1"BSP (1%2) (1?3?50) (01 2.153) (2.50168) (12024) (0.2924) (0.17%9) 3l.42x262
FG 1"1/2-72.5 | 1"1/2 BSP (2?3;0) (252%5) (0%3312) (Zgéi) (13 gs%) (1.‘:325) (0.2915) 47.22x3.53

HT 15/F/203/0411/IE




HANSA - TMP s

ACCESSORI POMPE E MOTORI
PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

RACCORDI A GOMITO / ELBOW CONNECTORS
(per connessioni tipo "T" / for connections type "T")

AB—b‘
~A - n° 2 viti tipo "H" con rondella
| n® 2 screws type "H" with washer
T V
oo | I \
T H OR I ! w n° 2 viti tipo "G" con rondella
‘,,4‘ ] n° 2 screws type "G" with washer
I — (-
]
S
@ 1 R =
S — LLJ — RN _y — Yy
J | I
< (L (D) ——N—— ——1
== '
ACCIAIO / STEEL
Tipo Viti tipo "H" Viti tipo "G"
Type . = c d E F e Screws type "H" Screws type "G"
" " 18 40 6.5 30 16
FG 3/8" 0.5 BKA | 3/8" BSP (0.709) (1.575) (0.256) (1.181) (0.630) 15.88 x 2.62| M6x35 UNI 5931 M6x45 UNI 5931
" " 18 40 6.5 30 16
FG 1/2" 0.5 BKA | 1/2" BSP (0.709) (1.575) (0.256) (1.181) (0.630) 15.88 x2.62| M6x35 UNI 5931 M6x45 UNI 5931
" " 18 40 6.5 35 16
FG 3/8" 1 BKA |3/8"BSP (0.709) (1.575) (0.256) (1.378) (0.630) 18.72x 2.62| M6x20 UNI 5931 M6x35 UNI 5931
" " 18 40 6.5 35 16
FG 1/2" 1 BKA |1/2"BSP (0.709) (1575) (0.256) (1.378) (0.630) 18.72x 2.62| M6x20 UNI 5931 M6x35 UNI 5931
" " 24 41.5 6.5 40 16
FG 1/2" 2 BKA |1/2"BSP (0.945) (1.634) (0.256) (1.575) (0.630) 23.81x2.62) M6x20 UNI 5931 M6x45 UNI 5931
" " 24 41.5 6.5 40 16
FG 3/4" 2 BKA |3/4"BSP (0.945) (1.634) (0.256) (1.575) (0.630) 23.81x2.62| M6x20 UNI 5931 M6x45 UNI 5931
ALLUMINIO / ALUMINIUM
Tipo Viti tipo "H" Viti tipo "G"
Type A B C d E F OR Screws type "H" Screws type "G"
" " 18 40 6.5 30 14
FG 3/8" 0.5 BKAL | 3/8"BSP (0.709) (1.575) (0.256) (1.181) (0.551) 15.88 x 2.62, M6x30 UNI 5931 M6x45 UNI 5931
" " 18 40 6.5 30 14
FG 1/2" 0.5 BKAL |1/2"BSP (0.709) (1.575) (0.256) (1.181) (0.551) 15.88 x 2.62| M6x30 UNI 5931 M6x45 UNI 5931
" " 18 40 6.5 35 16
FG 3/8" 1 BKAL 3/8" BSP (0.709) (1.575) (0.256) (1.378) (0.630) 18.72 x 2.62, M6x30 UNI 5931 M6x45 UNI 5931
" " 18 40 6.5 35 16
FG 1/2" 1 BKAL 1/2" BSP (0.709) (1.575) (0.256) (1.378) (0.630) 18.72 x 2.62, M6x30 UNI 5931 M6x45 UNI 5931
" " 24 41.5 6.5 40 16
FG 1/2" 2 BKAL 1/2" BSP (0.945) (1.634) (0.256) (1.575) (0.630) 23.81x2.62| M6x35 UNI 5931 M6x55 UNI 5931
" " 24 41.5 6.5 40 16
FG 3/4" 2 BKAL 3/4" BSP (0.945) (1.634) (0.256) (1575) (0.630) 23.81x2.62 M6x35UNI5931 | M6x55 UNI 5931
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ACCESSORI POMPE E MOTORI
HANSA i TMP sri PUMPS AND MOTORS ACCESSORIES

MANICOTTO DI TRASCINAMENTO POMPE (MASCHIO) / MALE COUPLING FOR GEAR PUMPS

BH9 E
<318 .
(@)
\
N
Coppia di serrag-
e Profie - oftooth B C D E t?%éidzgg”iﬁe
DIN 5482 o
sy B20x 17 12 (0.094) EZZZ” (0.93-‘6738) (Zfozs) (&2'751) (goil,s%)
b IS B25x 22 14 (0.094) %Ziz% (0.93-‘6738) (5'38028) (&2'751) (goil,s%)
2IS[AM | B25x22 | 14 g1z :%:22318 00%) (0509 | (0800 | (195 520
215/15M  B28x2s 15 37 12:223,8 Jss |13 2 | w2e35
3is/eM  Bx3 18 A :E:Zf,f,g B | B3| 28 | s0etS
41S/23M | BaSx44 | 2B 0250 :E:Z‘S’j“? (1189 | (1089 | (1659 | (@05 106

MANICOTTO DI TRASCINAMENTO POMPE (FEMMINA) / FEMALE COUPLING FOR GEAR PUMPS

M
N
O |
. Profilo : ;
T ! Ne di denti
oo Profle et L M by ©
25 50 25 20.5
11S/12F A20 x 17 12 (0.984) (1.969) (0.984) (0.807)
32 60 30 255
2 I1S/14F A25 x 22 14 (1.260) (2.362) (1.181) (1.004)
34 60 30 28.5
2 I1S/15F A28 x 25 15 (1.339) (2.362) (1.181) (1.122)
42 60 30 35.5
3 IS/18F A35 x 31 18 (1.654) (2.362) (1.181) (1.398)
62 90 45 48.5
41S/23F A48 x 44 23 (2.441) (3.543) (1.772) (1.909)
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Poiché HANSA-TMP offre una gamma di prodotti molto estesa ed alcuni di
guesti vengono impiegati per piu tipi di applicazioni, le informazioni riportate
possono riferirsi solo a determinate situazioni.

Se nel catalogo non sono riportati tutti i dati necessari, si prega di contattare
HANSA-TMP.

Al fine di poter fornire una risposta esauriente potra rendersi necessaria la
richiesta di dati specifici riguardanti I'applicazione in questione.

Questo catalogo, pur essendo stato approntato con particolare riguardo alla
precisione dei dati riportati, non consiste parte di alcun contratto espresso o
implicito.

HANSA-TMP si riserva il diritto di apportare qualsiasi modifica ai dati riportati.

As HANSA-TMP has a very extensive range of products and some products
have a variety of applications, the information supplied may often only apply
to specific situations.

If the catalogue does not supply all the information required, please contact
HANSA-TMP

In order to provide a comprehensive reply to queries we may require specific
data regarding the proposed application.

Whilst every reasonable endeavour has been made to ensure accuracy, this
publication cannot be considered to represent part of any contract, whether
expressed or implied.

HANSA-TMP reserves the right to amend specifications at their discretion.
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Dutch Hydraulic Consultants BV Tel. - +31-(0)6-83695868
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3216 AB Abbenbroek Web - www.dhc-hydraulic.nl
Nederland




